
hideagifts.com

2024

2024

DREAM, CREATE, CONNECT20
24





00_in-hidea24
output: 14/12/23
save: 14 December 2023 5:58 PM

@hideagifts

hideagifts.com

2024

DREAM, CREATE, CONNECT

Bądź na bieżąco



318318

41410707 6161 9191

201201161161

253253229229 267267 277277

287287 299299

121121 141141

 � .53 / .75 / .92 � .20  � .299 � .230

index

Connect’inTekstyliaSłońce & Deszcz

LatoDla dzieciBrelokiOsobiste & Podróże

DomNapojeSporty 
& Na zewnątrz

Zakupy

TorbyArt. piśmienniczeBiuroTechnologia

Indeks



DREAM,  
CREATE,  
CONNECT

Decide tomorrow today.

© All rights reserved, 2024

Nasza obietnica dla Ciebie: 
Zrównoważony rozwój dla lepszej przyszłości.

Opracowywanie niezawodnych produktów, 
które umożliwiają zrównoważony wzrost, 
napędzany wydajnością, innowacyjnością 
i świadomą linią dostaw.

Świadomi wyzwań stawianych przez nową 
rzeczywistość, nie przestajemy marzyć o budowaniu 

lepszej przyszłości. Wzmacniamy naszą więź 
z klientami poprzez kolekcję, która ma być znacząca 
i mieć pozytywny wpływ na społeczeństwo i świat.

Niniejszy katalog jest własnością firmy Paul Stricker SA i jego treść odnosi się do produktów wprowadzanych przez nią na rynek.

Razem możemy więcej. Czas na zmiany!

Kolekcja produktów skoncentrowana 
na zrównoważonym rozwoju

Certyfikowane produkty są oznaczone 
w katalogu jako FSC™.

Jakość, środowisko, zdrowie 
i bezpieczeństwo

Ludzie i zarządzanie

JAK SPRAWIAMY, ŻE NASZE PRODUKTY SĄ ODPOWIEDZIALNE?

Zrównoważony rozwój to nie tylko koncepcja, to nasze zaangażowanie w świetlaną i bardziej odpowiedzialną przyszłość. Rozumiemy 
kluczowe znaczenie ochrony naszej planety, wspierania naszych pracowników i promowania innowacji w naszych praktykach 
biznesowych. Wierzymy, że te trzy filary - biznes i innowacje, ludzie oraz planeta - są ze sobą powiązane i niezbędne dla pomyślnej 
przyszłości. Dołącz do nas w naszej podróży, w której staramy się, aby każde działanie miało znaczenie, każdy wybór był ekologiczny, 
a każdy dzień przybliżał nas do świata, z którego wszyscy możemy być dumni.

Kierowanie i nadzorowanie naszych działań 
z silnym naciskiem na niski ślad węglowy 
i efektywne gospodarowanie zasobami, 
promowanie świadomej eksploatacji.

Wspieranie przyjaznego, zróżnicowanego 
i stymulującego środowiska pracy dla 
naszych pracowników, utrzymywanie 
silnych i przejrzystych relacji z naszymi 
dostawcami oraz aktywne przyczynianie 
się do rozwoju społeczeństwa 
integracyjnego w naszej społeczności.

PLANETALUDZIEBIZNES & INNOWACJA
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TRANSFERSITODRUKLASER NA OKRĄGŁO

Technika, która pozwala 
personalizować w wysokiej jakości 
i z dużą perfekcją rodzaje tkanin wraz 
z trójwymiarowym efektem, nadającym 
personalizacji relief.

Technika, która umożliwia 
personalizację na różnych rodzajach 
tkanin o doskonałej jakości 
i dokładności.

Drukowanie naklejek na papierze 
białym, srebrnym lub złotym, w wielu 
rozmiarach i kształtach.

Drukowanie logo na papierze 
za pomocą drukarki z atramentami 
sublimacyjnymi. Atrament jest 
przenoszony na produkt pod wpływem 
ciśnienia i ciepła.

Proces identyczny jak sitodruk, 
ale dedykowany drukowaniu 
na produktach okrągłych, takich jak 
długopisy.

Drukowanie logo na papierze przez 
sito, które jest następnie nakładane 
na produkt za pomocą ciśnienia 
i ciepła. Zalecany do produktów 
niepłaskich, takich jak plecaki.

Drukowanie logo na folii, które najpierw 
jest przenoszone na ekran za pomocą 
światła ultrafioletowego. Farba 
nakładana jest za pomocą ściągaczki, 
a następnie suszona w maszynie. 
Sitodruk to technika idealna dla małych 
formatów.

Zastosowanie wysoce precyzyjnej 
wiązki laserowej zoptymalizowanej 
do aplikacji na zakrzywionych 
powierzchniach.

Wykorzystanie wiązki laserowej 
o wysokiej precyzji, umożliwiającej 
grawerowanie z niskim reliefem. Laser 
może być światłowodowy, odpowiedni 
do metali, CO2, odpowiedni do drewna 
i korka, lub UV, odpowiedni do szkła.

LASER

Logo umieszczane jest na produkcie 
przy użyciu specjalnych tuszy. Produkt 
jest następnie umieszczany w piecu 
(wypalanie) do wypalenia w niskiej  
(personalizacja do 10 kolorów) 
lub w wysokiej temperaturze 
(personalizacja na kolor czarny i/lub 
biały).

WYPALANIE

Logo jest drukowane bezpośrednio 
na papierze, które jest następnie 
nakładany za pomocą ciśnienia i ciepła. 
Możliwość nadruku w pełnym kolorze.

TRANSFER CYFROWY

Technika druku cyfrowego na wyrobach 
tekstylnych ze 100% bawełny. Logo jest 
umieszczane bezpośrednio na tkaninie 
za pomocą drukarki.

DIRECT TO GARMENT

SITODRUK NA OKRĄGŁO

Wysokiej jakości usługi znakowania
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Drukowanie logo w maszynie podobnej 
do drukarki kartridżowej na materiałach 
płaskich lub lekko zakrzywionych. 
Suszenie odbywa się za pomocą 
światła ultrafioletowego.

Druk cyfrowy wykonywany jest 
na papierze drukarskim o fotograficznej 
jakości. Ta technika jest szeroko 
stosowana w przypadku różnorakich 
etykiet lub przypinek.

Idealna technika do małych 
przedmiotów i zakrzywionych 
kształtów, ponieważ transfer atramentu 
odbywa się za pomocą silikonowej 
podkładki, która dopasowuje się 
do nich.

Nałożenie warstwy żywicy 
(epoksydowej) na zadrukowany papier. 
Produkt musi zostać wysuszony 
w wysokiej temperaturze, aby dał 
ochronną i odporną warstwę nadającą 
mu efekt 3D.

Proces prddukcji jest identyczny jak dla 
klasycznego sitodruku, dostosowany 
do drukowania na wielkoformatowych 
wyrobach tekstylnych.

Umieszczanie logo poprzez prasowanie 
na gorąco na wyrobach skórzanych lub 
imitacji skóry. Na formę można również 
nałożyć kolor metaliczny (złoty lub 
srebrny).

Cyfrowy druk UV nakładany 
na przedmioty cylindryczne i stożkowe 
na całym ich obwodzie.

Natryskiwanie organicznych barwników 
na zewnętrzną powierzchnię białych 
porcelanowych kubków. Po utrwaleniu 
glazury kubek jest gotowy do innych 
technik nadruku, takich jak wypalanie 
czy piaskowanie.

Drukowanie logo poprzez piaskowanie 
powierzchni z dużą prędkością.

CYFROWE UV

DRUK CYFROWY

TAMPONDRUK

DOMING

SITODRUK NA 
TEKSTYLIACH

TŁOCZENIE NA GORĄCO

HYDROGLAZURA

UV NA OKRĄGŁO

PIASKOWANIE

Zalecane techniki personalizacji, z pogrubioną 
czcionką

zł 57,50

Odniesienie do artykułu

Opis produktu

 � 41 x 60 x 23 mm

Bez personalizacji

Nazwa

Cena bez personalizacji

Wymiary produktu
Znakowanie na życzenie

Jak czytać nasze opisy
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Sovery 97096 Turing 97097

Bettencourt 97138

106 106

103

103

103

Ładowarka bezprzewodowa z ABS (64% rABS) 
o maksymalnej mocy do 10W. Ładowarka posiada 
wejścia 5V/2A, 9V/1,67A. Kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø99 x 7,5 mm
 # PDP, DUV

zł 46,80

Przenośny głośnik z ABS (26% rABS) z zewnętrzną taśmą LED, 
z transmisją BT 5.0. Posiada moc 3W (4Ω) i autonomię do 4 godzin. 
Posiada również funkcję odbierania połączeń i łączenia się 
z listą odtwarzania urządzenia mobilnego. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø55 x 63 mm
 # PDP

zł 54,90

Zestaw słuchawkowy z ANC 
Aktywna redukcja szumów zapewnia większą koncentrację 
na codziennych zadaniach.

Składane słuchawki bezprzewodowe z ABS (59% rABS) z ANC - aktywną 
redukcją szumów - pozwalają skoncentrować się na głównych zadaniach 
dnia lub zrelaksować się słuchając ulubionej muzyki bez zakłóceń. Posiadają 
transmisję BT 5.1 i baterię o pojemności 400 mAh, zapewniającą około 
15 godzin autonomii. Po podłączeniu do urządzenia mobilnego lub komputera 
można nimi sterować za pomocą przycisków na słuchawkach. W razie 
potrzeby można ich również używać za pomocą kabla jack 3,5 mm. Kabel 
USB-C do ładowania. Dostarczany w pudełku i etui.

 � Klapa: 300 x 200 mm
 # PDP

zł 200,70
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Sheeran 97140

103

Głośniki ABS z 
recyklingu 
Świadomy wybór bez utraty na jakości dźwięku.

Głośnik ABS (100% rABS) z wbudowanym mikrofonem i odporny 
na zachlapania. Pojemność baterii wynosi 1200 mAh, a moc 
dźwięku 10 W. Głośnik posiada transmisję BT 5.0, odtwarzacz 
TF i wejście pomocnicze. Może odbierać połączenia, kontrolować 
głośność i łączyć się z listą odtwarzania urządzenia mobilnego. 
Maskownica może być w pełni spersonalizowana. Kabel USB-C do 
ładowania. Dostarczany w pudełku.

 � 50 x 75 x 170 mm
 # DUV

zł 143,92

Wodoodporny

Maskownica może być w pełni 
spersonalizowana
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Glashow 97256Arber 97125Bromley 97099

Morey 97122

160

160

103

160

Głośnik bambusowy z mikrofonem. Posiada transmisję BT 3.0 i port 
micro-USB do ładowania. Bateria o pojemności do 300 mmAh, 
autonomia do 3 godzin i moc 3W (4Ω). Funkcje obejmują odbieranie 
połączeń, regulację głośności i łączność z playlistą telefonu 
komórkowego. Kabel USB do ładowania oraz kabel Jack/Jack (3.5 mm). 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraftowego.

 � Ø60 x 52 mm
 # PDP, DUV

zł 48,16

Głośnik wykonany z bambusa i ABS. 
Posiada transmisję BT w standardzie 
5.0, dzięki której można połączyć się 
z urządzeniem mobilnym. Posiada baterię 
o mocy 3W i pojemności do 300 mAh, 
która umożliwia autonomię do 2 godzin. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraftowego.

 � Ø74 x 42 mm
 # LSR, PDP

zł 53,10

Zegar biurkowy z bambusa i ABS, posiadający 
funkcje: zegar, alarm, monitorowanie wilgotności 
powietrza, termometr. Zawiera dwie baterie 
AAA. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 130 x 130 x 21 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 59,86

Bambusowa składana lampa stołowa 
z bezprzewodową ładowarką, wyposażona 
w 16 białych i 9 żółtych diod LED. 
Bezprzewodowa ładowarka zapewnia szybkie 
ładowanie, o mocy do 10 W, z wejściami 
5V/2A, 9V/2A i wyjściem USB-A o mocy 
5V/2A. W zestawie znajduje się kabel 
USB-C do ładowania. Dostarczana w pudełku 
typu kraft.

 � 432 x 110 x 37 mm
 # LSR

zł 201,60

Kolekcja 
bambusowa 
Kolekcja starannie wykonanych 
materiałów zastosowanych w różnych 
produktach. Autentyczność i trwałość 
bambusa w codziennym życiu. 16 białymi i 9 

żółtymi diodami 
LED

Ładowarka 
bezprzewodowa
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Mayer 97098 Tilly 97095

Gould 97126

103

103

103

Przenośny głośnik z tworzywa ABS (25% rABS) 
i bambusa. Moc 3 W, transmisja BT 5.0 i funkcja 
radia. Czas pracy do 4 godzin dzięki akumulatorowi 
o pojemności 500 mAh. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � 70 x 70 x 37 mm
 # DUV, LSR

zł 91,80

Przenośny głośnik z ABS (36% rABS) i bambusa 
pochodzącego z recyklingu. Moc 3 W, transmisja 
BT 5.0 i funkcja radia. Czas pracy do 5 godzin dzięki 
akumulatorowi o pojemności 1200 mAh. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 135 x 40 x 65 mm
 # DUV, LSR

zł 109,44

Słuchawki bezprzewodowe wykonane z bambusa i ABS. 
Posiada transmisję BT 5.0, wejście AUX oraz czytnik 
kart TF. Posiada baterię o pojemności do 400 mAh, 
zapewniającą około 5 godzin autonomi. Dostarczane 
w pudełku upominkowym z papieru kraftowego.

 � 160 x 190 x 45 mm
 # LSR, PDP

zł 120,16

Żywotność baterii 
do 5h
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Rubins 97091

Kohn 97915

Venter 97436 / 97569

Fitch 97909

Moser 97127

160

160

160

103

106
150

Zwijany kabel 5 w 1 z ABS i bambusa. Jeden koniec 
to USB-C z przejściówką na USB-A, a drugi koniec 
ma specjalną końcówkę 2w1 micro USB i iOS 
z przejściówką na USB-C. Wejście/wyjście: 5V/1A. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 40 x 130 mm | Rozciągnięty kabel: 40 x 850 mm | 
Pudełko: 75 x 75 x 250 mm

 # LSR, PDP
zł 28,62

Przenośna bateria wykonana z bambusa. Zawiera baterię 
litową o pojemności 5000 mAh i żywotności ≥ 500 cykli. 
Wejście 5 V/2 A i wyjście 5 V/1-2 A z 1 portem micro 
USB, 1 portem USB typu C i 1 portem USB. Kabel USB 
do ładowania.

 � 120 x 51 x 15 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 84,60

Pamięć flash USB, wykonana z bambusa. 
Dostarczany w pudełku z papieru kraftowego. 
97436: pojemność 8GB. Kolory: 150 
97569: pojemność 16GB. Kolory: 150

 � 60 x 19 x 10 mm | Pudełko: 90 x 40 x 22 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

Ceny na życzenie

Przenośna bateria wykonana z bambusa, z bezprzewodową 
ładowarką. Bateria litowa o pojemności 5000 mAh 
i żywotności ≥ 500 cykli. Zawiera wejście/wyjście 5V/2A, 
wskaźnik ładowania, 1 port micro USB, 1 port USB 
typu C i 1 port USB. Maksymalna moc wyjściowa sieci 
bezprzewodowej 5 W. Kabel USB-C do ładowania. 
Kompatybilna ze smartfonami z technologią ładowania 
bezprzewodowego. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 140 x 70 x 12 mm
 # PDP, LSR, SCR

zł 107,10

Bambusowy hub z 2 portami USB-A i 1 portem 
USB-C. Umożliwia transfer danych. Dostarczany 
w pudełku rzemieślniczym.

 � 78 x 38 x 11 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 31,96
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Mott 97911

Daimler 97128

Leavitt 97940Lange 97132

Dalton 97123

160
160

160

160 160

Organizator biurowy. Bambus i ABS. Funkcja ładowarki 
bezprzewodowej. Uchwyt na smartphone. USB hub 
z wejściem USB-C. Posiada wejścia 5V i 1.5A, wyjście 
USB 5V, moc ładowania 5W. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � 255 x 135 x 14 mm
 # PDP, LSR

zł 81,90

Magnetyczna szybka bezprzewodowa 
ładowarka bambusowa. Moc szybkiego 
ładowania 15W. W zestawie 1 metrowy kabel 
z wyjściem USB-C. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø59 x 8 mm
 # LSR, PDP

zł 63,28

Bambusowa bezprzewodowa ładowarka z uchwytem 
na długopis, wyposażona w dwie cewki indukcyjne. 
Posiada tryb szybkiego ładowania 10 W i wejścia 5 V / 2 A 
i 9 V / 1,67 A. W zestawie 1 m kabel do ładowania USB typu C. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 77 x 71 x 118 mm
 # LSR

zł 107,74

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa i uchwyt 
na smartfon. Posiada moc ładowania bezprzewodowego 
na poziomie 10W. Kompatybilny ze smartfonami z technologią 
bezprzewodowego ładowania. Bambusowa podpórka składa 
się z 2 demontowanych części. Kabel USB-C do ładowania. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraftowego.

 � 140 x 80 x 8 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 61,20

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 
z funkcją hub USB. Zawiera 2 Wyjścia 
USB-A oraz 1 wejście USB-C. Posiada moc 
ładowania bezprzewodowego na poziomie 
15W. Kompatybilna ze smartfonami 
z technologią bezprzewodowego ładowania. 
Dołączony kabel do ładowania z końcówką 
USB-C. Dostarczana w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 93 x 93 x 9 mm
 # LSR

zł 47,26
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Thorne Mousepad RGB 97134

Thorne Headset RGB 97135

Thorne Mouse RGB 97133

103

103

103

Poliestrowa mata do gier z antypoślizgową gumową 
podstawą. Oświetlenie peryferyjne RGB, skonfigurowane 
w 15 trybach, zapewnia lepsze wrażenia z gry. Światła 
te można skonfigurować ręcznie, umożliwiając ustawienie 
ulubionego wzoru. Wytrzymały kabel o długości 1,5 metra 
przeznaczony do długotrwałego użytkowania. Dostarczany 
w pudełku.

 � 250 x 350 x 4 mm
 # TRD, PDP, TRS

zł 62,92

Słuchawki gamingowe z wbudowanym mikrofonem 
wysokiej jakości i światłami RGB z jednym trybem. 
Zaprojektowane do długotrwałego użytkowania, 
są odporne, wygodne i mają 2-metrowy kabel 
z regulacją głośności. W zestawie kabel jack 3,2 mm 
z wejściem USB-A. W połączeniu z tym kablem słuchawki 
zapewniają doskonałą jakość dźwięku. Dostarczany 
w pudełku.

 � 20 x 19 x 10 mm
 # PDP

zł 165,60

Mysz do gier wykończona ABS i gumą   z 7 przyciskami 
i podświetleniem RGB z 8 możliwymi trybami. Ergonomiczny 
kształt zaprojektowany z myślą o komforcie i wydajności 
podczas długotrwałego użytkowania. Wysoka precyzja 
ustawień do 7200 DPI. Wytrzymały nylonowy przewód 
o długości 1,5 metra. Dostarczany w pudełku.

 � 124 x 71 x 39 mm
 # LSR

zł 80,82

Połączenie przez 
USB-A i jack 3,5 mm

Rozdzielczość do 7200 DPI

Sprzęt dla graczy 
Urządzenia dające wygraną w świecie online.
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Baron 97365 Goodall 97321

Volta 97331

106103

106
106

Składane, regulowane słuchawki wykonane z ABS. 
Amortyzowna konstrukcja, transmisja danych BT i czytnik kart 
typu TF. Czas pracy baterii do 4 godzin. Funkcja odbierania 
połączeń, regulacji głośności, łączenia się z listą odtwarzania 
urządzenia mobilnego oraz radio. Dołączony kabel USB. 
Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � Złożone: 165 x 135 x 70 mm | Pudełko: 150 x 150 x 70 mm
 # PDP

zł 88,20

Składane regulowane słuchawki wykonane 
z ABS. 1,45 m kabel stereo z końcówką 3,5 mm. 
Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � Złożone: 100 x 155 x 50 mm | 
Pudełko: 110 x 170 x 70 mm

 # PDP, SCR
zł 41,58

Regulowane słuchawki wykonane z ABS. 
W zestawie kabel stereo jack 3,5 mm 
o długości 1,20 m.

 � 150 x 165 mm
 # PDP

zł 32,04
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Kilby 97088 Gerst 97089

103

113

Regulowane słuchawki z ABS i PP z mikrofonem. Zawierają 
4-przyciskową kontrolę dźwięku: zwiększanie/zmniejszanie głośności, 
wyłączanie mikrofonu i wyciszenie. Pasmo przenoszenia 20 Hz-20 KHz, 
impedancja 32 Ω, kabel 1,85 m i złącze USB A. Dostarczany w pudełku.

 � 170 x 185 x 75 mm
 # DOM

zł 78,94

Stojak na słuchawki z ABS z wbudowaną ładowarką bezprzewodową. 
Moc 10W. Wejście USB-C z 5V/2A lub 9V/1.1A oraz wyjście 
bezprzewodowe z 5V/1A lub 9V/1.1A. Kabel USB-C do ładowania. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø160 x 257 mm | Pudełko: 175 x 47 x 344 mm
 # PDP

zł 94,42

USB připojení A

Kontrola głośności
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Germain 97358

Otto 97913

Pinel 97359

Presley 97139

Faraday 97360
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103
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Słuchawki wykonane z ABS z kablem stereo 
1,2 m z końcówką jack 3,5 mm. Dostarczane 
w polipropylenowym pudełku.

 � Pudełko: Ø55 x 20 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 5,06

Słuchawki magnetyczne wykonane z PC. 
Transmisja BT 4.1, do 3 godzin autonomii. 
Słuchawki mają funkcję odbierania połączeń, 
regulowania głośności i łączenia się z listą 
odtwarzania na urządzeniu mobilnym. 
Dołączony kabel USB do ładowania. 
Dostarczane w etui z pianki EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 # SCR, DUV

zł 41,40

Składane słuchawki. 0,75 m kabel stereo 
z końcówką 3,5 mm. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven.

 � 30 x 38 x 11 mm | Etui: 60 x 105 mm
 # PDP, DOM, TRD, TRS

zł 10,08

Słuchawki douszne z tworzywa ABS pochodzącego 
z wbudowanym mikrofonem, kablem o długości 
1,20 m ze złączem USB-C i przyciskiem odbierania 
połączeń głosowych. W zestawie 2 pary silikonowych 
adapterów w dwóch różnych rozmiarach. 
Słuchawki są prezentowane w pudełku z PS i ABS 
z przezroczystą pokrywką.

 � 70 x 70 x 180 mm
 # SCR, DUV

zł 12,52

Słuchawki. Kabel 1,25 m stereo z końcówką 
3,5 mm. Dostarczane w pudełku z materiału 
PS/ABS.

 � Pudełko: 60 x 64 x 16 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 5,10

USB-C

Słuchawki 
magnetyczne
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Boson 97934

Klebs 97085

Chargaff 97210

Kandel 97912
106

106

106

103

103

106

Bezprzewodowe słuchawki douszne ABS, posiadają stereo 
z transmisją BT 5.0, wbudowany mikrofon, autonomia do 3h. 
Pojemnik do ładowania, z baterią 240 mAh, również z ABS, 
zawiera silikonowy klips, który umożliwia przenoszenie 
i ładowanie słuchawek w łatwy i wygodny sposób. Kabel 
USB do ładowania. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 77 x 36 x 30 mm
 # PDP, DOM

zł 112,42

Słuchawki bezprzewodowe z ABS 
z mikrofonem i etui z funkcją ładowania. 
Autonomia do 1,5 h, częstotliwość 
20Hz-20KHz, 98 dB i impedancja 32Ω. 
Każda słuchawka posiada przycisk 
wielofunkcyjny. Kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku.

 � Słuchawki: 47 x 19 x 8 mm | 
Pudełko: 55 x 64 x 26 mm

 # PDP
zł 73,80

Słuchawki bezprzewodowe. ABS. Transmisja danych BT. Czas 
pracy do 1.5 godzin. Funkcja odbierania połączeń, regulacji 
głośności i łączenia się z listą odtwarzania z urządzenia 
mobilnego. Zawiera kabel do ładowania USB. Dostarczane 
z podstawką do ładowania i w pudełku prezentowym.

 � Słuchawki: 27 x 20 x 28 mm | Podstawa: 77 x 60 x 29 mm | 
Pudełko: 83 x 83 x 40 mm

 # PDP, SCR
zł 92,34

Bezprzewodowe słuchawki stereo 
wykonane z ABS. Transmisja BT z autonomią 
do 6 godzin. Te słuchawki mogą odbierać 
połączenia, regulować głośność i łączyć się 
z listą odtwarzania na urządzeniu mobilnym. 
Dołączony kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku z funkcją ładowarki.

 � 71 x 55 x 28 mm | 
Słuchawki: 47 x 21 x 21 mm

 # PDP, DUV
zł 143,82
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Descry  
97922

Good things are always there

107

ekston.com

@ekston.official

@ekston_official

Descry to zestaw słuchawkowy z metalu i ABS o odważnym, 
charakterystycznym designie. Jego właściwości techniczne 
sprawiają, że jest to wysoce funkcjonalny przedmiot. Descry 
jest dostarczany w pudełku prezentowym.

 �31 x 78 x 38 mm | Ładowarka: 79 x 40 x 32 mm | 
Pudełko: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

zł 228,60

Przedłuż wyjątkowe chwile i doświadczenia 
dzięki technologii. Najwyższa jakość 
i współczesna estetyka marki ekston® 
przekładają się na produkty o wyjątkowej 
wydajności, które towarzyszą nam wszędzie 
- zapewnią przedłużenie doznań, które 
przewyższają emocje i przekraczają granice 
technologii.

 � Mikrofon
 � Przycisk do odbierania połączeń
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania

CHARAKTERYSTYKA:

Dowiedz się więcej online



21

Bass  
97955

Vibe  
97954

103

103

Bass to bezprzewodowe słuchawki douszne z BT 5.0. Etui 
do przechowywania służy też jako ładowarka (300 mAh), 
dzięki czemu Bass są praktyczne i łatwe do zabrania 
wszędzie, gdzie mamy na to ochotę. Dostarczany w pudełku.

 �68 x 39 x 28 mm
 # STI

zł 118,80  � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania

CHARAKTERYSTYKA:

Vibe to bezprzewodowe słuchawki ABS z BT 5.0. Idealne do noszenia 
w dowolnym miejscu, dzięki temu, że futerał do przechowywania 
służy również jako ładowarka. Niech nigdy nie zabraknie Ci muzyki 
w codziennym życiu! Nie martw się również o deszcz, ponieważ 
słuchawki są wodoodporne. Kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku.

 �69 x 42 x 25 mm
 #PDP

zł 220,06

 � Mikrofon
 � Sterowanie dotykowe
 � Wskaźnik LED
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Stacja ładowania

CHARAKTERYSTYKA:
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

107

103

Hearkeen to wszechstronny zestaw słuchawkowy wykonany 
z ABS i silikonu, idealny na wiele codziennych chwil. 
Ze względu na wszechstronną konstrukcję słuchawki mogą 
być stosowane w profesjonalnym środowsku i podczas 
uprawiania sportu.

 �Słuchawki (każda): 33 x 16 x 24 mm | 
Długość paska na szyję: 455 mm | Pudełko: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

zł 110,70

 � Mikrofon
 � Przycisk do odbierania połączeń
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

Vibration to nowoczesny zestaw słuchawkowy z metalu i ABS, 
wyróżniający się metalicznym wykończeniem w różnych 
detalach produktu. Vibration jest dostarczany w pudełku 
prezentowym.

 �20 x 18 x 20 mm | Pudełko: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

zł 76,42

 � Mikrofon
 � Przycisk do odbierania połączeń
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

CHARAKTERYSTYKA:

CHARAKTERYSTYKA:
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Melody  
97957

Beatdrum  
97956

103

133

Melody to bezprzewodowe słuchawki PU z połączeniem 
BT 5.0. Nowoczesne i oryginalne Melody są idealne 
do słuchania ulubionej muzyki. Dostarczany w pudełku.

 �190 x 205 x 50 mm
 #LSR

zł 244,80

 � Składana
 � Mikrofon
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Obsahuje kabel

CHARAKTERYSTYKA:

Beatdrum to bezprzewodowe słuchawki z ABS i tkaniny z połączeniem 
BT 5.0. Wykończenie Beatdrum jest gumowane i wykończone detalami 
z tkaniny. Idealny do dopełnienia każdej stylizacji. Dostarczany 
w pudełku.

 �95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

zł 223,20

 � Składana
 � Mikrofon
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym
 � Obsahuje kabel

CHARAKTERYSTYKA:
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Thunder  
97258

Blasty  
97960

4 in 1 
+ Speaker 
+ Wireless charger 
+ LED light 
+ mobile phone holder

103

133
Thunder to stylowy głośnik z ABS i teksturowanej 
tkaniny o eleganckim designie i szczegółowym 
wykończeniu. Głośnik ten idealnie wpasowuje się w 
eleganckie i wyrafinowane otoczenie. Jest dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 �73 x 196 x 54 mm | Pudełko: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

zł 240,76

 � Mikrofon
 � Przycisk do odbierania połączeń
 � Kontrola głośności
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

CHARAKTERYSTYKA:

Blasty to głośnik 4 w 1 z ABS, PP i tkaniny. Dzięki 
odważnemu wzornictwu głośnik może być również 
używany jako bezprzewodowa ładowarka, uchwyt 
na telefon komórkowy i lampa o 3 poziomach 
intensywności. Dostarczany w pudełku.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

zł 381,60

 � Przycisk dotykowy
 � Światło LED
 � 3 trybami świecenia
 � Obsahuje kabel

CHARAKTERYSTYKA:
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Soleil  
97958

Burmy  
97959

103

106

Soleil to budzik z dotykowym panelem przednim. Oprócz funkcji 
radiowej ma światło, które symuluje wschód słońca i stopniowo 
zwiększa się, aż osiągnie barwę jasnożółtą, ma również 
6 naturalnych dźwięków, zapewniających spokojne i przyjemne 
przebudzenie. Dostarczany w pudełku.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

zł 277,56

 � 6 naturalnych dźwięków
 � 15 poziomów głośności
 � Wiele kolorów wyświetlania
 � Światło LED
 � Przedni panel dotykowy
 � Zawiera cable micro USB oraz adapter

CHARAKTERYSTYKA:

Burmy to dyfuzor zapachowy z PP, ABS i metalu 
z wewnętrznym podświetleniem. Światło ma kilka 
opcji kolorystycznych, więc możesz wybrać tę, która 
pasuje do Twojego nastroju (zapach nie jest dołączony 
do urządzenia). Dostarczany w pudełku.

 �98 x 175 x 98 mm
 #SCR

zł 293,04

 � Aromaterapia
 � Światło LED
 � 3 trybami świecenia

CHARAKTERYSTYKA:

Panoramiczny design z 4 stron

Symulacja świetlna wschodu słońca
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Impera II  
97428

Impera  
97427

103

101

Impera II to smartwatch z silikonowym paskiem i dotykowym 
wyświetlaczem. Kompatybilny z głównymi systemami 
operacyjnymi, pomoże Ci lepiej radzić sobie z wyzwaniami 
dnia codziennego. Dostarczany w pudełku upominkowym.

 �Ø48 x 250 x 21 mm
 #LSR

zł 377,10

 � Sportowe must have
 � Powiadomienia na urządzeniu mobilnym
 � Czujnik tętna
 � Monitorowanie snu
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

Impera to smartwatch z paskiem z PU i dotykowym 
wyświetlaczem. Kompatybilny z głównymi systemami 
operacyjnymi, pomoże Ci lepiej radzić sobie z wyzwaniami 
dnia codziennego. Dostarczany w pudełku upominkowym.

 �Ø48 x 260 x 22 mm
 #LSR

zł 391,06

 � Sportowe must have
 � Powiadomienia na urządzeniu mobilnym
 � Czujnik tętna
 � Monitorowanie snu
 � Połączenie z playlistą na urządzeniu mobilnym

CHARAKTERYSTYKA:

CHARAKTERYSTYKA:
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Calatrava 97130 Wiles 97136

103103

Smartwatch z ABS i TPU z wyświetlaczem LCD i ekranem dotykowym. 
Bateria ma pojemność do 90 mAh, autonomia do 3 dni (czuwanie do 5 dni). 
Zawiera wskaźniki dystansu, kroków, kalorii, tętna, ciśnienia krwi, poziomu 
tlenu, monitorowania snu, połączeń, wiadomości tekstowych, powiadomień 
z aplikacji i trybu sportowego. Kompatybilny z oprogramowaniem IOS 9.0, 
Android 5.0 i wyżej. Wyświetlacz LED- rozdzielczość 80 x 160. Dostarczany 
w pudełku.

 � 137 x 82 x 28 mm
 # PDP

zł 89,10

Przez biuro aż po 
trening: obserwuj 
swoją aktywność 
za pomocą naszych 
inteligentnych 
urządzeń

Smartwatch z 1,85-calowym ekranem IPS i silikonowym paskiem. Pojemność 
baterii do 160 mAh. Połączenie BT umożliwia podłączenie telefonu 
komórkowego do bransoletki, a także do aplikacji “Fitpro” - kompatybilnej 
z systemami IOS i Android. Ten smartwatch zawiera powiadomienia 
o połączeniach przychodzących i funkcje sportowe, takie jak: monitorowanie 
snu, tętno, ciśnienie krwi, tlen we krwi, stoper i krokomierz. Jest również 
odporny na zachlapania i ma charakterystyczne funkcje, takie jak chusta, 
zdalna kamera, alarm, system zapobiegający zgubieniu i odtwarzacz 
muzyki. Ten smartwatch jest idealny do towarzyszenia w codziennym życiu. 
Dostarczany w pudełku.

 � 45 x 40 x 13 mm
 # LSR

zł 188,10
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Florey 97252

Perey 97253

Curie 57328
106

103

127104103

106105 114103

Głośnik z mikrofonem wykonany z aluminium. 
Transmisja danych BT i czytnik kart typu TF. Moc 
3W/4Ω. Czas pracy baterii do 3 godzin. Funkcja 
odbierania połaczeń, regulacji głośności, połączenia 
z listą utworów na urządzeniu mobilnym oraz radio. 
W zestawie kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø71 x 42 mm | Pudełko: 80 x 80 x 60 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 47,70

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS z gumowym 
wykończeniem. Transmisja danych BT i czytnik kart 
typu TF. Moc 3W/4Ω. Czas pracy baterii do 2 godzin. 
Kabel USB do ładowania w zestawie. Funkcje obejmują 
odbieranie połączeń, kontrolę głośności i połączenie 
z listą odtwarzania na urządzeniu mobilnym. Zawiera 
kabel do ładowania USB.

 � Ø59 x 55 mm
 # PDP

zł 40,06

Wodoodporny głośnik wykonany z ABS z matowym 
wykończeniem. Głośnik bezprzewodowy, umożliwia 
transmisję BT. Posiada moc 3W (4Ω) i autonomię 
do 3h. Jego funkcje obejmują: odbieranie połączeń, 
sterowanie głośnością i łączenie się z urządzeniami. 
Zawiera przyssawkę i kabel do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø85 x 50 mm | Pudełko: 88 x 88 x 55 mm
 # PDP

zł 40,42

Wodoodporny
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Teds 97208Gante 97395

Grubbs 97933

113

113

103

Głośnik z mikrofonem. ABS i tkanina poliestrowa. Gumowe wykończenie. 
Transmisja danychBT, złącze stereo 3,5 mm i czytnik kart TF. Z 2 x 3W/4Ω. Czas 
pracy do 4 godzin. Funkcje obejmują odbieranie połączeń, kontrolę głośności 
i połączenie z listą odtwarzania na urządzeniu mobilnym. Zawiera kabel 
do ładowania USB. Dostarczane w pudełku prezentowym.

 � 160 x 120 x 50 mm | Pudełko: 180 x 180 x 66 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 132,40

Głośnik z mikrofonem wykonany z ABS i tkaniny poliestrowej z gumowym 
wykończeniem. Transmisja danych BT, wejście stereo 3,5 mm i czytnik kart 
typu TF. Moc 3W/4Ω. Czas pracy baterii do 2 godzin. Funkcja odbierania 
połaczeń, regulacji głośności, połączenia z listą utworów na urządzeniach 
mobilnych oraz radio. W zestawie kabel USB do ładowania. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 120 x 80 x 40 mm | Pudełko: 142 x 85 x 45 mm
 # DUV

zł 58,42

Głośnik wykonany z ABS, z gumowym wykończeniem z przodu. 
Głośnik o wyrafinowanej konstrukcji, ma autonomię do 2 godzin, 
transmisję BT 5.0 i moc 3 W. Posiada również funkcję ładowarki 
bezprzewodowej o mocy 5 W, z wejściem 5 V/2 A i baterią 
300 mAh. Zawiera kabel do ładowania USB. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 108 x 56 x 54 mm
 # DOM

zł 165,70

Ładowarka bezprzewodowa

Rukojeť na 
přenášení
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Blackwell 97304

Khan 97129

Crick 97398

Blair 93282

113

106103

114

106103

106

Bezprzewodowa mysz 2.4 GhZ wykonana 
z ABS. Zawiera 2 baterie AAA. Dostarczana 
w przezroczystym pudełku.

 � 57 x 113 x 20 mm | Pudełko: 64 x 120 x 36 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 42,30

Mysz bezprzewodowa 2,4GhZ ABS (89% 
rABS) z ergonomiczną technologią optyczną 
z gumowym wykończeniem. W zestawie 
akumulator o pojemności 500 mAh. Zawiera 
kabel USB do ładowania. Dostarczana 
w pudełku upominkowym z papieru kraftowego.

 � 112 x 58 x 23 mm
 # PDP

zł 67,42

Bezprzewodowa mysz 2.4 GhZ wykonana z ABS 
z gumowym wykończeniem. Zawiera 2 baterie 
AAA.

 � 65 x 105 x 20 mm
 # PDP

zł 35,56

Podkładka pod mysz do sublimacji 
z gumową podstawą.

 � 230 x 200 mm
 # SUB

zł 2,98
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Cuvier 97929

Fourier 97938

Lineu 97930

Feynman 97939Englert 97932

Townes 97953

160

160
160

160

160

160

Bezprzewodowa ładowarka wykonana z ABS 
i włókna ze słomy pszenicy. Moc ładowania wynosi 
5 W, z wejściem 5 V/2 A. W podstawie umieszczono 
silikonowe kółko, dzięki czemu sprzęt nie przesuwa się 
podczas ładowania. Zawiera kabel USB-C do ładowania. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø70 x 10 mm
 # PDP

zł 26,56

Bezprzewodowe słuchawki douszne wykonane 
z włókna słomy pszenicy i PP. Z BT 5.0 o 
zasięgu 10 m i do 3 godzin autonomii (czas 
czuwania do 10 godzin). Każda słuchawka 
ma wbudowany przycisk wielofunkcyjny 
i mikrofon, co ułatwia prowadzenie rozmów 
w trybie bez użycia rąk, oraz wskaźnik LED. 
Etui ładujące posiada baterię o pojemności 
300 mAh oraz wskaźnik LED stanu baterii 
i ładowania. W zestawie kabel do ładowania 
z USB-C. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 80 x 38 x 32 mm
 # PDP

zł 132,30

Głośnik ABS z mikrofonem. Głośnik o mocy 
3W i transmisji BT 5.0. Posiada autonomię do 2h 
i baterię 300 mAh. Kabel USB do ładowania. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraftowego.

 � Ø62 x 48 mm
 # PDP

zł 46,80

Składane bezprzewodowe słuchawki ze słomy 
pszenicznej oraz materiału ABS. Moc wyjściowa 
32mW i BT 5.0 do 10m zasięgu. Bateria 
400 mAh i autonomia do 4h. Zawiera port 
AUX, miejsce na kartę TF/SD. Przyciski regulacji 
głośności i włączania/wyłączania. Kabel 
USB do ładowania. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Słuchawki (złożone): 185 x 185 x 74 mm | 
Pudełko: 120 x 90 x 160 mm

 # PDP
zł 106,20

Uchwyt na telefon komórkowy z bezprzewodową 
ładowarką, wykonany z ABS i włókna ze słomy 
pszenicy. Z szybkim ładowaniem 10 W 
i wejściami 5 V/2 A i 9 V/1,67 A. Zawiera kabel 
USB do ładowania. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � 70 x 112 x 87 mm
 # PDP

zł 57,06

Zasłonka kamery wykonana z włókna słomy 
pszenicy i PP, z przesuwaną osłoną i naklejką z tyłu. 
Ma uniwersalny rozmiar - pasuje do telefonu, 
tabletu oraz laptopa.

 � 42 x 17 mm | Otwarta: 65 x 17 mm
 # PDP

zł 0,92

Kolekcja ze słomy 
pszennej
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Przenośna bateria wykonana z aluminium. Bateria 
litowa. Pojemność: 4.000 mAh. Żywotność ≥ 
500 cykli. Wejście 5V/1A - wyjście 5V/1A. Dołączony 
kabel do ładowania z końcówką USB-C. Dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � 110 x 68 x 10 mm | Pudełko: 115 x 70 x 25 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

zł 39,60

Przenośna bateria. Aluminium. Bateria litowa. 
Pojemność 7.200 mAh. Żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście 5V/1A i wyjście 5V/1-2.1A oraz 2 porty USB. 
Dołączony kabel do ładowania z końcówką USB. 
Zestaw w pudełku prezentowym.

 � 150 x 74 x 12 mm | Pudełko: 165 x 80 x 20 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

zł 83,70

Aluminiowa przenośna bateria. Bateria litowa 
o pojemności 7200 mAh i żywotności około 
500 cykli. Wejście/wyjście 5V/1A, kabel 
USB-C do ładowania baterii. Dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � 90 x 77 x 22 mm | Pudełko: 110 x 85 x 25 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 58,06

Aluminiowa przenośna bateria i ładowarka 
bezprzewodowa. Zawiera baterię litowo-polimerową. 
Ma pojemność 4000 mAh i żywotność ≥ 500 cykli. 
Wejście 5 V/2 A i wyjście 5 V/2 A, ze wskaźnikiem 
ładowania LED. Kabel USB do ładowania. 
Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � 123 x 70 x 10 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

zł 88,20

Bezprzewodowa ładowarka wykonana w z PET (100% 
rPET). Moc ładowania10W, wejścia 5V/1,6A i 9V/1,5A. Kabel 
USB-C do ładowania. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 100 x 62 x 10 mm
 # STI

zł 80,02

Przenośny powerbank wykonany w z PET (100% rPET), 
z baterią litową, o pojemności 5000 mAh i wejściem/wyjściem 
5 V/2 A. Zawiera jeden port microUSB, jeden port USB-C i dwa 
porty USB. Kabel USB-C do ładowania. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � 65 x 98 x 10 mm
 # STI

zł 95,40

Aby poznać 
inne parametry 
techniczne, 
kliknij tutaj
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Przenośna bateria wykonana z aluminium pochodzącego (100% 
recyklingu) i baterii litowej. Bateria zawiera panel słoneczny 
i latarkę. Ma pojemność 8000 mAh i żywotność ponad 500 cykli. 
Posiada wejście USB-C oraz wyjście USB-C i USB-A do ładowania 
akumulatora. W zestawie kabel ładujący USB-A/USB-C o długości 
30 cm. Idealny w sytuacjach awaryjnych. Dostarczany w pudełku 
prezentowym z papieru pakowego.

 � 153 x 74 x 10 mm
 # LSR, SCR

zł 109,80

Czysta energia 
Wykorzystaj 
energię słoneczną, 
aby naładować wszystkie 
swoje urządzenia

Pojemność 
16.000 mAh

Przenośna bateria ABS. Zawiera baterię litową o pojemności 16 000 
mAh i żywotności ponad 1000 cykli. Posiada wejście 5V/1.8A, wyjście 
5V/1-2.1A, wskaźnik naładowania, 2 porty wyjściowe USB-A, 1 port 
micro-USB i 1 port wejściowy USB-C. Bateria jest zabezpieczona przed 
przeładowaniem, zwarciem i przegrzaniem. W zestawie kabel ładujący 
USB-C. Dostarczany w pudełku upominkowym.

 � 156 x 80 x 23 mm | Pudełko: 175 x 100 x 30 mm
 # SCR, DUV

zł 183,60
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Wielofunkcyjny adapter Aluminiowa - zawiera jeden 
adapter od USB-A do USB-C oraz jeden adapter 
od USB-C do USB-A. USB w technologii 2.0. Dostarczany 
w osobnym etui PP.

 � 37 x 40 x 18 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 16,66

Adapter USB. ABS. Wyjście 5V/1A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 # PDP, DUV

zł 13,42

Kabel USB 3 w 1. ABS i PVC. Nadaje się do ładowania 
urządzeń mobilnych. Posiada złącze USB typu C i złącze 
2 w 1, kompatybilne z wejściem micro USB i systemem 
operacyjnym iOS. Dostarczany w opakowaniu PP.

 � Pudełko: Ø53 x 20 mm
 # PDP, DUV

zł 10,18

Adapter USB. ABS. Posiada 2 wyjścia 5V/1-2.1A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 # PDP, DUV

zł 30,16

Adapter Qualcomm 3.0 wykonany z ABS, 
z portem USB 2.0. Ładowarka ma napięcie 
wejściowe 100 V-250 V/0,35 A i wyjściowe 
5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 12 V/1,5 A, o mocy 18 W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 # PDP, DUV

zł 33,66

Skompletuj z szybkimi 
ładowarkami 

97907 / 97908 / 97123

Zůstaň připojen
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Bezprzewodowa ładowarka wykonana z ABS z wykończeniem 
gumowym, z podświetleniem. Wyposażona w kabel USB, który 
umożliwia szybkie ładowanie. Wejścia 5V/2A i 9V/1.67A. Moc 
ładowania 10W.

 � Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 # LSR

zł 80,02

Skompletuj 
z adapterami 
97160 / 97362

Bezprzewodowa ładowarka z aluminium i ABS. Zawiera 1 m kabel USB-C do 
szybkiego ładowania. Ładowarka posiada wejścia 5V/2A i 9V/1,67A oraz 
wyjścia 5V/1A i 9V/1A o mocy ładowania 10W. Kompatybilna ze smartfonami 
z funkcją bezprzewodowej technologii ładowania. Zawiera kabel do ładowania 
USB-C. Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � Ładowarka: Ø98 x 6 mm | Kabel: 1000 mm
 # PDP, DUV

zł 51,76

Bezprzewodowa ładowarka i rozgałęziacz USB 2.0. ABS. Ładuje urządzenia 
przez indukcję. Z wejściem 5V/2A, wyjściem 5V/0.5-1A, 2 wyjściem USB-A, 
wejściem USB-C mocą ładowania 5W. Kompatybilna ze smartfonami z funkcją 
bezprzewodowej technologii ładowania. Zawiera kabel do ładowania USB-C.

 � 90 x 90 x 10 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 28,54
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Cyfrowy zegar stołowy z kalendarzem. 
Zawiera 1 baterię LR44.

 � 105 x 30 x 27 mm
 # PDP, DUV

zł 16,48

Kalkulator 8-cyfrowy, z podwójnym 
zasilaniem. Dołączone baterie AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 # PDP

zł 26,46

Akrylowy pojemnik na długopisy 
z kalendarzem, alarmem 
i termometrem. Dołączone 
baterie CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 # PDP, DUV

zł 26,38

Zestaw biurkowy wykonany z aluminium. Ekran 
LCD. Z kalendarzem, alarmem i informacjami 
o pogodzie oraz jej prognozą. Dołączone 2 baterie 
AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 38,08

Rozgałęziacz USB 2.0 z 4 portami do podłączenia 
do 4 urządzeń mobilnych.

 � 52 x 41 x 12 mm
 # PDP, DUV

zł 13,42

Rozgałęziacz USB 2.0 wykonany z ABS, posiada 4 porty.
 � Ø52 x 18 mm
 # PDP, DUV

zł 22,32

Skompletuj przybory biurkowe
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Grahame 94744 Nesbit II 97141

106

106103

103

Lampa biurkowa z szyjką z tworzywa ABS. Lampa zawiera 
18 diod LED o wysokiej jasności, dotykowy przycisk 
i elastyczne ramię. Transmisja BT, złącze stereo 3,5mm 
o mocy 5W/4Ω. Możliwość połączenia z playlistą urządzenia 
mobilnego. Kabel USB-C do ładowania. Dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � 100 x 225 x 100 mm | Pudełko: 110 x 235 x 105 mm
 # PDP

zł 106,92

Przenośna lampa stołowa wykonana z ABS (65% rABS) o mocy 140 lumenów 
z klipsem do mocowania do powierzchni. Podstawa jest antypoślizgowa, a rurkę 
można obracać o 360º, aby łatwo dostosować kierunek światła. Posiada 
wbudowany akumulator litowy 1200 mAh. Posiada włącznik/wyłącznik 
z 3 poziomami jasności: wysokie światło (około 3 godzin użytkowania), 
średnie światło (około 7 godzin użytkowania) i niskie światło (około 30 godzin 
użytkowania). W zestawie kabel USB-C do ładowania baterii. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 122 x 58 x 456 mm
 # PDP

zł 76,06

3 poziomami 
jasności18 diod LED 

o wysokiej 
jasności



38

Claudius 97548 / 97549 / 97433

Claudius 32Gb 97546Boyle 8Gb 97435Simon 8Gb 97434

70070

114

103

127

114

103

104

103

104

103

119

124

128

104

127114

106

119

103102 105

124 128

Pamięć USB o różnych pojemnościach o gumowanym wykończeniu, 
z metalowym klipsem. Dostarczana w pudełku.  
97548: pojemność 4GB. Kolory: 103, 104, 105, 106, 119, 124 i 127. 
97549: pojemność 8GB. Kolory: 102, 103, 104, 105, 106, 119, 124, 127 i 128. 
97433: pojemność 16GB. Kolory: 103, 105, 106, 114, 119, 124 i 127.

 � 56 x 19 x 10 mm | Pudełko: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

Ceny na życzenie

Pamięć USB 32GB z gumowym wykończeniem 
i metalowym klipsem. Dostarczany w pudełku.

 � 56 x 19 x 10 mm | Pudełko: 86 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

Ceny na życzenie

Pamięć flash USB 8 GB z metalowym klipsem. 
Dostarczana w pudełku PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Pudełko: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Ceny na życzenie

Mini pendrive UDP 8 GB wykonany 
z aluminium. Dostarczany w pudełku PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Pudełko: 68 x 25 x 15 mm
 # LSR, PDP

Ceny na życzenie

Wzornik dostępny online
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Pamięć USB, 8GB. PU. Z karabińczykiem. 
Dostarczany w pudełku upominkowym.

 � 100 x 26 x 11 mm | 
Pudełko: 115 x 60 x 25 mm

 # LSR, HTS, PDP

Ceny na życzenie

Pamięć UDP 8 GB, wykonana z ABS, 
w kształcie karty.

 � 86 x 54 x 3 mm | Pudełko: 103 x 72 x 10 mm
 # PDP, DUV, SCR

Ceny na życzenie

Etui na laptop. Soft shell. Dla laptopa do 14’’.
 � 355 x 280 x 30 mm
 # TRS, TRD

zł 21,06

Długopis wykonany z ABS, z metalowym klipsem 
i pamięcią UDP 4GB. Pamięć UDP może być 
przechowywana wewnątrz długopisu. Dostarczany 
z pudełkiem prezentowym (rozłożonym).

 � Ø12 x 144 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 # PDP, HTS, SCR

zł 54,64

Z karabińczykiem
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Zasłona na kamerę. PP. Z okienkiem zakrywającym 
i naklejką do umocowania. Format uniwersalny dla 
smartphona, tabletu, laptopa.

 � 43 x 13 mm | Złożona: 32 x 13 mm
 # PDP, DUV

zł 0,88

Samochodowy uchwyt do telefonu wykonany 
z aluminium. Posiada metalowy element magnetyczny 
z funkcją obrotową 360° umożliwiającą dowolne 
dostosowanie pozycji telefonu komórkowego. Zawiera 
naklejkę do przyczepienia do telefonu.

 � Ø35 x 44 mm
 # LSR

zł 13,06

Podstawka pod smartfon. ABS i TPR.
 � Złożona: 89 x 30 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,82

Silikonowe etui na kartę do smartfona, z naklejką z tyłu.
 � 57 x 87 x 3 mm
 # SCR

zł 1,66

Samochodowy adapter USB wykonany z ABS, 
z 2 wyjściami 5V/1-2,1A. Nadaje się do ładowania 
urządzeń mobilnych.

 � 37 x 80 x 26 mm
 # PDP

zł 12,24

Silikonowe etui na kartę do smartfona, z naklejką z tyłu 
i elastycznym uchwytem.

 � 57 x 96 x 5 mm
 # SCR

zł 2,80

Samochodowy uchwyt na telefon z ABS, może być 
przymocowany do otworu wentylacyjnego za pomocą 
prostego dotyku. Bezpiecznie trzyma telefon podczas 
podróży samochodem.

 � 50 x 97 x 28 mm
 # PDP, DOM

zł 4,48
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Teczka 300 D PET (100% rPET) A4 z zamkiem 
błyskawicznym. Podszewka 210D PET (100% 
rPET) z wieloma kieszeniami, przegrodą 
na smartfona do 6,5’’, uchwytem na długopis 
(długopis nie jest dołączony) i notatnikiem 
z 20 białymi kartkami w linie z papieru 
pochodzącego ze zrównoważonej gospodarki 
leśnej. Dostarczany w etui non-woven.

 � 250 x 340 x 40 mm
 # TRS, TRD

zł 103,06

Teczka 300D PET (100% rPET) A4 z 
elastycznym zapięciem. Podszewka 210D PET 
(100% rPET) z wieloma kieszeniami, uchwyt 
na długopis (długopis nie jest dołączony) 
i notatnik z 20 białymi kartkami w linie z papieru 
pochodzącego ze zrównoważonej gospodarki 
leśnej. Dostarczany w etui non-woven.

 � 230 x 330 x 50 mm
 # TRS, TRD

zł 68,40

Emerge Collection 
Kolekcja, która łączy technologię 
i zrównoważony rozwój.
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Teczka 300D PET (100% rPET) A5 z wbudowaną ładowarką bezprzewodową. 
Akumulator ma pojemność 5.000 mAh, moc 5 W, wejście/wyjście 
5V/2,1A oraz kabel USB typu C do ładowania. Teczka posiada kieszeń 
na smartfona do 6,5’’, 3 miejsca na karty, 4 diody LED, przycisk 
włączania/wyłączania, uchwyt na długopis (długopis nie jest dołączony), 
kabel do smartfona i USB, notatnik z czarną tekturową okładką i 64 kartkami 
w kolorze kości słoniowej z papieru pochodzącego ze zrównoważonej 
gospodarki leśnej. Z przodu znajduje się również owalny nadruk w kolorze 
czarnym wskazujący obszar ładowania bezprzewodowego. Dostarczany 
w pudełku.

 � 165 x 225 x 25 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 251,10

Ładowarka 
bezprzewodowa
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Teczka A4 wykonana z PU i 800D, z wnętrzem z mikrofibry. 
Teczka posiada gumkę do zamykania, notes z 20 kartkami 
w linie, 3 kieszenie i uchwyt na długopis (długopis nie jest 
dołączony).

 � 245 x 315 x 15 mm
 # TRS, TRD

zł 51,30

Teczka A4 wykonana z materiału 600D, z zewnętrzną 
kieszenią z przodu. Teczka posiada 4 kółka 
po 20 mm w środku, które pozwalają na przypięcie 
kartek A4. W środku blok z 20 kartkami w linie, 
uchwyt na długopis (długopis nie jest dołączony) oraz 
przegródki na akcesoria (nie są dołączone).

 � 260 x 340 x 35 mm
 # TRS, TRD

zł 80,82

Teczka A4 wykonana z PU i mikrofibry, z wewnętrznymi 
kieszeniami, blokiem z 20 kartkami w linie i miejscem 
na długopis (nie jest dołączony). Metalowa płytka 
z możliwością personalizacji.

 � 245 x 325 x 40 mm | Metalowa płytka: 16 x 45 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 77,86

Teczka A4 wykonana z materiału 600D, z 20 kartkami w linie, 
wewnętrzną kieszenią i miejscem na długopis (długopis nie 
jest dołączony).

 � 240 x 320 x 10 mm
 # TRS, TRD

zł 29,26
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Teczka na dokumenty A4 wykonana 
z tektury (450 g/m²), z bloczkiem zawierającym 
20 arkuszy papieru z recyklingu (60%) i miejscem 
na wizytówki. W zestawie długopis.

 � 230 x 320 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

zł 13,42

Teczka A4 wykonana z korka, z blokiem 
zawierającym 20 gładkich kartek w kolorze kości 
słoniowej, uchwytem na długopis (długopis nie jest 
dołączony) i gumką. Dostarczana w etui z materiału 
non-woven.

 � 239 x 307 x 17 mm | Etui: 285 x 350 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

zł 71,92

Teczka A5 wykonana z imitacji lnu i i PU. Posiada magnetyczne 
zamknięcie z płytką z możliwością personalizacji. Teczka zawiera 
blok 20 kartek w linie, podstawkę na długopis i inne przegródki 
na akcesoria. Długopis i akcesoria nie są dołączone do zestawu.

 � 183 x 252 x 18 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 55,80

Teczka na dokumenty A4 wykonana z tektury 
(400 g/m²), z dwiema wewnętrznymi kieszeniami.

 � 230 x 307 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 4,48

Teczka A4 wykonana z imitacji lnu i i PU. Posiada magnetyczne 
zamknięcie z płytką z możliwością personalizacji, notes z 20 kartkami 
w linie, uchwyt na długopis (nie jest dołączony), kieszeń na smartfona 
i uchwyty na kable lub inne akcesoria (nie dołączone).

 � 233 x 310 x 18 mm | Metalowa płytka: 50 x 30 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 60,30
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Notes A5 z okładką z korka i płótna. Posiada 192 strony 
w linie w kolorze kości słoniowej, pochodzące 
ze zrównoważonej uprawy lasów, oraz uchwyt 
na długopis (nie jest dołączony). Dostarczany w kopercie 
z papieru kraft z naklejką.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

zł 22,14

Notatnik A5 wykonany z korka, 
ze 160 stronami w kolorze kości słoniowej 
i zakładką ze wstążki.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

zł 14,40

Notatnik B6 z twardą okładką z korka i PET (50% rPET) 
z 140 gładkimi stronami z papieru rzemieślniczego 
z recyklingu (100%) (70 g/m²) Zawiera uchwyt 
na długopis i długopis z włókna pszenicznego i ABS 
z klipem. Niebieski tusz.

 � Notes: 130 x 178 mm | Długopis: Ø10 x 141 mm
 # SCR, LSR

zł 10,18

Notes w formacie A6 wykonany z korka, 
z gładkimi stronami w kolorze kości 
słoniowej i zakładką ze wstążki.

 � 90 x 142 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

zł 9,90

Zestaw notes A5 i korkowy długopis. Notatnik z 192 stronami 
w linie w kolorze kości słoniowej, z papieru pochodzącego 
ze zrównoważonej gospodarki leśnej. Długopis z niebieskim 
wkładem. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

zł 29,70

Korek 
Wyjątkowość szlachetnego i naturalnego materiału, jakim jest korek, 
to doskonały sposób na przyciągnięcie uwagi do Twojej marki.
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Orwell 93281Dickens A5 93485

160

Re-Lando Set 
91778
	� .65

160

Notes A5 na spirali, w twardej bambusowej oprawie. 
Posiada 140 stron w linie z papieru z recyklingu (100%) 
i uchwyt na długopis (w zestawie dołączony długopis).

 � 135 x 180 mm
 # PDP, LSR, SCR

zł 27,90

140 stron papieru 
z makulatury

Notatnik A5 ze sztywną okładką z bambusa i arkuszami 
z korka. Zawiera 160 kartek wykonanych w 100% 
z papieru z recyklingu, linie w kolorze kości słoniowej, 
pasek rozdzielający, gumkę i uchwyt na długopis (nie 
w zestawie).

 � 140 x 210 mm
 # SCR, LSR

zł 22,06
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Teapad Semi-Rigid 93290

Teapad Soft 93293

Organic Soft 93291

Organic Semi-Rigid 93288

Teapad Rigid 93296

Organic Rigid 93294

160

150

A6 w miękkiej okładce, 52 strony w linie.
zł 14,22

A6 w miękkiej okładce, 52 strony w linie.
zł 15,76

A5 z półsztywną okładką, 100 stron w linie.
zł 39,60

A5 z półsztywną okładką, 100 stron w linie.
zł 43,66

A5 z twardą okładką, 120 stron w linie.
zł 46,36

A5 z twardą okładką, 120 stron w linie.
zł 51,76

Papier bezdrzewny 
Zero waste

24 DRZEWA 

957 KG CO2 

65 000 L WODY

1 tona bawełny z recyklingu 
pozwala zaoszczędzić:

Organiczne 
odpady słoniowe

Resztki liści herbaty

KARTKI Z BAWEŁNY Z RECYKLINGU

KAŻDY BLOK OSZCZĘDZA DO 9 LITRÓW WODY

PAPIER WOLNY OD SUBSTANCJI 
CHEMICZNYCH I KWASÓW

OKŁADKI WYKONANE 
Z NATURALNYCH MATERIAŁÓW

Notatnik wykonany z odpadów liści 
herbaty (65%). Papier wewnętrzny 
wykonany jest z odpadów 
bawełnianych i jest bardzo trwały. 
Zawiera papierową opaskę z grafiką. 
W procesie produkcji tego notatnika 
nie powstały żadne odpady, nie 
użyto również żadnych środków 
chemicznych czy drzew.

Notatnik wykonany z organicznej 
odpadów słoniowych (95%). Papier 
wewnętrzny wykonany jest z odpadów 
bawełnianych i jest bardzo trwały. 
Zawiera papierową opaskę z grafiką. 
W procesie produkcji tego notatnika 
nie powstały żadne odpady, nie 
użyto również żadnych środków 
chemicznych czy drzew.
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Coffeepad Soft 93292

Crane 93284

Coffeepad Semi-Rigid 93289

Queiros 93283

Coffeepad Rigid 93295

113106
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104

103

106
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A6 w miękkiej okładce, 52 strony w linie.
zł 14,86

Wodoodporny notatnik A5 z twardą okładką. Zawiera 
128 stron w linie (120 g/m²), z 100% papieru 
w kamieniu.

 � 150 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS

zł 25,66

A5 z półsztywną okładką, 100 stron w linie.
zł 42,30

Wodoodporny notatnik A5 z miękką okładką wykonaną 
w 100% z papieru kamiennego (620 g/m²). Zawiera 
128 białych stron (120 g/m²).

 � 140 x 210 mm
 # SCR

zł 24,76

Papier z kamienia: 
Miękka tekstura 
Wodoodporny 
Wytrzymały

A5 z twardą okładką, 120 stron w linie.
zł 49,32

Łuski kawy
Notatnik wykonany z odpadów z łusek kawy (65%). Papier 
wewnętrzny wykonany jest z odpadów bawełnianych i jest 
bardzo trwały. Zawiera papierową opaskę z grafiką. W procesie 
produkcji tego notatnika nie powstały żadne odpady, nie użyto 
również żadnych środków chemicznych czy drzew.
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Matisse 93087

Boyd 93276
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Notatnik A5 ze kóry pochodzącej z recyklingu (75%), 
zawierający 192 strony w linie w kolorze kości słoniowej, 
pochodzące ze zrównoważonej gospodarki leśnej. Posiada 
uchwyt na długopis (długopis nie jest dołączony), czarną 
opaskę do zamknięcia notesu, zakładkę i wewnętrzną kieszeń. 
Dostarczany w czarnej, papierowej kopercie.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, HTS, TRD, TRS

zł 22,42

Notes A5 w twardej oprawie wykonanej z PET (50% rPET). 
Posiada 192 strony w linie w kolorze kości słoniowej 
ze zrównoważonej uprawy lasów, zakładkę ze wstążki, gumkę 
i wewnętrzną kieszeń.

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

zł 16,66

Skóra z Recyklingu 
Wyprodukowana z używanych mebli, 
odzieży lub butów, a także resztek skóry 
z innych produktów.

Z kieszenią 
wewnętrzną
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Milky 93271

Rousseau 93268 Neruda 93275

103 160

103

Notatnik A5 ze sztywną okładką wykonaną z kartonów 
po mleku pochodzących z recyklingu, pomaga to ponownie 
wykorzystać karton i aluminium zawarte w kartonach. 
Zawiera 160 stron, papier w 100% z recyklingu, linie 
w kolorze kości słoniowej, pasek rozdzielający i gumkę.

 � 145 x 210 mm
 # SCR, HTS

zł 17,56

Notes A5 z twardą okładką i zaokrąglonymi rogami 
z naturalnych włókien słomy i bawełnianego płótna. Posiada 
192 białe strony w linie, zakładkę ze wstążki, gumkę i uchwyt 
na długopis (nie jest dołączony).

 � 150 x 210 mm
 # TRS, TRD

zł 35,56

Notes A5 w twardej oprawie wykonanej z naturalnych 
włókien słomy. Zawiera metalową tabliczkę z możliwością 
personalizacji. Posiada 192 strony w linie w kolorze kości 
słoniowej, pochodzące ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 150 x 210 mm | Talerz: 30 x 15 mm
 # LSR, DUV, SCR

zł 48,60

Kartony mleka 
z recyklingu
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Moriah 93799Shakespeare 93789

Lispector 93724 Russel 93788
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280

Notes A5 z twardą okładką z PU. Posiada 192 strony w linie, 
uchwyt na długopis (nie jest dołączony) i gumkę.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, HTS

zł 24,30

Notes A5 z twardą okładką z PU. Posiada 280 gładkich 
stron w kolorze kości słoniowej, uchwyt na długopis (nie 
jest dołączony) i gumkę. Dostarczany w etui z materiału 
non-woven.

 � 145 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

zł 29,26

Notes A5 z PU, z twardą okładką i magnetycznym 
zamknięciem. Posiada uchwyt na długopis (nie jest dołączony), 
192 gładkie strony w kolorze kości słoniowej i zakładkę 
ze wstążki. Dostarczany w etui z materiału non-woven.

 � 148 x 210 mm | Etui: 185 x 240 mm
 # TRS, HTS, TRD

zł 54,90

Teczka wykonana z PU i poliestru, z notesem A5 w środku. Teczka 
posiada magnetyczne zamknięcie, zewnętrzną i wewnętrzną kieszeń, 
a także uchwyt na długopis (długopis nie jest dołączony). Wyjmowany 
notatnik posiada 160 czystych stron. Dostarczana w etui z materiału 
non-woven.

 � 155 x 215 mm | Etui: 205 x 250 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 53,92

Strony
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EMPIRE to notatnik A5 o profesjonalnym, nowoczesnym 
i minimalistycznym wyglądzie z eleganckim metalowym 
zamknięciem. Twarda okładka z PU chroni 240 stron, 
podzielonych równo na papier gładki, w linie i w kropki, 
pochodzący ze źródeł zrównoważonej gospodarki leśnej. 
Trzy różne sekcje mają separator, który pozwala łatwo 
zidentyfikować każdą sekcję. Produkt jest dostarczany 
z uchwytem na długopis (długopis nie jest dołączony) i w 
pudełku upominkowym.

 � Notes: 150 x 210 mm | Pudełko: 197 x 28 x 262 mm
 #LSR, HTS

zł 92,08

Dynamic to notatnik w formacie A5, zaprojektowany jako 
funkcjonalny i praktyczny przedmiot z nutą miejskiej elegancji. 
Po każdej stronie znajdują się dwa różne notesy do pisania, 
każdą z części można używać i zamykać osobno. Posiada system 
zamykania na magnes umieszczony na pasku, który spina 
całość notesu. Opaska ma z każdej strony inny kolor, co pozwala 
na łatwą identyfikację każdej z części, nadając produktowi 
charakterystyczny wygląd. Materiał zewnętrzny to wysokiej 
jakości imitacja skóry o wykończeniu teksturowanym 
i gładkim. Notes posiada 256 stron z papieru pochodącego 
ze zrównoważonej gospodarki leśnej, podzielonych po równo 
na gładkie i w linie, wyróżniających się po zewnętrznym 
banerze. Notatnik Dynamic jest wyjątkowy pod względem 
wzornictwa, ale także funkcjonalności, co sprawia, że jest 
idealnym przedmiotem na każdą chwilę codziennego życia.

 � Notes: 150 x 210 mm | Pudełko: 200 x 30 x 265 mm
 #LSR, HTS, SCR

zł 94,42

Art. piśmiennicze
Torby

Znajdź więcej produktów

Dowiedz się więcej online
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Kieszonkowy notatnik ze 160 gładkimi stronami. Ma twardą 
okładkę z PU, zakładkę ze wstążki i gumkę.

 � 90 x 140 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

zł 5,38

Notatnik A5 w PU z twardą okładką. Zawiera 160 stron 
w linie, zakładkę separacyjną dostępną w różnych kolorach, 
elastyczną opaskę i uchwyt na długopis (nie jest dołączony).

 � 140 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

zł 15,76

Notes A5 zawierający 160 gładkich stron. Posiada twardą 
okładkę z PU, zakładkę ze wstążki i gumkę

 � 140 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

zł 10,08

Notatnik A5 ze 160 stronami w linie w kolorze kości 
słoniowej. Zawiera twardą okładkę, wewnętrzną kieszeń, 
uchwyt na długopis (nie w zestawie), pasek oddzielający 
i elastyczną opaskę.

 � 137 x 210 mm
 # SCR, DUV, HTS, TRD, TRS

zł 14,58
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Watters 93269

Roth 93592 Denim 93594
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Notes A5 w twardej oprawie, wykonanej z fluorescencyjnego 
PU. Posiada 192 białe strony w linie z czarnymi brzegami, 
zakładkę ze wstążki i gumkę.

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

zł 20,98

Notatnik A5 z twardą okładką z PU i 160 stronami 
w linie. Notatnik z kolorowym podłożem umożliwiającym 
grawerowanie laserowe w kolorze gumki. Posiada tasiemkę 
jako zakładkę, wewnętrzną kieszeń i uchwyt na długopis 
(długopis nie jest dołączony).

 � 140 x 210 mm
 # LSR, DUV, HTS, SCR, TRD, TRS

zł 22,06

Notes A5 z twardą okładką wykończoną 
tkaniną typu dżins. Posiada 192 strony w linie, 
gumkę, zakładkę ze wstążki, wewnętrzną 
kieszeń i uchwyt na długopis (nie jest 
dołączony).

 � 140 x 210 mm
 # TRS, TRD

zł 19,00

Strony z czarną 
ramką

Dżins

Grawer laserowy w tym samym 
kolorze co gumka

Fluorescencyjne 
okładki 
Notes, którego potrzebujsz, aby rozjaśnić 
swoje zapiski.

Aby poznać 
inne parametry 
techniczne, 
kliknij tutaj
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Notatnik A5 z 80 stronami w linie z papieru 
z recyklingu. Posiada kartonową okładkę 
z wewnętrzną kieszenią.

 � 144 x 210 mm
 # TRS, SCR, TRD

zł 4,92

Notes A5 z 80 stronami w linie i elastyczną 
tekturową okładką.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 4,48

Notatnik B7 z 60 czystymi stronami z papieru 
z recyklingu (65%). Posiada kartonową okładkę.

 � 93 x 125 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 2,52

Notes B7 z 60 stronami w linie z makulatury (65%), 
tekturowa okładka.

 � 93 x 125 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 2,80

Z kieszenią 
wewnętrzną
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Alcott A4 93272Alcott A5 93273Alcott A6 93274
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Notatnik A4 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 210 x 300 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 10,08

Notes A5 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 140 x 210 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 5,32

Notatnik A6 w tekturowej okładce (250 g/m²), 
z zaokrąglonymi rogami. Posiada 80 gładkich, 
szytych stron wykonanych z papieru z recyklingu 
ze zrównoważonej uprawy lasów.

 � 100 x 145 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 3,34

Kartki zszyte 
na grzbiecie
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Karteczki samoprzylepne z twardą okładką. 
Zawiera 5 zestawów po 20 kartek.

 � 80 x 60 x 3 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

zł 0,84

Zestaw biurowy: notatnik (160 stron 
z recyklingu - 10%), 6 zestawów karteczek 
samoprzylepnych (25 arkuszy każdy), 
linijka 12 cm, 1 długopis (papier kraftowy), 
wizytownik i tekturowe etui z gumką.

 � 110 x 153 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 14,22

Karteczki samoprzylepne z kartonową 
okładką. Zawiera 7 zestawów po 25 kartek.

 � 80 x 105 x 9 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 3,70

Karteczki samoprzylepne z kartonową 
okładką. Zawiera 12 bloczków po 40 arkuszy.

 � 85 x 132 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 12,24

Notes z kolorowymi samoprzylepnymi 
kartkami, zawierający 6 zestawów (25 arkuszy 
każdy) i notatnik ze 100 gładkimi kartkami. 
Zestaw nie zawiera długopisu.

 � 100 x 150 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

zł 8,32
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Notatnik A7 w twardej, tekturowej oprawie, 
posiada 140 gładkich stron z papieru 
z recyklingu (60%) i gumkę. Dołączony 
ołówek z gumką.

 � 82 x 105 mm
 # SCR, DUV, PDP, TRD, TRS

zł 4,60

Notes B6 na spirali, ze sztywną kartonową 
okładką, zawiera 120 czystych stron 
z papieru z recyklingu (60%). Posiada uchwyt 
na długopis (jest dołączony).

 � 130 x 177 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

zł 7,22

Notatnik kieszonkowy na spirali, 
ze 120 gładkimi stronami z recyklingu (60%), 
twardą kartonową oprawą i uchwytem 
na długopis (w zestawie).

 � 105 x 145 mm
 # PDP, HTS, SCR, TRD, TRS

zł 5,40

Notatnik kieszonkowy na spirali, 
ze 120 stronami z recyklingu (65%), 
w linie. Posiada twardą okładkę z kartonu 
i elastyczną opaskę.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

zł 6,58

Notes A5 ze 160 stronami w linie z papieru 
makulaturowego (60%) i twardą okładką 
z kartonu. Zawiera zakładkę z tasiemki oraz 
gumkę w pasującym kolorze.

 � 137 x 210 mm
 # SCR, DUV, TRD, TRS

zł 10,36

Kieszonkowy notatnik ze 160 gładkimi 
stronami z recyklingu (65%) i twardą 
kartonową okładką. Ten notatnik ma gumkę 
i zakładkę ze wstążki.

 � 100 x 140 mm
 # PDP, DUV, SCR, TRD, TRS

zł 6,94

Dołączony 
ołówek z gumką

Notes na spirali B6, z 160 stronami w linie 
z papieru z recyklingu (60%), twardą okładką 
i uchwytem na długopis (dołączony).

 � 125 x 180 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

zł 14,32
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Yeats 53569

103 104 105 106

Nieprzezroczysta linijka PS z 15 cm 
skalą z reliefem. Idealna do uzupełnienia 
każdego zestawu szkolnego, biurowego 
lub domowego. Wyprodukowana 
w Europie.

 � 163 x 25 x 3 mm
 # SCR, DUV

zł 0,64

Nieprzezroczysta linijka PS z 30 cm 
skalą z reliefem. Idealna do uzupełnienia 
każdego zestawu szkolnego, biurowego 
lub domowego. Wyprodukowana 
w Europie.

 � 309 x 32 x 2 mm
 # SCR, DUV

zł 1,82

Biała gumka TPR z ochraniaczem PP, pozwala 
na wymazywanie śladów ołówka bez uszkadzania 
papieru. Gumka w kształcie koła. Idealna 
do zabrania do szkoły.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # PDP, DUV

zł 1,50

Nieprzezroczysta linijka PS z 
podziałką 20 cm z reliefem. Idealna 
do uzupełnienia każdego zestawu 
szkolnego, biurowego lub domowego. 
Wyprodukowana w Europie.

 � 211 x 28 x 2 mm
 # SCR, DUV

zł 0,90

Linijka z nadrukowaną skalą 15 cm, 
zaokrąglonymi rogami i klipsem.

 � 174 x 31 x 2 mm
 # DUV, SCR

zł 1,04

Nieprzezroczysta linijka PS z 25 cm 
skalą z reliefem. Idealna do uzupełnienia 
każdego zestawu szkolnego, biurowego 
lub domowego. Wyprodukowana 
w Europie.

 � 259 x 30 x 3 mm
 # SCR, DUV

zł 1,42

Biała gumka TPR do wymazywania śladów 
ołówka. Prostokątna gumka. Idealna do zabrania 
do szkoły lub do biura.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # SCR, DUV

zł 1,36

Badge do identyfikatora z metalowym 
klipsem z możliwością przedłużenia 
do 900 mm. Posiada przezroczysty klips 
i przycisk do dodania etui na kartę. Wysuwany 
mechanizm umożliwia bezpieczne i wygodne 
okazanie karty.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM

zł 1,96
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Monet 91792

Infinity 91773

127103

160

Aluminiowy długopis bezatramentowy 
z końcówką ze stopu metalu z grafitem, 
pozwalający na dłuższe użytkowanie. 
Nie wymaga ostrzenia i daje możliwość 
wymazania wcześniejszych notatek. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø8 x 153 mm
 # LSR, PDP

zł 18,90

Długopis bezatramentowy w kolorze 
bambusowym z końcówką ze stopu metali 
z grafitem. Długotrwały, wymazywalny, nie 
wymagający ostrzenia.

 � Ø8 x 138 mm
 # LSR, PDP

zł 3,40
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Limitless 91696

109106105104103

Długopis bez tuszu 
Najbardziej innowacyjna alternatywa 
dla tradycyjnych długopisów: umożliwia 
wymazywanie i posiada końcówkę, którą 
można pisać w nieskończoność.

Pióro atramentowe z korpusem wykonanym w 100% 
z aluminium pochodzącego z recyklingu. Nadaje się 
do długotrwałego użytkowania bez konieczności 
ostrzenia. W górnej części znajduje się gumka, która 
z łatwością wymazuje to, co zostało napisane.

 � Ø8 x 150 mm
 # PDP, LSR

zł 7,02



64

Klimt 91769

Re-Beta 91777

147127105 114106103

123106103

Queiros 
93283
	� .49

Crane 
93284
	� .49

Długopis z węglanu wapnia (45%) 
i PP (55%). Czarnym tuszem. Ze względu 
na rodzaj materiału mogą wystąpić 
różnice kolorystyczne.

 � Ø11 x 140 mm
 # PDP

zł 2,08

Długopis 
kamienny 
Składa się z 45% węglanu wapnia 
i 55% PP.

Długopis z aluminium pochodzącego 
z recyklingu (100%). Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # PDP, LSR

zł 2,74
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Re-Lando Set 91778

127109104103

Zestaw długopisów i piór kulkowych z korpusem 
wykonanym w 100% z aluminium pochodzącego 
z recyklingu, metalowym klipsem i końcówkami. Zestawy 
są w tym samym kolorze, a długopis ma mechanizm 
obrotowy. Niebieski tusz. Dostarczany w pudełku.

 � Rolka: Ø11 x 140 mm | Długopis: Ø11 x 140 mm | 
Pudełko: 178x46x29 mm

 # PDP, LSR
zł 24,30

Aluminium 
z recyklingu 
Recykling aluminium znacznie zmniejsza 
zużycie energii w procesie produkcji 
i pozwala uniknąć emisji gazów 
cieplarnianych.
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Nicole 81010 Hera 81163

Elliot 81009

Beta Bamboo 81011

Zola 91770 Kuma 81013

Beal 91774

160 160
160160

150128119114

119
147160

Bambusowy długopis z klipsem 
i metalowymi elementami. 
Czarny tusz.

 � Ø13 x 143 mm
 # PDP, LSR

zł 3,42

Bambusowy długopis z metalowym 
klipsem. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 138 mm
 # SRC, DUV, LSR, PDP

zł 1,78

Długopis z bambusa z metalowym 
klipem. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 137 mm
 # LSR, PDP

zł 2,80

Bambusowy długopis z klipsem 
i metalowymi elementami. 
Niebieski tusz.

 � Ø11 x 141 mm
 # PDP, LSR

zł 3,24

Bambusowy długopis z metalowym 
klipem, elementami PP i matowym 
wykończeniem. Wyposażony 
w końcówkę dotykową w kolorze 
metalicznej szarości odpowiednią 
do ekranów dotykowych. Czarny tusz.

 � Ø11 x 141 mm
 # LSR, PDP

zł 2,86

Bambusowy długopis 
z antypoślizgowym uchwytem,   klipsem 
i kolorowymi elementami z włókna 
pszenicznego i ABS. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 142 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 2,26

Długopis z bambusa 
i ABS, o metalowym, matowym 
wykończeniu. Wyposażony 
w mechanizm obrotowy i metalowy 
klip. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 142 mm
 # LSR, PDP

zł 3,40
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Greeny 81162

Fuji 91775

Lake 91339 Bahia 91820

160 160
160

160

Zestaw bambusowy długopis i grafitowy 
ołówek automatyczny 0,7. Niebieski 
tusz. Dostarczany w kartonowym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | 
Pudełko: 171 x 53 x 23 mm

 # LSR, DUV, PDP, SCR
zł 7,46

Długopis z bambusa i ABS o metalowym, 
matowym wykończeniu. Wyposażony 
w mechanizm obrotowy i metalowy klip. 
Czarny tusz.

 � Długopis: Ø12 x 136mm | 
Pudełko: 25,22 x 165 mm

 # LSR, PDP
zł 34,66

Bambusowy długopis 
z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipsem. Niebieski 
tusz. W zestawie kartonowe 
etui upominkowe.

 � Ø12 x 140 mm | Etui: 155 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 13,78

Bambusowy długopis 
z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipem. Niebieski tusz. 
Dostarczany w bambusowym etui.

 � Ø11 x 140 mm | 
Pudełko: 170 x 40 x 25 mm

 # LSR, DUV, PDP, SCR
zł 44,38

Połącz trwałość bambusa 
z ekologicznym pisaniem
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Bio 91291

Remi 91628Nairobi 91292

Papyrus 91621

109
160124109

150

109 119105104

119

108106105104 109

105

Drewniany długopis z przezroczystą zatyczką.
 � Ø10 x 150 mm
 # PDP, SRC

zł 1,82

Długopis z papieru kraftowego z klipem. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Niebieski tusz.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

zł 0,78

Długopis z papieru kraftowego z drewnianym 
klipsem. Czarny tusz.

 � Ø9 x 140 mm
 # PDP

zł 1,08

Długopis z papieru kraftowego i ABS, 
z końcówką dotykową. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 115 mm
 # PDP, DUV, SRC

zł 1,98
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Natura 91647

Goya 91795

119 150124

160

Klee 
93277
	� .46

Długopis wykonany z aluminium, 
z metalowym klipem. W zestawie 
kartonowe etui upominkowe.

 � Ø9 x 139 mm | Etui: 155 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 10,18

Korkowy długopis z klipsem 
i kolorowymi elementami z włókna 
słomy pszenicznej i PP. Niebieski wkład.

 � Ø11 x 140 mm
 # LSR, PDP

zł 1,44

Duży klips 
do personalizacji

Rozkoszuj się przyjemnością 
pisania z nutą elegancji 
i podejściem pełnym szacunku 
dla środowiska
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Camila 81168

Devin 81203Beta Wheat 91771

150124119

119

150124119105103

150128124119114105103

128

Włókno pszeniczne 
Nadmiar ze zbiorów ziarna pszenicy można wykorzystać do stworzenia odpornych 
przedmiotów z mniejszą ilością tworzywa w składzie.

Przyjazny dla środowiska długopis z włókna 
ze słomy pszenicy i ABS, z klipsem, dostępny 
w kilku kolorach. Niebieski wkład.

 � Ø10 x 141 mm
 # SRC, PDP

zł 1,04

Długopis z włókna ze słomy pszenicy 
i ABS, z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipsem. Czarny wkład.

 � Ø8 x 126 mm
 # PDP

zł 1,54

Długopis ze słomy pszenicy i ABS 
z metalowym klipem. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10.5 x 137 mm
 # PDP

zł 1,78
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Hydra 91482

rP
E
T

124

128124119110105103

109 132 

132128109106105103 104

Swing rPET 91772

rP
E
T

Długopis z półprzezroczystego materiału PET 
(100% rPET).

 � Ø11 x 139 mm
 # PDP

zł 1,92

PET z recyklingu 
Zastępuje zwykły plastik, jest bardziej ekologiczny i pomaga 
chronić naturalne zasoby Ziemi.

Długopis z PET (100% rPET) z metalowym 
klipem. Przyjazny dla środowiska. 
Niebieski tusz.

 � Ø12 x 133 mm
 # PDP

zł 1,96
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Blazon 81147

Cork 81401

Douro 91816

157 103

103

160

Metalowe pióro kulkowe  z subtelnymi 
tłoczeniami na korpusie. Czarny 
tusz. Dostarczane w wyściełanym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 137 mm | Pudełko: 179 x 55 x 30 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

zł 59,76

Długopis z korka i metalu inspirowany 
dębem korkowym. Długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipem. Niebieski tusz. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z korkowym detalem.

 � Ø11 x 137 mm | Pudełko: 180 x 56 x 30 mm
 # LSR

zł 58,32

Zestaw - metalowy długopis i pióro kulkowe 
z mechanizmem obrotowym i klipem. 
Czarny tusz. Dostarczany w wyściełanym 
pudełku upominkowym.

 � Ø12 x 132 mm | Pudełko: 170 x 70 x 30 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR

zł 31,14
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Orlando 81193 Imperio 81194

Chess 91835

103

103107

Dla bardziej kompletnych 
i eleganckich upominków 
Właściwym wyborem będzie zestaw składający się z długopisu i pióra 
kulkowego.

Zestaw - metalowe pióro kulkowe i długopis z klipsem. 
Niebieski tusz. Dostarczany w wyściełanym pudełku 
upominkowym z zamknięciem na magnes.

 � Długopis: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Pudełko: 192 x 34 x 85 mm

 # LSR, HTS, PDP
zł 82,36

Zestaw - długopis z mechanizmem obrotowym 
i metalowe pióro kulkowe, oba z klipsem. Niebieski tusz. 
Dostarczany w wyściełanym pudełku upominkowym.

 � Długopis: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Pudełko: 180 x 30 x 56 mm

 # LSR, PDP, SCR
zł 86,86

Zestaw - długopis i pióro kulkowe z metalu i włókna 
węglowego, oba z klipem. Pióro kulkowe z mechanizmem 
obrotowym. Czarny tusz. Dostarczany w wyściełanym 
etui z PU.

 � Ø13 x 139 mm | Pudełko: 195 x 100 x 47 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 132,48

Włókno węglowe
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Silverio 81170Wass 81000

Montreal 91348 Daney 81155

117107

128127105104

127106103

127
103

Caliope Roller 81198

106103

Metalowy długopis z błyszczącym 
korpusem i klipem. Niebieski tusz. 
Dostarczany w zdemontowanym 
pudełku upominkowym.

 � Ø10 x 131 mm | 
Pudełko: 182 x 22 x 42 mm

 # LSR, PDP
zł 28,36

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, żelazny klip z błyszczącymi 
chromowanymi elementami. Lakierowany 
korpus z błyszczącymi wykończeniami 
i metalowym wkładem oraz niebieskim 
tuszem Dokumental®. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Dostarczany w pudełku 
upominkowym (rozłożonym).

 � Ø10 x 138 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 13,42

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipem. Czarny tusz. 
Dostarczany w wyściełanym 
pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | 
Pudełko: 175 x 55 x 25 mm

 # LSR, LAS
zł 24,94

Aluminiowe pióro kulkowe z klipsem. 
Czarny atrament.

 � Ø10 x 136 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 9,72

Metalowe pióro kulkowe 
z klipsem oraz błyszczącym 
detalem na końcówce. 
Niebieski tusz. Dostarczane 
w pudełku upominkowym.

 � Długopis: Ø10 x 136 mm | 
Pudełko: 182 x 22 x 42 mm

 # LSR, PDP
zł 27,28
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Ezekiel 81195 Ezekiel Roller 81196

103 103

Stain  
81208

127

Neo  
81001

143

103 127 143

Metalowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, klipsem i złotymi detalami. 
Niebieski tusz. Dostarczany w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø11 x 139 mm | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 42,48

Metalowe pióro kulkowe ze złotym klipsem. 
Niebieski tusz. Dostarczane w pudełku 
z papieru kraftowego.

 � Ø11 x 140 mm | Pudełko: 180 x 43 x 22 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 44,92

Stain to metalowy długopis 
z teksturowaną skuwką i klipsem 
ze stali nierdzewnej. Długopis Stain 
jest inspirowany geometrycznymi 
liniami, posiada wkład Dokumental 
Ink® w kolorze czarnym. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø10 x 135 mm | 
Pudełko: 55 x 30 x 190 mm

 #LSR, PDP

zł 60,30

Neo to awangardowy, ergonomiczny aluminiowy 
długopis z mechanizmem obrotowym, przeznaczony 
dla profesjonalistów, którzy używają notatnika 
i tabletu jako serca swojej organizacji dnia. 
Silikonowa końcówka zwiększa jego użyteczność, 
a matowy/błyszczący lakierowany korpus dodaje 
elegancji. Długopis ma metalowy wkład i czarny 
tusz Dokumental®. Produkt dostarczany jest 
w wyściełanym pudełku prezentowym.

 � Ø11 x 138 mm | Pudełko: 55 x 30 x 190 mm
 #LSR, LAS, PDP, SRC

zł 23,22
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Lesley Metallic 81185

Lapoint 81201

Convex 91495

127 147104

147107106105

105

104103

127

Touch 51437

103106

Metalowy długopis z klipsem. Niebieski tusz.
 � Ø7 x 129 mm
 # LSR, PDP

zł 2,72

Wielofunkcyjny metalowy długopis z klipsem. 
Długopis z mini latarką LED, wskaźnikiem 
laserowym i końcówką dotykową. Dostarczany 
w metalowym etui. Zawiera 3 baterie LR41. 
Niebieski tusz.

 � Ø10 x 125 mm | Pudełko: 178 x 38 x 19 mm
 # LSR, DOM, PDP, SCR

zł 17,92

Długopis wykonany z aluminium i ABS 
z klipsem. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 145 mm
 # LSR, PDP, SRC

zł 6,58

Końcówka 
dotykowa

Końcówka 
laserowa

Metalowe pióro kulkowe z błyszczącym 
korpusem i chromowanymi detalami. 
Szczegółowość końcówki dotykowej sprawia, 
że prezent ten jest wyrafinowany i można 
go dostosować do nowych technologii. Czarny 
atrament. Dostarczane z rozmontowanym 
pudełkiem prezentowym.

 � Ø9 x 141 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, LAS, PDP, SCR

zł 15,94
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Lea 81125

Julie 81144

Clare 81156

147

147124

137127124119 167137112103 106

137

167112 127 137106 147

127112

103

Aluminiowy długopis z klipem o matowym 
wykończeniu. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 3,52

Metalowy długopis z końcówką dotykową. 
Dostępny w eleganckich kolorach. 
Niebieski tusz. Dostarczany z niezłożonym 
pudełkiem upominkowym.

 � Ø10 x 141 mm | Pudełko: 150 x 15 x 19 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 8,62

Aluminiowy długopis z mechanizmem obrotowym 
i klipsem. Dostępny w stylowych kolorach. 
Czarny tusz.

 � Ø10 x 140 mm
 # LSR, PDP

zł 8,92
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Bolt 81134

Joan 91694

113 134103

119117114107105

117

113

Długopis wykonany z ABS o gumowym 
wykończeniu, z antypoślizgowym uchwytem 
i metalowym klipsem. W zestawie czarny tusz 
z żelowym wkładem.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 2,54

Aluminiowy długopis z matowym 
wykończeniem. Długopis ma podwójne 
wykończenie, co umożliwia wykonanie 
zdobienia techniką graweru.

 � Ø10 x 140 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 2,90

Wkłady żelowe 
Dla gładszego 
i płynniejszego pisania.

Kolorowy efekt laserowy 
Graweruj i połącz swoją kreatywność 
z kolorem przycisku! Kombinacje, 
które dodają wartości Twojej marce!
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Poppins 81140

Marieta Soft 81189

Olaf Soft 81192

115 128 132124119109108106105104103

104 128105119

128119106105104 127103128124119114113105103

Aluminiowy długopis z kolorowym 
korpusem i gumowymi wykończeniami. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Niebieski tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

zł 3,16

Aluminiowy długopis o gumowym 
wykończeniu i klipem. Dostępny 
w szerokiej gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 139 mm
 # LSR, DUV

zł 5,14

Aluminiowy długopis z gumowymi 
wykończeniami i klipem. Dostępny 
w szerokiej gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # LSR, DUV

zł 4,76

gumowe wykończenie
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Zoe Bk 81158Zoe 91624

Beta Safe 81213

147127119106105103

105147 106 103

106103

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym i klipsem. Czarny tusz.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

zł 2,08

Aluminiowy długopis z mechanizmem 
obrotowym, klipem i końcówką dotykową. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Niebieski tusz.

 � Ø8 x 135 mm
 # SRC, LSR, PDP

zł 2,08

Długopis wykonany z ABS, z powłoką 
antybakteryjną, zgodną z certyfikatem 
ISO22196, z metalowym klipsem. 
Niebieski tusz.

 � Ø11 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 1,90

Powłoka 
antybakteryjna 
ISO 22196
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Beta Soft 81141Galba 91849

Beta Bk 81165 Beta 91311

105103 147127106 119109 124114 128124119113106105104103

124

147132128127124

117

117115114112109107106103147127115114106103

114

109

Aluminiowy długopis z kolorowym korpusem, 
o gumowym wykończeniu. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Tusz czarny.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, DUV, LSR

zł 2,24

Aluminiowy długopis z końcówką dotykową i klipem. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. Niebieski tusz

 � Ø8 x 142 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 3,12

Aluminiowy długopis z klipem i metalicznym 
wykończeniem. Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Czarny tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 1,96

Aluminiowy długopis z klipem i metalicznym 
wykończeniem. Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Niebieski tusz.

 � Ø10 x 137 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 1,96
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Octus 81175

Esla 91699

Multis 81179

Tecna 91642

127

127114105103

114

114103 127

127

127

114103109105104103

109

Długopis 4 w 1 z uchwytem 
antypoślizgowym. Tusz niebieski, czerwony, 
zielony i czarny.

 � Ø13 x 138 mm
 # PDP, DUV

zł 2,58

Długopis o metalicznym wykończeniu, 
z metalowym klipsem, mechanizmem 
obrotowym i końcówką dotykową. 
Czarny tusz.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, PDP

zł 2,02

Wielokolorowy długopis 3 w 
1 z antypoślizgowym uchwytem i końcówką 
dotykową. Tusz niebieski, czerwony i czarny.

 � Ø10 x 148 mm
 # PDP, DUV

zł 2,48

Długopis. Metalowe wykończenie. Z końcówką 
dotykową oraz uchwytem do telefonu.

 � Ø11 x 144 mm
 # PDP, DUV

zł 2,12

4 kolory w 1

Držák telefonu

3 kolory w 1
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Aroma 81133

Lena 91600Elbe 91671

Beta Plastic 81182
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Długopis wykonany z ABS, z mechanizmem 
obrotowym, z klipsem, o metalicznym 
wykończeniu. Czarny tusz.

 � Ø11 x 146 mm
 # PDP, DUV

zł 1,76

Długopis z mechanizmem obrotowym 
i metalowym klipsem. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 142 mm
 # PDP, DUV

zł 2,04

Długopis z mechanizmem obrotowym, 
metalowym klipem i metalowymi 
wykończeniami. Dostępny w szerokiej gamie 
kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 140 mm
 # SRC, PDP

zł 1,54

Długopis z metalowym klipem, dostępny 
w szerokiej gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

zł 1,54
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Boop 81129

Straced 91625

Caribe 91256

Toucan 91396
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Długopis z klipsem i mechanizmem 
obrotowym. Dostępny w wielu kolorach. 
Niebieski tusz.

 � Ø11 x 147 mm
 # PDP

zł 1,68

Biały długopis z klipsem.  Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø11 x 140 mm
 # SRC, DUV, PDP

zł 1,46

Długopis z tworzywa ABS z klipem 
i antypoślizgiem. Dostępny w szerokiej gamie 
kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø10 x 138 mm
 # PDP, DUV

zł 1,36

Długopis z mechanizmem obrotowym 
i klipsem. Niebieski tusz.

 � Ø13 x 147 mm
 # PDP, DUV

zł 1,20

Ergonomiczny 
design
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Move 81132

Swing 91019 Move Bk 81161

Sans 91634 Molla 81174
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Biały długopis z metalowym klipem 
i kolorowym elementem z antypoślizgiem 
. Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Niebieski tusz.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 0,90

Długopis z metalowym klipem i kolorowym 
antypoślizgiem. Dostępny w szerokiej gamie 
kolorów. Niebieski tusz.

 � Ø12 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 0,90

Długopis z metalowym klipem 
i mechanizmem obrotowym. Nadaje się 
do użytku na urządzeniach mobilnych dzięki 
końcówce dotykowej, zapewnia wygodne 
pisanie dzięki antypoślizgowemu uchwytowi. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. 
Tusz niebieski.

 � Ø11 x 135 mm
 # PDP, DUV

zł 1,30

Długopis z klipsem i kolorowym 
antypoślizgowym uchwytem. Niebieski tusz.

 � Ø13 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 1,84

Dostępne kolory: 102, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 132

Dostępne kolory: 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 119, 124, 128, 132
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Mars 91498

Trian 91615Memory Flash 91604

Ana 91693

Spark 91613
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Długopis z kolorowym klipsem. Czarny tusz.
 � Ø10 x 140 mm
 # PDP, DUV

zł 0,60

Zakreślacz w kształcie trójkąta, 3 kolory: żółty, 
różowy i zielony.

 � 79 x 79 x 13 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 2,98

Zakreślacz CARIOCA® z klipsem 
i antypoślizgowym uchwytem. Przezroczysty 
korpus i zatyczka. Wyprodukowana w Europie.

 � 15 x 123 mm
 # PDP

zł 2,40

Długopis ABS z klipem dostępny w szerokiej 
gamie kolorów. Tusz niebieski.

 � Ø10 x 145 mm
 # PDP, DUV

zł 1,12

Zakreślacz z przezroczystym korpusem 
i zatyczką.

 � 26 x 104 mm
 # PDP, DUV

zł 2,50
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Lucy 81136 Corvina Bk 81169

Slope 81150

Corvina 91216

Slim 91247
Slim Bk 81160
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Długopis wykonany z PP, z kolorową 
końcówką i przezroczystą zatyczką 
Niebieski tusz.

 � Ø10 x 142 mm
 # PDP, DUV, SRC

zł 0,36

Długopis CARIOCA®, z zatyczką 
z klipsem. Czarny tusz. Wyprodukowana 
w Europie.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, DUV, PDP

zł 1,06

Długopis ze wspornikiem wykonanym z ABS 
i naklejką na spodzie do mocowania na gładkich 
powierzchniach, takich jak stoły czy blaty. Okrągła 
podstawa i wysuwany łańcuszek. Czarny tusz.

 � 90 x 140 x 102 mm | Długopis: Ø9 x 139 mm
 # PDP

zł 4,98

Długopis CARIOCA® ze skuwką dostępny 
w różnych kolorach z klipem. Niebieski tusz. 
Wyprodukowana w Europie.

 � Ø10 x 145 mm
 # SRC, DUV, PDP

zł 1,06

Antypoślizgowy długopis dostępny w różnych 
kolorach z klipem. Tusz niebieski.

 � Ø10 x 145 mm
 # PDP, DUV

zł 0,62
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Rhombus 91932

Siza 91935

Brentano 91737

Grafit Colour 91725

Austen 91917

Grafit 91768
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Zestaw do pisania zawierający linijkę 16,5 cm, 
2 ołówki grafitowe HB, 1 gumkę i 1 temperówkę. 
Dostarczany w kartonowym etui.

 � Etui: 190 x 45 x 20 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 5,32

Biała gumka TPR z ochraniaczem PP, pozwala 
na wymazywanie śladów ołówka bez uszkadzania 
papieru. Gumka w kształcie koła. Idealna 
do zabrania do szkoły.

 � 55 x 33 x 13 mm
 # PDP, DUV

zł 1,50

Zestaw dwóch zaostrzonych ołówków 
ze srebrnymi detalami. Dostarczane 
w kartonowym etui.

 � Etui: 190 x 40 x 12 mm
 # PDP, SCR

zł 3,28

Prostokątny ołówek stolarski 
w kolorze drewna (nienaostrzony). Idealny 
do oznaczania wszystkich powierzchni.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, DUV

zł 0,80

Biała gumka TPR do wymazywania 
śladów ołówka. Prostokątna gumka. 
Idealna do zabrania do szkoły lub 
do biura.

 � 55 x 22 x 12 mm
 # SCR, DUV

zł 1,36

Prostokątny drewniany ołówek stolarski 
(nienaostrzony). Idealny do oznaczania 
wszystkich powierzchni.

 � 11 x 175 x 7 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 0,80
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Cornwell 91716 Ernster 91721

Ateneo 91736

Pollock 91722Barter 91759

Lucian 91731
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Zaostrzony ołówek grafitowy z gumką. 
Stopień twardości: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 0,36

Zaostrzony ołówek grafitowy z gumką. 
Stopień twardości: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 0,92

Ołówek grafitowy z gumką (nienaostrzony). 
Stopień twardości: HB. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV

zł 0,36

Ołówek z naturalnego drewna z czarną 
końcówką i gumką. Nienaostrzony. 
Stopień twardości: HB.

 � Ø7 x 190 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 0,42

Mini ołówek grafitowy z gumką. 
Stopień twardości: HB.

 � Ø7 x 100 mm
 # PDP, LSR

zł 0,32

Drewniany ołówek w kolorze 
neonowym (Nienaostrzony). Stopień 
twardości: HB.

 � Ø7 x 175 mm
 # PDP, DUV

zł 0,92

Mini ołówek
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Adolia 13212 Lello 91973

Casie 91955 Pendulo 91970
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Elegancki pokrowiec na 2 długopisy.
 � 174 x 22 x 46 mm
 # PDP

zł 2,34

Kartonowe etui na 1 długopis. Dostarczane rozłożone 
na płasko.

 � 150 x 15 x 19 mm
 # PDP, HTS, SCR

zł 0,86

Kartonowe pudełko na 1 długopis. Wyściełane wnętrze 
o aksamitnym wykończeniu.

 � 175 x 55 x 25 mm
 # TRS, TRD

zł 7,38

Etui na 1 długopis wykonane z papieru kraftowego.
 � 180 x 43 x 22 mm
 # SCR, DUV

zł 3,16

Spraw, aby Twoja 
oferta była jeszcze 
bardziej wyjątkowa 
Wzmocnij więź ze swoją marką i okaż 
zaangażowanie poprzez dopełnienie swojej oferty 
naszymi etui.
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Empire Backpack 
92680

10,5”14”
103

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

	� .75

EMPIRE 
COLLECTION

Empire 
Notebook
93598
	� .53

branve.com
@branve.official

@branve_official

quality 
tests 
report

Empire to wyrafinowany miejski plecak ze skóry dwoinowej 
z PU. Jego klapa skrywa przednią kieszeń i główną przegrodę. 
Przegroda główna również zamykana jest na zamek 
błyskawiczny, a jej wnętrze składa się z 2 wyściełanych 
przegródek, kompatybilnych z laptopem do 14’’ i tabletem 
do 10,5’’ oraz kilkoma kieszeniami ułatwiającymi 
przechowywanie. Boczne zamki błyskawiczne mają mocne 
magnesy i metalowe płytki idealne do personalizacji. Plecy 
z wyściełanym oparciem i w pełni wyściełanymi paskami 
zapewniają maksymalny komfort, a wzmocnione dolne rogi 
zapewniają trwałość. Kieszenie wewnętrzne. Metalowe 
zamknięcie. Plecak Empire posiada pasek, którym można 
przymocować go do walizki, co czyni go uniwersalnym 
i praktycznym przedmiotem zarówno na co dzień, jak i w podróży 
służbowej. Dostarczany w torbie non-woven. Pojemność do 9 L. 
Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � Plecak: 290 x 370 x 90 mm | Torba: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

zł 674,56

Art. piśmiennicze

Wszystkie produkty BRANVE posiadają 
certyfikaty, co jest gwarancją jakości

Znajdź więcej produktów

Dowiedz się więcej online
Wyłącznie dla osób 
o wyjątkowej osobowości

Zachowaj własną tożsamość w świecie, 
który wymaga organizacji i skupienia. 
Empire, stworzony, by ubogacić życie 
kadry kierowniczej, jest wyrafinowany, 
nowoczesny, a zarazem skupiony 
na szczegółach. W tym imperium 
funkcjonalność i osobowość towarzyszą 
starannie dobranym materiałom, gdzie 
każdy element ma nieodłączny cel - kształt 
dostosowuje się do funkcji. Kto powiedział, 
że organizacja nie może być elegancka?

Trwałe i odporne 
dno

Innowacyjny system 
zamykania
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Empire Suitcase II 
92359

103
10”15,6”

Empire Suitcase I 
92360

10,5”14”
103

quality 
tests 
report

quality 
tests 
report

Empire II to klasyczna i wyrafinowana, wysokiej jakości, 
teksturowana teczka z filcu. Posiada dwie zewnętrzne 
kieszenie z ukrytymi zamkami oraz kilka wewnętrznych 
kieszeni z przodu, które ułatwiają przechowywanie. Główna 
komora zamykana na zamek błyskawiczny ma dwie wyściełane 
przegrody: kompatybilną z laptopem do 15,6” i tabletem 
do 10”. Jej konstrukcja, podobnie jak wszystkie produkty 
z tej kolekcji, została przemyślana do ostatniego szczegółu, 
co sprawia, że teczka Empire II jest idealnym sprzymierzeńcem 
w codziennym życiu. Można ją nosić na różne sposoby, 
posiada również pasek, który można przymocować do walizki 
na kółkach. Teczka dostarczana jest w torbie non-woven. 
Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | Torba: 500 x 500 x 80 mm
 #SCR, LSR

zł 670,06

Empire I to nowoczesna teczka o wyrafinowanym wykończeniu, 
wykonana z wysokiej jakości PU . Posiada dwie ukryte kieszenie 
zewnętrzne oraz przegrodę główną zamykaną na klapę. Komora 
główna zawiera dwie wyściełane przegrody, kompatybilne 
z laptopem do 14’’ i tabletem do 10,5’’ oraz kilka kieszeni 
ułatwiających przechowywanie wielu drobnych przedmiotów 
codziennego użytku. Można ją nosić na różne sposoby, 
posiada również pasek, który można przymocować do walizki 
na kółkach. Innowacyjne zapięcie na magnes z boku czyni 
tę teczkę wyjątkowym produktem. Wszystkie detale nastawione 
są zarówno na funkcjonalność jak i estetykę, czego przykładem 
są metalowe detale zastosowane na rączce, które oprócz 
zapewnienia jakości Empire I, gwarantują jego niepowtarzalność. 
Teczka dostarczana jest w torbie non-woven. Produkt zawiera 
raport z testów jakości.

 � EMPIRE SUITCASE I: 370 x 270 x 80 mm | Torba: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR

zł 700,20

Uchwyt do umieszczenia 
na walizce

Trwałe i odporne 
dno

Trwałe i odporne 
dno

Uchwyt do umieszczenia 
na walizce
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Rover Backpack 
92146

103

Rover Backpack II 
92188

174

ROVER 
COLLECTION

quality 
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report

quality 
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report

Uniwersalny plecak, który można dopasować do każdego stylu 
dzięki nowoczesnemu i lekkiemu materiałowi mikrofibra. 
Idealny do przechowywania rzeczy osobistych podczas spaceru 
lub podróży. Może być używany w dwóch rozmiarach: ze złożoną 
lub otwartą górą. Dolna część z imitacji skóry pozwala na łatwe 
czyszczenie. Wewnątrz znajduje się przegroda i kieszeń 
na akcesoria z odpinanym paskiem na ramię, który umożliwia 
różne formy użytkowania: jako torba na ramię lub plecak, 
idealny do intensywnego codziennego życia i do przenoszenia 
niezbędnych rzeczy. Pojemność do 12 L. Dostarczany w torbie 
non-woven. Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � Rozłożona: 300 x 415 x 110 mm | 
Zamknięte: 300 x 330 x 110 mm | Etui: 225 x 135 x 20 mm | 
Torbie non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #LSR

zł 305,10

Rover Backpack II to uniwersalny plecak, który można dopasować 
do każdego stylu. Jest on idealnym wyborem na spacer 
lub wycieczkę, ze względu na swoje nowoczesne, lekkie 
i praktyczne wykonanie. Detale z PU, a także drobne metalowe 
dodatki sprawiają, że jest to produkt elegancki i atrakcyjny. Spód 
z PU ułatwia jego czyszczenie. Plecak posiada dwie kieszenie 
zewnętrzne oraz część główną, z kieszenią wewnętrzną. Tył oraz 
przód wyglądają tak samo, różnią się tylko kolorem: czarnym 
lub niebieskim, a dzięki odpinanym ramiączkom można go nosić 
dwustronnie. Plecak może być używany na dwa sposoby: składany 
lub otwarty, oraz spełniać różne funkcje: jako plecak lub pasek 
na ramię.Idealnie dopasuje się do dynamicznego trybu życia 
i do noszenia w nim niezbędnych rzeczy. Pojemność do 12L. 
Dostarczany w torbie non-woven. Produkt zawiera raport z testów 
jakości.

 � Całkowicie otwarty: 300 x 420 x 110 mm | 
Częściowo zamknięty: 300 x 330 x 110 mm | 
Torba non-woven: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

zł 287,10

Możliwość złożenia 
górnej części

Wodoodporny Regulowane 
ramiączka
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Divergent Backpack II 
92147

15,6”
131

Divergent Backpack I 
92189

15,6”
134

DIVERGENT 
COLLECTION

quality 
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quality 
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Plecak z mieszanki nowoczesnych i odważnych materiałów, 
z odrobiną elegancji dzięki dwom odcieniom materiału 
i kontrastowi z czernią z PU. Dodatki i wysokiej jakości metalowy 
zamek błyskawiczny podkreślają jego elegancję i nadają 
produktowi blasku. Przegroda wewnętrzna o eleganckim 
wyglądzie i detalach z PU zawiera wyściełaną kieszeń 
na komputer do 15,6’’ i dwie kieszenie zapinane na zamek. Jedna 
z kieszeni wykonana jest z elastycznego materiału, co daje 
większe możliwości przechowywania. Estetyczne regulowane 
pasy boczne mogą służyć jako podpórka do umieszczania 
przedmiotów, np. do powieszania kurtki czy umieszczenia 
przewodu słuchawkowego. Produkt posiada wyściełane paski 
i uchwyt ze wzmocnieniem dłoni dla wygody, tylną kieszeń 
antykradzieżową i ukrytą kieszeń przednią. Wyposażony 
również w pasek do walizki. Pojemność do 14 L. Dostarczany 
w torbie non-woven. Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � Plecak: 320 x 430 x 125 mm | Torbie non-woven: 500 x 550 x 130 mm
 #TRS, TRD

zł 418,42

Plecak z mieszanki nowoczesnych materiałów, o świeżym i odważnym 
wykończeniu dzięki kontrastowi denimu z elegancją czerni i nieregularnej 
faktury PU. Wysokiej jakości zamek błyskawiczny o gumowym 
wykończeniu oraz wierzch z imitacji skóry zapewniają plecakowi 
częściową wodoodporność. Spód z PU pozwala na łatwe czyszczenie. 
Przegroda wewnętrzna o eleganckim wyglądzie i detalach z PU zawiera 
wyściełaną kieszeń na komputer do 15,6’’ i dwie kieszenie zapinane 
na zamek. Jedna z kieszeni wykonana jest z elastycznego materiału, 
co daje większe możliwości przechowywania. Estetyczne regulowane 
pasy boczne mogą służyć jako wsparcie do umieszczania innych 
przedmiotów, np. do umieszczenia kurtki lub w celu umieszczenia 
przewodu słuchawkowego. Produkt posiada wyściełane paski i uchwyt 
ze wzmocnieniem dłoni dla wygody, tylną kieszeń antykradzieżową i ukrytą 
kieszeń przednią. Zawiera pasek do umieszczenia na walizce. Pojemność 
do 15 L. Dostarczany w torbie non-woven. Produkt zawiera raport z testów 
jakości.

 � Plecak: 320 x 430 x 125 mm | Torbie non-woven: 500 x 550 x 130 mm
 #LSR, TRD, TRS

zł 413,10

Kształt pasujący 
do każdego stylu

Divergent to bycie odważnym 
i praktycznym zarazem. Linia, 
która dopasowuje się do Ciebie 
i Twojego stylu, pozwalając 
Ci wyróżnić się w każdym 
miejscu.

Zamknięcia wysokiej 
jakości

Ukryta kieszeń dla większego 
bezpieczeństwa
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Dynamic Backpack I 
92682

10,5”15,6”
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DYNAMIC 
COLLECTION

Dynamic Notebook
93597
	� .53

quality 
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Dynamic 2 w 1 to miejski plecak, który wyróżnia 
się wszechstronnością i podwójnym zastosowaniem. Jego ciekawa 
konstrukcja sprawia, że jest wyjątkowym przedmiotem, który 
niemalże niezauważalnie dzieli się na plecak i torbę podróżną. 
Materiał 1680D sprawia, że plecak jest solidny, a detale z imitacji 
skóry nadają mu miejskiego i nowoczesnego wyglądu. Plecak 
ma przednią kieszeń z ukrytym zapięciem, tylną kieszeń 
antykradzieżową oraz przegrodę główną z dwiema wyściełanymi 
kieszeniami wewnątrz, które pozwalają bezpiecznie przenieść 
laptopa do 15,6’’ i tablet do 10,5’’. Dynamic 2 w 1 ma pasek do walizki 
na kółkach, który podkreśla jego praktyczną i funkcjonalną stronę. 
Obie części tego plecaka mogą być używane osobno lub jako jeden 
element. Dostarczany w torbie non-woven. Pojemność do 22 L. 
Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � 300 x 420 x 200 mm | 
Plecak: 300 x 420 x 75 mm | Torba podróżna: 300 x 420 x 130 mm | 
Torba: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR, SCR

zł 777,60

By ruch nabrał stylu

Biznes i odpoczynek mogą iść w parze. 
Liczy się to, by utrzymać szalone tempo 
kosmopolitycznego rytmu, a kluczem 
do tego jest wielofunkcyjność. Bycie 
wszechstronnym to umiejętność połączenia 
nieprawdopodobnego - solidności 
i harmonii, praktyczności i szlachetności 
materiałów. Z Dynamic obiekty mnożą 
się, ale jednocześnie są jednym: energią 
w ciągłym ruchu.

Plecak 2 w 1

Przegródki na laptopa, tablet i inne 
przedmioty
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Dynamic Backpack II 
92187

10,5”14”
104

quality 
tests 
report

Plecak o wszechstronnym zastosowaniu 2 w 1, składa się z dwóch części: 
plecaka + torby chłodzącej. Produkt wyróżnia się funkcjonalnością 
i łatwością transportu dzięki dwóm częściom o różnych funkcjach w jednym 
produkcie. Idealny do codziennego użytku i zabierania posiłku do pracy. 
Obie części mogą być używane oddzielnie, co czyni produkt jeszcze bardziej 
wszechstronnym. Plecak składa się głównie z poliestru 1680D i nylonu, 
który jest wytrzymałym i trwałym materiałem. Kontrastowe detale z PU, 
dwie tekstury i dwa kolory przełamują solidność głównego materiału, 
nadając mu subtelny, miejski wygląd. Posiada podwójne wnętrze, z dwiema 
wyściełanymi kieszeniami wewnętrznymi na laptopa 14’’ i tablet 10,5’’ 
oraz taśmą organizującą na kable i długopisy. Torba chłodząca posiada 
wnętrze PEVA i wodoodporny zamek błyskawiczny zapewniające utrzymanie 
odpowiedniej temperatury. Kieszeń antykradzieżowa z tyłu i kieszeń 
przednia z ukrytym zamkiem błyskawicznym sprawiają, że idealnie nadaje 
się na spacery po mieście. Zawiera również pasek do walizki ułatwiający 
podróżowanie. Dostarczana w torbie non-woven. Pojemność do 20 L. 
Dostarczany w torbie non-woven. Produkt zawiera raport z testów jakości.

 � Plecak: 300 x 380 x 150 mm | 
Torba termiczna: 300 x 120 x 150 mm | Zestaw: 300 x 500 x 150 mm | 
Torbie non-woven: 550 x 580 x 210 mm

 #LSR

zł 658,72

Plecak 2 w 1 Kieszeń na laptopa 
i tablet
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Urban Backpack 
92683

10,5”14”
104 133
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report

Urban to plecak o uniwersalnym miejskim 
charakterze z materiału soft shell o wysokiej 
gęstości i tkaniny impregnowanej. Odpowiedni 
dla laptopa w rozmiarze 14’’ i tabletu 10.5’’. 
Wodoodporna tkanina sprawia, że plecak jest 
unikalnym produktem. Wodoodporność dotyczy 
zarówno tkaniny jak i zamków chroniących 
wnętrzne plecaka. Z przodu znajduje 
się pojemna kieszeń o wygodnym i łatwym 
dostępie. Ramię plecaka i uchwyt można łatwo 
regulować. Urban jest dostarczany w torbie 
non-woven. Pojemność do 7 L. Produkt zawiera 
raport z testów jakości.

 � Plecak: 400 x 300 x 70 mm | 
Torba: 500 x 500 x 80 mm

 #TRS, TRD

zł 147,60

Linia, która pasuje 
do miejskiej różnorodności

Miejsca rutyna wymaga 
elastyczności. Linia Urban, 
prezentując alternatywny 
i odważny styl, jest przygotowana 
na wszystkie codzienne zdarzenia, 
stawiając im czoła z entuzjazmem, 
lekkością i odpowiednią dozą 
trzeźwości. Modne propozycje 
dla tych, którzy są zawsze gotowi 
na zmiany.

Wodoodporny materiał 
i zamknięcia ochronne
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Motion Bag 
92521

104 123

Motion Backpack 
92681

10,5”15,6”
104 123

quality 
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report

quality 
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report

Motion Bag to praktyczna i elegancka torba podróżna, z 600D 
poliestru kationowego i imitacji skóry wysokiej jakości. 
Główna komora pozwala na przechowywanie odzieży i innych 
akcesoriów podczas krótkich wyjazdów. Torba wyposażona 
jest również w cztery kieszenie wewnętrzne i kieszeń przednią 
posiadająca asymetryczny element dekoracyjny, właściwy 
dla całej linii, który nadaje jej nowoczesnego charakteru. 
Poza swoją praktyczna stroną, torbę wyróżnia dokładny 
i staranny wygląd, na co wskazują takie elementy jak miejsce 
na etykietę z imieniem, metalowe stopki chroniące dolną 
część, kształt zamka, który pozwala na umieszczenie kłódki 
(nie jest dołączona), czy rączki i uchwyty zaprojektowane 
z myślą o regulowanej długości i wygodzie użycia. Motion 
Bag jest dostarczana w torbie non-woven. Pojemność do 32 L. 
Dostarczany w torbie non-woven. Produkt zawiera raport 
z testów jakości.

 � Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Torba: 700 x 450 x 75 mm
 #SCR, LSR, TRD, TRS

zł 336,60

Motion Backpack to plecak o wyjątkowym wzornictwie, 
wykonany z 600D i imitacji skóry wysokiej jakości. Plecak 
ma wiele przegród, wewnętrzne kieszenie oraz dwie wyściełane 
kieszenie zaprojektowane specjalnie do przechowywania 
laptopa o wymiarach 15.6’’ i tabletu do 10.5’’. Wyściełane paski 
i tył zapewniają wygodę. Uchwyt do walizki to kolejna cecha, 
która podkreśla praktyczną stronę plecaka, ułatwiając jego 
użycie. Przednia kieszeń z klapką i kieszenie boczne są kolejnym 
plusem konstrukcji, uwagę zwraca w sposób szczególny 
asymetria przedniej kieszeni w stosunku do ukrytej kieszeni 
bocznej, pozwalającej na umieszczenie butelki na wodę. Motion 
Backpack jest dostarczany w torbie z materiału non-woven. 
Pojemność do 18 L. Dostarczany w torbie non-woven. Produkt 
zawiera raport z testów jakości.

 � Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Torba: 500 x 500 x 80 mm
 #LSR, SCR, TRD, TRS

zł 395,82

Dodatkowa kieszeń Regulowane ramiączka
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Business 92098

rP
E
T

10,1”15,6”

133

104

Plecak na laptopa z materiału 300D PET (100% rPET) i 210D PET (100% rPET) 
. Wyściełana komora główna z przegrodą na laptopa do 15,6” i tablet do 10,1”. 
Plecak z 2 przednimi kieszeniami zapinanymi na zamek i 2 bocznymi kieszeniami 
z siatki. Regulowane wyściełane paski na plecy i ramiona. Z tyłu znajduje się pasek 
do wózka, jeśli zajdzie taka potrzeba. Idealna konstrukcja zapewniająca doskonałe 
przechowywanie podczas pracy lub wycieczek rekreacyjnych. Pojemność do 18 litrów.

 � 300 x 450 x 140 mm
 # TRD, TRS

zł 134,82

Wybór plecaków, 
które zapewniają 
bezpieczeństwo 
potrzebne 
do przenoszenia 
laptopa
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Alasca 92092

rP
E
T

14”

Federer 
94272
	� .165

103

129

104

Plecak w stylu turystycznym do codziennego użytku w środowisku miejskim, przygód 
lub sportów na świeżym powietrzu. Funkcjonalny design w połączeniu z jakością 
i wytrzymałością materiałów czynią ten plecak wyjątkowym produktem. Wykonany 
z 600D PET (100% rPET)  z wodoodporną powłoką. Plecak składa się z 1 komory 
głównej z wielofunkcyjną kieszenią z 210D PET (100% rPET) , 1 oddzielnej w pełni 
wyściełanej przegrody na laptopa do 14” i bocznych kieszeni z siatki. Górna kieszeń 
jest zapinana na zamek błyskawiczny. Ten plecak ma specjalne funkcje, takie jak 
wielofunkcyjne szlufki na pasek, paski do kontroli wagi, pasek na klatkę piersiową. 
Pojemność do 18 litrów.

 � 280 x 455 x 160 mm
 # TRD, TRS

zł 161,92
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Delfos 92191

rP
E
T

Delfos Backpack 92192

rP
E
T

15,6”

103
103

103

Delfos Pouch 92091

rP
E
T

Torba biodrowa z 300D PET (100% rPET) i 600D 
PET (100% rPET) z elementami odblaskowymi. 
Zawiera 1 główną komorę z podwójnym zamkiem 
błyskawicznym i 1 przednią kieszeń do przenoszenia 
butelki. Pasek jest regulowany.

 � 270 x 120 x 70 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 31,42

Plecak na laptopa 300D PET (100% rPET) i 600D PET (100% 
rPET) z elementami odblaskowymi. Posiada 1 główną komorę 
z 1 wielofunkcyjną kieszenią i kieszenią na laptopa do 15,6”. 
Zawiera 1 przednią kieszeń z zamkiem błyskawicznym, 
2 boczne kieszenie z siatki i gumki z przodu do przenoszenia 
różnych przedmiotów. Uchwyty i tył są wyściełane. Pojemność 
do 18 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 78,30

Plecak z materiału 300D PET (100% rPET) i 600D PET (100% 
rPET) z pojedynczym paskiem. Posiada główną komorę 
i przednią kieszeń z zamkiem błyskawicznym. Zawiera elementy 
odblaskowe i wewnętrzną gumkę do przenoszenia butelki. Paski 
i plecy są wyściełane.

 � 200 x 340 x 80 mm
 # TRS, TRD

zł 46,62
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Repurpose Cooler 98427

rP
E
T

Repurpose Backpack 92080

rP
E
T

10,5”15,6”

Repurpose Sports 92079

rP
E
T

Repurpose Bag 
92078
	� .239

31

7
104

104

104

Torba chłodząca 600D z PET (100% rPET) . Wnętrze 
wyściełane materiałem PEVA. Posiada regulowany 
pasek na ramię, przednią kieszeń oraz dwutronny zamek 
błyskawiczny. Pojemność do 7 litrów.

 � 240 x 170 x 170 mm
 # TRS, TRD

zł 29,62

Plecak na komputer 600D PET (100% rPET) z wyściełanymi szelkami. 
Główna przegroda posiada dwie mniejsze wyściełane przegrody 
z zapięciem na rzep: jedna na komputer do 15’’ i druga tablet do 10,5’’. 
Produkt posiada dwie kieszenie zamykane na suwak oraz jedną 
kieszeń z siatki. Plecak wyposażony jest również w pasek, którym 
można przymocować go do walizki na kółkach. Pojemność do 12 L.

 � 300 x 420 x 110 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 115,12

Torba sportowa 600D PET (100% rPET) z wewnętrzną 
podszewką i półsztywną płytą na spodzie. Komora 
główna i kieszeń przednia zapinane na zamek oraz 
dwie kieszenie boczne, jedna z siatki, druga z zamkiem 
błyskawicznym. Torba posiada odpinany i regulowany, 
wyściełany taśmą pasek na ramię oraz uchwyty 
ze wzmocnieniem. Pojemność do 31 L.

 � 500 x 300 x 230 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 85,42

Odporne plecaki 
rPET 
Funkcjonalny design w połączeniu z jakością 
i wytrzymałością materiałów czynią 
te plecaki jedynymi w swoim rodzaju.
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Eindhoven 92145

15,6”

Puebla 92115

Avenir 92177

17”

28

21

28

105
123

133 103

Walizka na kółkach, wykonana z 600D i EVA, z półsztywną 
komorą przednią i wyściełanym wnętrzem. Przywieszka 
identyfikacyjna z tyłu. Posiada wysuwaną aluminiową rączkę 
z przyciskiem do regulacji. Pojemność do 28 litrów i waży 
2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 # TRS, TRD

zł 458,10

Plecak na kółkach na laptopa wykonany z wysokiej gęstości 600D 
i wodoodpornego poliestru 600D. Główna komora na laptopa do 15,6’’. 
Posiada siateczkowe kieszenie boczne i podwójną zapinaną na zamek kieszeń 
przednią. Plecak na kółkach z zabezpieczeniem kół i wysuwaną metalową 
rączką. Tył i uchwyty są wyściełane. Zawiera zdejmowaną metalową płytkę 
magnetyczną dla łatwej personalizacji. Pojemność do 21 L.

 � 340 x 430 x 170 mm | Talerz: 50 x 20 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 280,72

Plecak na laptop na kółkach. 1680D i 300D. Główna komora wyściełana 
i amortyzowana. Amortyzowana przegroda na komputer do 17’’. 2 przednie 
kieszenie i 2 boczne kieszenie zapinane na zamek. Z zabezpieczeniem kół. 
Amortyzowane uchwyty. Regulowany metalowy uchwyt sprężynowy. Zawiera 
zdejmowaną metalową płytkę magnetyczną dla łatwej personalizacji. Pojemność 
do 28 L. Waga: 1,80 kg. Metalowa płytka do walizki z możliwością znakowania 
laserem, dostarczana oddzielnie.

 � 330 x 490 x 220 mm | Metalowa płytka: 50 x 20 mm
 # LSR, DOM, TRD, TRS

zł 323,10

Zdejmowana płytka z magnesem
Zdejmowana płytka z magnesem
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Osasco 92637

15,6”

Bologna 92999

10,5”15,6”

Alexandria 92329

15,6”

133

114 113

103

113

114

Wodoodporny plecak na laptop, wykonany z poliestru 
600D, zapinany na wodoodporne zamki. Wyściełana 
komora główna na laptopa do 15,6’’. Posiada 
boczną i przednią kieszeń. Wyściełane paski i tył 
z usztywnieniem podtrzymującym plecy. Pojemność 
do 10 L.

 � 245 x 400 x 115 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 151,20

Plecak na laptopa 300D z 1 główną komorą 
z 2 wyłożonymi kieszeniami na laptopa do 15,6” i tablet 
do 10,5” oraz kilkoma kieszeniami wewnętrznymi. 
Zawiera również 1 kieszeń przednią i 1 kieszeń boczną. 
Zawiera pas nośny do wózka, a plecy i uchwyty 
są wyściełane. Pojemność do 14 L.

 � 320 x 410 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 161,02

Plecak hybrydowy 300D (2 w 1) z 2 trybami noszenia. Posiada tryb plecaka, 
z plecami i wyściełanymi paskami z mechanizmem umożliwiającym ich schowanie. 
Może być również używany w trybie aktówki, ze wzmocnioną i wygodną rączką. 
Posiada 2 główne komory: 1 z kieszenią na laptopa do 15,6” oraz drugą z kilkoma 
wielofunkcyjnymi kieszeniami. Posiada również 1 przednią kieszeń z zamkiem 
błyskawicznym oraz pasek do przenoszenia na wózku. Pojemność do 14 L.

 � 320 x 425 x 120 mm
 # TRS, TRD

zł 143,02

Wodoodporny plecak
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Zippers Sport 92516

Zippers Bpack 92280

10,5”15,6”

Angle Bpack 92270

15,6”

30

103

103

103

Torba sportowa z żakardu 840D i executive 300D 
z wyłożonym wnętrzem. Główna komora i przednia 
kieszeń z zamkiem błyskawicznym. Torba posiada 
odpinany i regulowany pasek na ramię z taśmy 
z wyściełanym wzmocnieniem. Pojemność do 30 L.

 � 520 x 300 x 220 mm
 # TRS, TRD

zł 118,72

Plecak na laptop. 840D żakard i 300D. Dwie przegrody. Tylna komora 
wyściełana z 2 ochronnymi przegrodami: na laptop do 15.6’’ i tablet 10.5’’. 
Przednia komora wyściełana, kilka wewnętrznych kieszeni. 3 przednie 
kieszenie i 2 boczne kieszenie. Miękki tył, z systemem podparcia pleców 
i szelki. Pojemność do 25 L.

 � 320 x 450 x 190 mm
 # TRS, TRD

zł 214,12

Plecak na laptop wykonany z PU i 1680D. Wyściełane 
wnętrze, z ochronną przegrodą na laptop do 15.6’’. Zawiera 
kilka wewnętrznych kieszeni. Plecak ma 2 przednie kieszenie 
i plakietkę z możliwością personalizacji. Wyściełane paski i tył 
z miękkim podparciem pleców. Pojemność do 17 L.

 � 340 x 450 x 130 mm | Metalowa płytka: 40 x 20 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 169,12
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Spacio 52675

17”

Boston 92675

17”

Brooklyn 92081

10,5”15”

104

123

133

104

103
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Wodoodporny plecak na laptopa 2Tone Nylon z dwiema wyściełanymi 
przegrodami. Tylna przegroda posiada wewnętrzną kieszeń zapinaną 
na zamek oraz wyściełane przegrody na laptopa do 17’’. Przednia komora 
posiada kilka wewnętrznych kieszeni. Plecak z dwiema kieszeniami przednimi 
i dwiema kieszeniami bocznymi, z portem USB i kablem USB/micro USB 
do połączenia z urządzeniami mobilnymi (bateria do laptopa nie jest 
dołączona). Wyściełany na plecach, z systemem podparcia pleców, posiada 
także wyściełane szelki. Zdejmowana metalowa płytka z magnesem umożliwia 
łatwe grawerowanie. Pojemność do 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # LSR, DOM, TRD, TRS

zł 224,92

Wodoodporny plecak na laptop z nylonu. 2 przegrody. Podszyta tylna komora 
z wewnętrzną kieszenią na zamek i wyściełaną przegrodą na laptopa do 17’’. 
Przednia komora z podszewką i kilkoma wewnętrznymi kieszeniami. 2 kieszenie 
z przodu i 2 kieszenie boczne. Port USB i kabel USB/micro USB do podłączenia 
do urządzeń mobilnych. Wyściełane paski i tył z systemem podtrzymującym 
plecy. Akcesoria nie są dołączone. Pojemność do 26 L.

 � 310 x 470 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 224,02

Wodoodporny plecak na laptop z 2Tone Nylon z 2 przegrodami i wyściełanymi 
paskami na ramię. Tylna przegroda posiada dwie mniejsze wyściełane 
przegrody z przylegającym zapięciem: jedna na komputer do 15’’ i druga 
tablet do 10,5’’. Przednia komora ma kilka wewnętrznych kieszeni. Plecak 
posiada również dwie kieszenie z przodu, z których jedna wyposażona jest 
w antykradzieżowy system RFID. Po bokach kieszenie: na butelkę oraz druga 
na parasol. Wyściełany tył ma ukrytą kieszeń i pasek, kórym produkt można 
przymocować do walizki na kółkach. Pojemność do 14 L.

 � 320 x 450 x 140 mm
 # TRS, TRD

zł 220,42

Zdejmowana płytka z magnesem
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Traveller 92674

10,5”17”

Kiev 92622

14”

Olympia 92276

15,6”

Viena 92179

15,6”

123104
103

103133104
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Plecak na laptop. 600D wysoka gęstość, tkanina impregnowana. 
Z 2 przegrodami. Wyściełana komora tylna z wieloma wewnętrznymi 
kieszeniami i 2 wyściełanymi przegrodami na komputer do 17’’ i tablet 10.5’’. 
Wyściełana przednia komora, idealna do przenoszenia ubrań (lub rzeczy 
osobistych). Kieszeń frontowa. Wyściełany tył i ramiączka. Pojemność do 16 L.

 � 300 x 430 x 150 mm
 # TRS, TRD

zł 154,72

Plecak na laptopa wykonany z 600D o wysokiej gęstości. 
Główna komora z wyściełaną przegrodą na laptopa do 14’’. 
Plecak ma przednią kieszeń zapinaną na zamek, wyściełane 
paski i tył. Pojemność do 13 L.

 � 290 x 400 x 140 mm
 # TRS, TRD

zł 53,92

Plecak na laptop. 840D żakard. Dwie przegrody. Wyściełana komora 
z ochronna, tylna przegroda na laptop do 15.6’’. Przednia komora wyściełana, 
kilka wewnętrznych kieszeni. Siatkowa kieszeń boczna, kieszeń przednia. 
Miękki tył, z systemem podparcia pleców i szelki. Pojemność do 22 L.

 � 305 x 470 x 180 mm
 # TRS, TRD

zł 177,30

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora 
główna z wyściełaną przegrodą na laptop 
do 15.6’’. Przednia kieszeń z suwakiem. Miękkie plecy 
i ramiączka. Pojemność do 10L.

 � 290 x 370 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 56,26
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Lunar 92164
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Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Komora z 2 miękkimi 
przegrodami na laptop o przekątnej do 15.6’’ i tablet 9.7’’. 
Miękkie wyściełane wnętrze. Przednia kieszeń i 2 boczne 
kieszenie. Wyściełany tył, miękkie plecy i szelki. Pojemność 
do 14 L.

 � 290 x 390 x 155 mm
 # TRS, TRD

zł 122,32

Plecak na laptopa wykonany z 900D o wysokiej gęstości i brezentu. System antykradzieżowy: główna 
komora z ukrytym zamkiem błyskawicznym i tylna z 2 ukrytymi kieszeniami z metalowymi zamkami 
dla większego bezpieczeństwa. Główna wyściełana przegroda z 2 amortyzowanymi przegrodami 
na laptopa do 15,6’’ i tablet do 10,5’’. Plecak posiada kilka kieszeni wewnętrznych, w tym wyściełaną 
kieszeń na smartfona z dostępem do wyjścia na słuchawki. Wewnątrz posiada zaciski do organizacji 
kabli. Z boku plecak posiada zewnętrzną kieszeń zapinaną na zamek oraz dostęp do 1 kieszeni 
wewnętrznej. Wewnętrzna kieszeń jest idealna do przenoszenia przenośnej baterii, ułatwiając 
ładowanie różnych urządzeń mobilnych. Wyściełane paski i plecy, wyściełany system wsparcia pleców 
i 1 kieszeń zapinana na zamek. Akcesoria nie są dołączone. Pojemność do 25 L.

 � 320 x 440 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 228,60

Ukryte zamknięcie 
dla dodatkowego 
bezpieczeństwa
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Torba na laptopa do 14’’, wykonana z poliestru 600D, 
z regulowanym i wzmocnionym paskiem na ramię, 
1 główną kieszenią i 2 dodatkowymi kieszeniami. 
Podszyte i wyściełane wnętrze.

 � 370 x 290 x 60 mm
 # TRS, TRD

zł 59,86

Torba na laptopa wyokonana z materiału 600D. 
Komora z przegrodą na laptopa do 15,6’’ z podszytym 
i wyściełanym wnętrzem, z wewnętrznymi kieszeniami. 
Posiada kieszeń z przodu oraz regulowany pasek 
na ramię ze wzmocnieniem.

 � 400 x 290 x 50 mm
 # TRS, TRD

zł 59,32

Torba wielofunkcyjna wykonana z materiału 600D 
z otwartą (wyściełaną) komorą zewnętrzną z przednią 
kieszenią zapinaną na zamek, regulowanym paskiem 
na ramię i wzmocnionymi uchwytami.

 � 400 x 300 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 36,82

Torba na laptop. Wykonana z materiału 600D 
w dwóch kolorach oraz 300D. Z wyściełaną przegrodą 
na komputer do 15,6’’. Teczka posiada przednią kieszeń 
z kilkoma przegrodami wewnętrznymi. Z tyłu opaska 
do transportu na walizce. Regulowany pasek na ramię 
z wyściełanym wzmocnieniem.

 � 400 x 295 x 75 mm
 # TRS, TRD

zł 70,56
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Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. 
Komora z ochronną przegrodą na komputer 
do 15.6’’. Wyściełane wnętrze. Dwie przednie 
kieszenie. Miękkie plecy i szelki. Pojemność 
do 10 L.

 � 295 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

zł 112,42

Torba na laptop. Wysoka gęstość 
600D. Wyściełana komora ochronna, 
z przegrodą na laptop do 14’’. Przednia 
kieszeń. Regulowany, wzmocniony pasek 
na ramię z nakładką amortyzującą. Opaska 
do transportu na walizce.

 � 370 x 280 x 50 mm
 # TRS, TRD

zł 86,32

Torba na ramię. Wysoka gęstość 600D. 
Komora z wyściełaną przegrodą na tablet 
do 9.7’’. Wyściełane wnętrze. Przednia kieszeń. 
Regulowany, wzmocniony pasek na ramię 
z nakładką amortyzującą.

 � 220 x 270 x 45 mm
 # TRS, TRD

zł 56,98

Torba na laptop. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana ochronna 
komora z przegrodą zabezpieczającą laptop do 14’’. Przednia 
kieszeń, z tyłu pasek do przymocowania do walizki. Wzmocniony 
regulowany pasek na ramię z miękkim naramiennikiem.

 � 310 x 400 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 80,92

Plecak na laptop. Wysoka gęstość 600D. Wyściełana komora 
z 2 miękkimi przegrodami na laptop do 14’’ i tablet 9.7’’. 
Przednia kieszeń i 1 boczna kieszeń. Wyściełany tył i ramiączka. 
Pojemność do 12 L.

 � 310 x 400 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 92,26
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Torba konferencyjna wykonana z materiału 
600D, idealna do przenoszenia dokumentów.

 � 390 x 290 x 80 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 21,52

Torba konferencyjna wykonana 
z materiału non-woven 
(80 g/m²), z 1 przegrodą na zamek. Idealna 
do przenoszenia dokumentów.

 � 380 x 300 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 3,48

Torba konferencyjna wykonana 
z materiału 600D z 1 główną kieszenią 
i zamkiem błyskawicznym. Nadaje się 
do noszenia dokumentów.

 � 390 x 300 x 40 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 8,98
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Plecak wykonany z mieszanki juty oraz bawełny 
(275 g/m²) z główną przegrodą oraz przednią 
kieszenią na suwak. Uchwyt z taśmy bawełnianej 
mocowane na górze i regulowane paski 
z dwukolorowej bawełny. Pojemność do 7 L.

 � 270 x 350 x 70 mm
 # TRS, TRD

zł 51,22

Torba casualowa z denimu (300 g/m²). Zawiera 
1 kieszeń wewnętrzną z zamkiem błyskawicznym, 
wzmocnione szwy i 64 cm uchwyty 
z bawełnianej taśmy.

 � 340 x 390 x 100 mm
 # TRS, TRD

zł 47,80

Plecak casualowy z denim (300 g/m²). Zawiera 
2 przednie kieszenie i regulowane paski z bawełnianą 
taśmą. Wewnętrzne szwy są wzmocnione dla 
dodatkowej wytrzymałości. Pojemność do 8 L.

 � 290 x 400 x 130 mm
 # TRS, LSR, TRD

zł 44,02

Torba sportowa lub podróżnaz z denimu (300 g/m²). 
Zawiera przednią kieszeń, podwójny zamek błyskawiczny 
i wzmocnione szwy. Posiada uchwyty z bawełnianej 
taśmy i regulowany pasek na ramię. Pojemność do 25 L.

 � Ø260 x 480 mm
 # TRS, LSR, TRD

zł 57,96

Plecaki z denimu 
Cenione za swoją wytrzymałość i naturalną elegancję.
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Saszetka na biodra wykonana z wysokiej gęstości 600D. 
Główna komora i zamek błyskawiczny z tyłu saszetki. 
Zapinana na zamek z regulowanym paskiem.

 � 220 x 120 mm
 # TRS, TRD

zł 18,46

Saszetka na biodra wykonana z 300D o wysokiej gęstości. Główna komora 
z zamkiem błyskawicznym i wewnętrzna kieszeń z elastycznej siatki. Tylna 
kieszeń z łatwym dostępem, idealna do bezpiecznego przechowywania 
rzeczy. W przedniej części znajduje się elastyczna kieszeń z siatki, kieszeń 
z klapką, guzik do zamykania i gumka z boku, odpowiednia do zawieszenia 
karabińczyka lub okularów przeciwsłonecznych. Regulowany pasek parciany 
posiada zapięcie.

 � 270 x 120 x 65 mm
 # TRS, TRD

zł 39,96

Torba na ramię. 600D. Kieszeń przednia. Regulowany 
pasek na ramię.

 � 180 x 220 x 70 mm
 # TRS, TRD

zł 15,76

Saszetka na biodra wykonana z wysokiej gęstości 600D, 
z główną przegrodą i przednią kieszenią zapinaną 
na zamek. Z regulowanym paskiem.

 � 210 x 120 x 50 mm
 # TRS, TRD

zł 16,84

Plecak sportowy wykonany z materiału 420D. Wyściełana 
komora główna i przednia kieszeń zapinana na zamek. Panel 
przedni z elementami odblaskowymi. Tył i szelki plecaka 
są wyściełane, aby zapewnić większy komfort. Na plecach 
zawiera również pasek z zatrzaskami, dzięki czemu plecak 
dopasowuje się do ciała, ułatwiając przenoszenie w ruchu 
i pozwalając na długotrwałe użytkowanie. Zawiera słomkę 
i zbiornik na wodę o pojemności do 2 L. Plecak i zbiornik 
dostarczane są oddzielnie.

 � 265 x 410 x 55 mm
 # TRS, TRD

zł 100,72
Zbiornik na wodę 
o pojemności do 2L

Z gwizdkiem
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Plecak wykonany z materiału 600D z przednią kieszenią 
zapinaną na zamek. Plecy i paski wyściełane. Pojemność 
do 13 L.

 � 310 x 410 x 120 mm
 # TRS, TRD

zł 22,78

Składany plecak wykonany z materiału 210D, z przednią kieszenią 
zapinaną na zamek. Plecak dostarczany jest w stanie rozłożonym. 
Pojemność do 8 L.

 � 295 x 415 x 110 mm | Złożony: 160 x 130 mm
 # TRS, TRD

zł 19,72

Plecak. 600D. Siatkowe kieszenie boczne oraz kieszeń wewnęrzna. 
Amortyzowane miękkie plecy i paski na ramiona. Pojemność do 15 L.

 � 250 x 420 x 180 mm
 # TRS, TRD

zł 39,96

Plecak 600D z przednią kieszenią zapinaną na zamek. Plecy 
i wyściełane paski, z wyściełanym systemem podparcia 
pleców. Pojemność do 10 L.

 � 245 x 400 x 115 mm
 # TRS, TRD

zł 19,26

Lekka i praktyczna
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Torba sportowa. 300D i 1680D. Wyściełane wnętrze 
i spód z półsztywną wkładką. 1 przednia kieszeń na zamek 
błyskawiczny oraz 2 boczne kieszenie: 1 siatkowa kieszeń 
i druga kieszeń na buty na zamek błyskawiczny. Regulowany 
pasek na ramię z amortyzowanym wzmocnieniem. 
Pojemność do 35 L.

 � 550 x 300 x 250 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 96,22

Torba sportowa. 600D. Podzielone wnętrze i półsztywny 
spód. Przednia kieszeń oraz wewnętrzna kieszeń na buty 
zapinane na suwak. Regulowany pasek na ramię. Pojemność 
do 30 L.

 � 520 x 300 x 255 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 58,86

Torba sportowa. 600D. Półsztywny spód. Regulowany, 
wzmocniony pasek na ramię z nakładką amortyzującą. 
Pojemność do 38 L.

 � 550 x 310 x 260 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 58,50

Torba sportowa. Polister 300D. Regulowany pasek 
na ramię, 1 kieszeń główna i 4 kieszenie boczne, 
sztywne dno. Pojemność do 66 L.

 � 640 x 370 x 310 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 114,66

Torby sportowe, które nadążają 
za Twoim rytmem 
Wiele przegródek oznacza, że nigdy nie zabraknie Ci miejsca na sprzęt 
treningowy!
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Torba termiczna 600D z regulowanym paskiem z taśmy 
i przednią kieszenią. Idealna do zabrania na plażę. Torba 
ma pojemność do 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 # TRS, TRD

zł 32,76

Plecak termiczny 600D o pojemności do 10 L. Idealny 
do zabrania na plażę. Zawiera jedną przednią kieszeń 
z zamkiem błyskawicznym oraz dwie boczne kieszenie 
z siatki.

 � 280 x 340 x 140 mm
 # TRS, TRD

zł 46,26

Torba termiczna wykonana z materiału 600D, której można 
używać na 2 różne sposoby. Główna komora z podwójnym 
zamknięciem i wyściółką z PEVA. Zawiera przednią kieszeń 
zapinaną na zamek i regulowane paski ze wzmocnieniem. 
Torba ma pojemność do 21 l.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 # TRS, TRD

zł 75,06

Nasze torby termiczne 
gwarantują utrzymanie 
odpowiedniej temperatury 
posiłków
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Nylonowa torba termiczna 2Tone z wodoodpornym wnętrzem PEVA 
ułatwiającym czyszczenie. Zawiera 1 główną komorę, 1 przednią 
kieszeń zapinaną na zamek i 1 boczną kieszeń z siatki. Posiada 
podwójną główną kieszeń na zamek błyskawiczny. Paski i plecy 
są wyściełane. Plecak ma pojemność do 15 L.

 � 290 x 380 x 160 mm
 # TRS, TRD

zł 110,52

Torba termiczna z żakardu 300D i 840D z wodoodpornym wnętrzem 
PEVA ułatwiającym czyszczenie. Zawiera 2 główne komory, 1 przednią 
kieszeń zapinaną na zamek i 1 boczną kieszeń z siatki. Posiada 
podwójną główną kieszeń zapinaną na zamek, regulowany pasek 
z taśmy i wyściełany uchwyt na rękę. Torba ma pojemność do 7 L.

 � 270 x 240 x 150 mm
 # TRS, TRD

zł 75,52

2 wyściełane 
przegrody



119

Roma L 92099

rP
E
T

Roma M 92184

rP
E
T

11

16

129

104

129

104

129

104

Plecak termiczny wyściełany materiałem 600D PET (100% rPET) i ripstop. 
Składa się z 2 przednich pasków, które ułatwiają przenoszenie przedmiotów, 
1 przestronnej komory głównej z podwójnym zamkiem błyskawicznym po obu 
stronach, 2 bocznych kieszeni z siatki na małe przedmioty i regulowanych 
pasków zapewniających większy komfort noszenia. Wnętrze wyłożone 
materiałem PEVA zapewnia dobrą izolację termiczną, pozwalając na dłuższe 
utrzymanie chłodu i higienę. Solidność materiałów, z których ją wykonano, 
zapewnia jej dużą wytrzymałość i trwałość, zaprojektowaną z myślą 
o codziennych potrzebach. Pojemność do 16 litrów.

 � 280 x 400 x160 mm
 # TRD, TRS

zł 134,56

Wyściełana torba chłodząca wykonana z materiału 600D PET (100% rPET) 
i ripstopu. Składa się z 1 dużej komory głównej z podwójnym zamkiem 
błyskawicznym po obu stronach i 2 bocznych kieszeni z siatki na małe 
przedmioty. Wnętrze wyłożone materiałem PEVA zapewnia dobrą izolację 
termiczną, pozwalając na dłuższe utrzymanie chłodu i dezynfekcję. Solidność 
materiałów, z których jest wykonana, zapewnia jej dużą wytrzymałość 
i trwałość, zaprojektowaną z myślą o codziennych potrzebach. Pojemność 
do 11 litrów.

 � 260 x 290 x 160 mm
 # TRD, TRS

zł 89,02
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Torba termoizolacyjna wykonana 
z materiału 600D, z wewnętrzną kieszenią 
z siatki i regulowanym paskiem. Pojemność 
do 4,5 l, ma idealne wymiary, aby zabrać 
posiłki do pracy lub szkoły.

 � 200 x 200 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 21,42

Torba termiczna non-woven (80 g/m²). 
Przylegające zamknięcie, posiada kieszeń 
frontową. Pojemność do 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 # TRS, TRD

zł 13,68

Torba termiczna. Non-woven: 80 g/m². 
Pojemność do 6 puszek 0,33 L. Pojemność 
do 3 L.

 � 180 x 140 x 130 mm
 # TRS, TRD

zł 5,76

Papierowa torba chłodząca o pojemności 
do 4 litrów z podszewką z włókniny 
i wnętrzem z aluminiową izolacją termiczną. 
Przylegające zamknięcie i przednia kieszeń.

 � Zamknięte: 195 x 350 x 110 mm | 
Rozłożona: 195 x 410 x 110 mm

 # LSR, TRD, TRS
zł 12,16

Torba termoizolacyjna 600D na 6 puszek 
0,33 L. Pojemność do 3 L.

 � 200 x 140 x 125 mm
 # TRS, TRD

zł 9,36

Składana torba termoizolacyjna non-woven 
(80 g/m²), z przylegającym zamknięciem 
i pojemnością do 2 L. Torba jest dostarczana 
w stanie rozłożonym.

 � Złożona: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozłożona: 170 x 265 x 110 mm

 # TRS, TRD
zł 7,18
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Torba zawierająca bawełnę 
pochodzącą z recyklingu (70%), PET 
(30% rPET) (140 g/m²), z uchwytami 
o długości 68 cm.

 � 380 x 410 x 100 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 10,54

Torba z bawełny (50%), bawełny z recyklingu 
(30%) i poliester z recyklingu (20%) 
(280 g/ m²) z uchwytami o długości 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 24,30

Torba zawierająca bawełnę 
pochodzącą z recyklingu (70%), 
poliester z recyklingu (30%) 
(140 g/m²), z uchwytami o długości 
65 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 7,58

Torba z bawełny (50%), bawełny z recyklingu 
(30%) i poliester z recyklingu (20%) 
(280 g/ m²) z uchwytami o długości 62 cm.

 � 500 x 370 x 120 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 29,52

Bawełna z recyklingu 
Recykling zużytej bawełny: w tkactwie, w produkcji, czy nawet w wykorzystaniu 
przez konsumentów. Bawełna z recyklingu pozwala uniknąć dodatkowych odpadów 
tekstylnych i wymaga mniejszej ilości zasobów niż bawełna konwencjonalna.
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Torba z bawełny (50%), bawełny z recyklingu (30%) 
i poliester z recyklingu (20%) (220 g/ m²) z uchwytami 
o długości 62 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 14,14

Torba z bawełny (50%), bawełny z recyklingu (30%) 
i poliester z recyklingu (20%) (220 g/ m²) z uchwytami 
o długości 60 cm.

 � 380 x 400 x 100 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 13,42
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Chancery 92928

Cairo 92084
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Torba z recyklingowanej bawełny (70%), 
PET (30% rPET) (140 g/m²) ze ściągaczem, 
przednia kieszeń z dyskretnym zamkiem 
błyskawicznym, posiada bawełniane paski 
do zamykania.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 16,20

Torba (180 g/m²) z recyklingowanej bawełny 
(70%) i PET (30% rPET) z uchwytami o długości 
65 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 10,54

Worek zawierający bawełnę z recyklingu 
(70%) i poliester z recyklingu (30%) 
(140 g/m²), z 30 cm uchwytami 
i bawełnianymi sznurkami do zamykania.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 9,72

Torebka prezentowa z bawełny 
z recyklingu (70%), PET (30% rPET) 
(140 g/m²) i uchwytami z bawełnianego 
sznurka. Torba wielokrotnego użytku idealna 
na drobne upominki.

 � 140 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 4,48

2 w 1 plecak i torba
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Denim 
Casual 
92093
	� .113

Edmonton 92822

Ville 92824

Hackney 92926
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	� .187

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². 
Posiada kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 24,30

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Zamknięcie 
magnetyczne. Z przednią kieszenią i zapinaną na zamek 
kieszenią wewnętrzną. Uchwyty 60 cm.

 � 530 x 380 x 170 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 48,60

Torba, 100% bawełna (280 g/m²) z zamkiem 
i wewnętrzną kieszenią. Uchwyty z bawełnianej taśmy 
o długości 65 cm.

 � Torba: 480 x 400 x 150 mm | 
Kieszeń Wewnętrzna: 180 x 140 mm

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
zł 26,56

Torby bawełniane 
 W 100% naturalne i uniwersalne włókno, które pozwala 
na tworzenie bardzo trwałych produktów.

Kieszeń 
wewnętrzna

Kieszeń 
wewnętrzna

Kieszeń 
wewnętrzna
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Caracas 92070
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Victoria 92415
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Torba ze 100% bawełny (140 g/m²) z 60 cm uchwytami.
 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 6,10

Torba. 100% bawełna: 140 g/m². Uchwyty 
60 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 4,84

Torba. 100% bawełna: 100 g/m². Uchwyty 
75 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 4,52

Torba ze 100% bawełny (100 g/m²). Posiada 
uchwyty o długości 75 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 5,64

Torba. 100% bawełna: (100 g/m²) Uchwyty 
30 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 4,42
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Beto 92820

Napoli 92935

Feria 92869

Mumbai 92927

150 160

150

150

Torba. 100% płótno bawełniane: 280 g/m². Posiada 
kieszeń wewnętrzną i uchwyty 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 20,52

Torba ze 100% bawełny (120 g/m²) z siateczką ze 100% 
bawełny z przodu (100 g/m²). Z bawełnianym sznureczkiem 
do zamknięcia. Idealna do przenoszenia żywności.

 � 300 x 400 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 8,40

Torba, 100% bawełna (180 g/m²) z uchwytami z korka 
o długości 60cm i wewnętrzną kieszenią.

 � 450 x 400 x 105 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 15,30

Torba, 100% bawełna (180 g/m²) ze 100% 
bawełnianą siateczką z przodu. Uchwyty z taśmy 
65 cm. Idealna na zakupy.

 � 390 x 430 x 80 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 13,24

Przód z siatki

Korkowe uchwyty

Kieszeń wewnętrzna
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Beira 
92930
	� .133

Torba PET 190T (100% rPET) . Wykonana 
z plastiku pochodzącego z recyklingu, 
przyczyniającego się do zmniejszenia ilości 
odpadów w środowisku. Uchwyty o dugości 
60 cm.

 � 380 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 6,00

Składana torba z siatki PET (100% rPET) 
z kieszenią PET 190T (100% rPET)  do złożenia 
torby. Idealna na zakupy.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TRD

zł 7,90

rPET 
Materiał, który wyróżnia się trwałością i nie 
zużywa się podczas użytkowania.

Składana

Worek PET 190T (100% rPET). Uchwyty o długości 
40 cm.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 7,04
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Matola 92932Nampula 92933

160
160

Torba w 100% z bawełny organicznej (120 g/m²). 
Uchwyty 60 cm i Organic Label.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 8,56

Worek ze 100% bawełny organicznej (120 g/m²).
 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 9,46

Bawełna 
organiczna 
Bawełna pozyskiwana 
ze zrównoważonych upraw 
bez chemikaliów i pestycydów.
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Braga 92823 Shanti 92827Tizzy 92828
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Torba na zakupy z juty - 100% - (360 g/m²) 
z laminowanym wnętrzem i krótkimi uszami.

 � 430 x 340 x 175 mm
 # TRS, TRD

zł 20,70

Juta i 
bawełna

Torba na zakupy z juty - 100% - (360 g/m²). 
Z laminowaną wewnętrzną kieszenią i uchwytami 
o długości 60 cm.

 � 385 x 445 x 165 mm
 # TRS, TRD

zł 19,26

Torba z juty - 100% - (240 g/m²). Posiada przednią 
kieszeń i w 100% bawełniane rączki o długośi 
65 cm (140 g/m²).

 � 370 x 410 x 100 mm | Kieszeń: 370 x 270 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 22,96
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Mercat 92882Sablon 92919 Padova 92937
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Marbella 
92938
	� .113

Torba, 100% bawełna (160 g/m²), z detalami 
z imitacji juty i uchwytami o długości 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 11,88

Worek ze sznurkiem, 100% bawełna (160 g/m²), 
z detalem z imitacji juty i bawełnianym sznurkiem.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 10,80

Jutowo-bawełniana torba, wykonana 
przy użyciu 100% bawełny (120 g/m²) 
z wewnętrzną kieszenią zamykaną na suwak. 
60 cm uchwyty wykonane są z dwukolorowej 
bawełnianej taśmy.

 � 370 x 410 x 90 mm
 # TRS, TRD

zł 30,34

Juco: 
innowacyjna 
tkanina 
Połączenie bawełny i juty daje 
w efekcie bardzo trwały i odporny 
materiał: juco. Wszechstronna tkanina, 
która jest coraz częściej obecna 
w naszym codziennym życiu.
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Składana torba 190T z uchwytami o długości 
50 cm. Dostępna w szerokiej gamie kolorów. 
Torba dostarczana jest w stanie rozłożonym.

 � 370 x 400 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 5,88

Składana torba termoizolacyjna wykonana z materiału 
210D, z rączkami o długości 60 cm i zamkiem 
błyskawicznym. Torba ma pojemność do 16 L. 
Dostarczana w stanie rozłożonym.

 � 400 x 440 x 130 mm
 # TRS, TRD

zł 15,30

Składana torba na zakupy z poliestru 190T z uchwytami. 
Dostępna w szerokiej gamie kolorów. Dostarczana 
w stanie rozłożonym.

 � Rozmiar w stanie rozłożonym: 485 x 420 mm | 
Rozmiar po złożeniu: 120 x 100 mm

 # TXP, TRD, TRS
zł 8,44

Składana torba z non-woven (80 g/m²) z uchwytami 
o długości 38 cm. Dostępna w szerokiej gamie 
kolorów. Produkt dostarczany w stanie złożonym 
(z wyjątkiem przypadku, gdy jest znakowany 
na odwrocie).

 � Rozmiar w stanie rozłożonym: 380 x 465 mm | 
Rozmiar po złożeniu: 200 x 110 x 15 mm

 # TXP, TRD, TRS
zł 3,70

Składane torby 
Idealny do zabrania ze sobą w torebce, dzięki czemu sprawdzą 
się na zakupach i do zabrania nieprzewidzianych przedmiotów.
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Orleans 92922

Beirut 92332

Beira 92930
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Składana torba wykonana ze 100% 
bawełny (100 g/m²). Produkt dostarczany 
jest rozłożony.

 � 370 x 400 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 9,72

Torba składana z bawełny (50%) i bawełny z recyklingu 
(30%) (140 g/m²) z uchwytami o długości 38 cm.

 � Otwóry: 380 x 470 mm | Składany: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 10,62

Składana torba PET 190T (100% rPET) . Uchwyty 
o długości 40 cm.

 � 370 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 8,08

Składana torba (140 g/m²) z bawełny (50%) i bawełny 
z recyklingu (30%) z uchwytami o długości 38 cm.

 � Otwóry: 380 x 470 mm | Składany: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 11,34
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Syros 92798

Worek z non-woven (80 m/g²), ze sznurkami 
do zamykania. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 2,90

Worek-plecak 210D z czarnymi sznurkami. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 350 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 3,26

Odblaskowa torba z poliestru (200 g/m²) 
ze sznurkiem z poliestrowymi uchwytami.

 � 320 x 400 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 15,66
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Ilford 92914
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Torba ze 100% bawełny (103 g/m²) 
ze sznurkami do zamykania.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 5,96

Worek plecak 100% bawełny (180 g/m²), 
ściągana u góry sznurkiem. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 350 x 430 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 16,84

Worek plecak  100% bawełny (100g/m²), 
ściągana u góry sznurkiem. Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 370 x 410 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 6,50
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Citadel 92871

Leia 92875

Cabazon 92872

Ellen 92876

Grant 92873

Tayla 92877

Torba papierowa Kraft (90 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

zł 2,02

Torba papierowa Kraft (115 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 230 x 180 x 80 mm
 # TXP

zł 1,98

Torba papierowa Kraft (90 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

zł 2,70

Torba papierowa Kraft (115 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 240 x 310 x 90 mm
 # TXP

zł 2,62

Torba papierowa Kraft (100 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP

zł 2,98

Torba papierowa Kraft (115 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 320 x 410 x 110 mm
 # TXP

zł 2,94
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Kelly 

Kira 

	� .320
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Cuppari 
94041
	� .187

Kelly 92874

Kira 92878

Bądź wyjątkowy! 
Stwórz własną torbę.

Torba papierowa Kraft (115 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

zł 3,96

Torba papierowa Kraft (100 g/m²) 
ze skręcanym uchwytem. Wyprodukowano 
w Europie. Ten produkt jest wykonany 
z materiałów z certyfikatem FSC™ i innych 
kontrolowanych materiałów.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

zł 4,00
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Torba z non-woven (80 g/m²) zgrzewana termicznie 
z uchwytami o długości 75 cm. Dostępna w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 2,40

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana, z uchwytami 
o długości 55 cm.

 � 270 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 2,08

Torba z non-woven (80 g/m²) zgrzewana termicznie 
z uchwytami o długości 38 cm. Dostępna w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 2,36
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Torba wykonana z laminowanego materiału 
non-woven (110 g/m²). Z uchwytami o długości 60 cm 
i błyszczącą laminacją.

 � 400 x 360 x 120 mm
 # TXP

zł 6,68

Torba. Non-woven: 140 g/m². Uchwyty 65 cm.
 � 350 x 350 x 200 mm
 # TXP

zł 13,78

Torba non-woven (80 g/m²). Posiada uchwyty 
o długości 50 cm.

 � 400 x 340 x 200 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 6,72

Torba wykonana z laminowanego materiału 
non-woven (90 g/m²). Z uchwytami o długości 50 cm 
i błyszczącą laminacją.

 � 340 x 350 x 80 mm
 # TXP

zł 5,38

Idealna w podróży 
Torba, którą możesz w wygodny sposób umieścić 
na swojej walizce.
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Torba z non-woven (80 g/m²) zgrzewana 
na gorąco. Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 355 x 390 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 1,86

Torba z materiału non-woven termozgrzewalna 
(80g/m²) z nadrukowanym wzorem i składanym dnem 
o szerokości 85 mm.

 � 380 x 415 x 85 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 2,68

Torba non-woven (80 g/m²), zgrzewana.
 � 250 x 350 x 80 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 1,54

Z nadrukowanym 
wzorem
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Throne 98131Baskit 98426

Arbor 98421Villa 98422
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Składane krzesło z 600D z siatkowym uchwytem na butelkę. 
Metalowa konstrukcja, która wytrzymuje obciążenie 
do 100 kg. Dostarczany w etui z paskiem.

 � Rozłożone: 520 x 520 x 830 mm | Złożona: 830 x 160 mm
 # TRS, TRD

zł 107,10

Elastyczny kosz piknikowy wykonany z materiału 600D. Kosz 
posiada podwójny zamek błyskawiczny i wyściełane wnętrze. 
Kosz z aluminiową wyjmowaną ramą, ergonomiczną rączką 
z pianki EVA i pojemnością do 14L.

 � 460 x 270 x 250 mm
 # TRS, TRD

zł 106,38

Termiczny plecak piknikowy wykonany z materiału 600D, z wyjmowanym 
pokrowcem na termos. Główna komora wyściełana powłoką termiczną. 
Przednia kieszeń podszyta 210D i wyściełana. Zawiera 6 sztućców ze stali 
nierdzewnej (2 widelce, 2 noże i 2 łyżki), 2 talerze, 2 szklanki wykonane z PS 
i 1 korkociąg. Pokrowiec na termos i komora główna są w pełni podszyte 
(PEVA) i wyściełane.

 � 280 x 390 x 180 mm | Kieszeń na butelkę: Ø105 x 300 mm
 # TRS, TRD

zł 209,62

Plecak piknikowy wykonany z materiału 600D o wysokiej gęstości. 
Zdejmowany koc i pokrowiec na butelkę. Główna komora jest wyściełana 
i posiada powłokę termiczną. Przednia kieszeń, wyłożona 210D i wyściełana, 
ma wyjmowany uchwyt na przybory kuchenne, który zawiera 12 sztućców 
ze stali nierdzewnej (4 widelce, 4 noże i 4 łyżki), 4 talerze, 4 kubki PS, 
4 bawełniane serwetki (100%), 1 solniczka, 1 pieprzniczka, 1 deska wykonana 
z PP i 1 korkociąg. Pokrowiec na butelkę i główna komora są w pełni podszyte 
(PEVA) i wyściełane. Koc wykonany jest z tkaniny polarowej 160 g/m² 
z podszewką PEVA.

 � 300 x 410 x 230 mm | Kieszeń na butelkę: Ø105 x 300 mm | 
Kocyk: 1500 x 1350 mm

 # TRS, TRD
zł 335,34

Koc z polaru

Wyściełane wnętrze

Kieszeń z siatki 
na butelkę

Z termiczną torbą 
na butelkę

Z termiczną torbą 
na butelkę
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Koc polarowy (180 g/m²) z odpinanym 
uchwytem ułatwiającym przenoszenie. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 29,70

Koc polarowy (180 g/m²) z podszewką z EPE 
i daszkiem z 600D. Zawiera uchwyt ułatwiający 
transport. Koc z kwadratowym wzorem. Idealny 
do aktywności na świeżym powietrzu.

 � 1450 x 1200 mm |Złożony: 330 x 230 mm | 
Klapa: 300 x 200 mm

 # TRD, EDB, ETD, TRS
zł 64,80

Koc polarowy (180 g/m²) podszyty EPE, z klapą 
z materiału 600D i uchwytem do przenoszenia.

 � 1450 x 1200 mm | Złożony: 330 x 230 mm | 
Klapa: 300 x 200 mm

 # TRS, EDB, ETD, TRD
zł 63,90

Koc z polaru (160 g/m²) podszyty EPE, 
z uchwytem i regulowanym paskiem.

 � 1500 x 1200 mm | Złożona: Ø150 x 315 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 73,98

Regulowany 
uchwyt i pasek
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Burpee 99970

Nanga 98136

Zion 98137

Walker 98135 Bryce 98132Lomu 98269
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Zestaw 4 taśm fitness dostarczany w czarnym etui 
non-woven. Różne poziomy oporu: Czerwona -wysoki; 
Żółta - średni; Niebieska - niski; Zielona - bardzo niski.

 � Etui: 100 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 19,80

Piłka do siatkówki 
w niebiesko-białe paski.

 � Rozmiar 5
 # TRS, TRD

zł 33,76

Mata do ćwiczeń EVA przeznaczona do jogi. Grubość 
do 4 mm. W zestawie poliestrowa torba z siatką 
zapobiegającą zatrzymywaniu zapachów oraz 
regulowany pasek z tkaniny (uchwyt) umożliwiający 
łatwy transport.

 � Zamknięte: Ø115 x 635 mm | 
Otwóry: 1830 x 610 x 4 mm

 # TRS, TRD, TXP
zł 53,10

Piłka nożna o klasycznym wzorze.
 � Rozmiar 5
 # TRS, TRD

zł 33,30

Piłka nożna o klasycznym wzorze.
 � Rozmiar 5
 # TRS, TRD

zł 28,80

Piłka do rugby z szarymi 
i czarnymi detalami.

 � Rozmiar 4
 # TRS, TRD

zł 34,20

Uprawiaj swój ulubiony sport, 
korzystając z najlepszych 
akcesoriów

Duży

4 poziomy oporu

Średni

Bardzo lekki

Lekki
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Geres 98138Yala 98139
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Mata do jogi wykonana z korka i TPE. Grubość do 3,7 mm. Zawiera uchwyt, 
który można wykorzystać do przenoszenia lub ćwiczenia oraz papierową torbę 
z instrukcją dotyczącą ćwiczeń, które można wykonywać z matą.

 � Zamknięte: Ø100 x 610 mm | Otwóry: 1830 x 610 x 3,7 mm
 # LSR

zł 118,90

Blok do ćwiczeń z korka. Idealny do jogi i innych 
rodzajów ćwiczeń. Zawiera papierowy pasek 
z instrukcją użycia. Wyprodukowano w Europie.

 � 227 x 120 x 75 mm
 # SCR, LSR

zł 56,26

Akcesoria do jogi
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Naramienne etui na smartfon. Wysokiej gęstości 
soft shell. Zawiera elementy odblaskowe, 
regulowane rzepem. Dla smartfonów do 6.5’’. To jest 
produkt promocyjny.

 � 440 x 175 mm
 # SCR

zł 14,68

Zestaw, butelka wykonana z PP i rPET oraz ręcznik sportowy 
z poliamidu i poliestru. Butelka z uchwytem, praktyczna 
do zabrania w dowolne miejsce, pojemność do 440 mL. 
Odświeżający ręcznik, który po zmoczeniu pozostaje chłodny 
przez kilka godzin. Jeśli się nagrzeje, wystarczy nim potrząsnąć, 
aby przywrócić mu świeżość. Ręcznik wielokrotnego użytku, 
można prać w pralce.

 � Ręcznik: 300 x 800 mm | Butelka: Ø65 x 183 mm
 # PDP, SCR, TRD, TRS

zł 15,48

Opaska elastyczna wykonana z poliestru. 
Posiada odpowiednie miejsce na nadruk.

 � 75 x 78 mm
 # TRS, TRD

zł 5,56

Ręczniki sportowe 
Niezbędna pomoc w ochłodzie podczas treningu.

Elementy 
odblaskowe

Ręcznik chłodzący sportowym, z PET (100% rPET) 
. Dostarczany z czarnym etui z non-woven. Ręcznik 
wielokrotnego użytku, można prać w pralce.

 � Ręcznik: 300 x 800 mm | Etui: 90 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 12,52



147

Cancha 99962Travis 99966 Gehrig 99963

Golfi 99964
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Ręcznik sportowy bawełniany (380 g/m²). 
Wyprodukowana w Europie.

 � 300 x 500 mm | Pasek: 300 x 56 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 13,96

Ręcznik sportowy z mikrofibry (210 g/m²). Praktyczny 
i lekki ręcznik, łatwy do przenoszenia, o wysokiej 
chłonności i szybkim wysychaniu. W zestawie 
etui 190T.

 � 400 x 800 mm | Etui: 135 x 205 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 14,94

Ręcznik sportowy bawełniany (380 g/m²). 
Wyprodukowana w Europie.

 � 500 x 800 mm | Pasek: 500 x 75 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 33,84

Wielofunkcyjny ręcznik bawełniany (430 g/m²) z metalowym 
haczykiem. Miękki dla skóry i bardzo chłonny, idealnie nadaje 
się do towarzyszenia sportom takim jak golf lub do użytku 
w kuchni. Praktyczny do powieszenia dzięki łatwemu w użyciu 
haczykowi. Wyprodukowano w Europie.

 � 380 x 500 mm | Pasek: 380 x 42 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 28,98

Z metalowym 
hakiem
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Stany 94747

Galiley 98808Zikmund 98816
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Alasca 
92092
	� .101

Latarka czołowa z elastyczną wstążką. Regulowana 
latarka z 8 białymi i 2 czerwonymi diodami LED 
oraz funkcją lampy błyskowej. Zawiera 3 baterie 
AAA.

 � 80 x 40 x 60 mm
 # PDP

zł 24,76

Kompas z pokrowcem i pierścieniem. 
Lekki i łatwy do przenoszenia.

 � Ø45 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 8,02

Kompas ABS ze szczeliną obserwacyjną 
na pokrywie i szkłem powiększającym. 
Złote detale.

 � Ø55 x 25 mm
 # PDP

zł 23,22

Znajdź najlepszą drogę 
Aktywności na świeżym powietrzu mogą być wyzwaniem, 
dlatego zawsze warto mieć przy sobie kompas.

Otwór obserwacyjny i szkło 
powiększające

Regulowane 
ustawienie
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Roglic 94009

Bartali 99009
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Zestaw narzędzi do roweru: 11 wkrętaków, 2 testerów 
cisnienia w oponie, 6 łatek, tuba z klejem i ściągaczka. 
Dostarczane w etui z materiału 600D.

 � Etui: 95 x 120 x 36 mm
 # TRS, TRD

zł 38,52

Pokrowiec na siodełko rowerowe PET 
210D (100% rPET).

 � 265 x 240 mm
 # TRS, TRD

zł 3,88

Dla miłośników sportu 
Wybierz najlepsze akcesoria do swojego roweru.

Regulowane 
ustawienie
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Rafael 98505

Jones 99418

Visible 98515 Nibali 98821
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Bransoletka odblaskowa. Z aksamitną 
podszewką. Jest to produkt promocyjny.

 � 300 x 30 mm
 # PDP

zł 1,66

Poliestrowa czapka z elementami odblaskowymi, 
otworami wentylacyjnymi i regulowanym 
przylegającym zamknięciem. To jest 
produkt promocyjny.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 10,98

Opaska odblaskowa z 4 czerwonymi diodami 
LED, funkcja flash. Przylegające zamknięcie.

 � 30 x 410 mm
 # PDP

zł 16,66

Światełko ostrzegawcze. Z 3 diodami LED, 
3 tryby pracy i karabińczykiem. Dołączone 
2 baterie CR1220.

 � 55 x 75 mm
 # PDP, SCR

zł 8,26

Bądź widoczny 
z każdej 
odległości

Aksamitna 
podszewka
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Rules 92835Roger 98504

Thiem 98502

Illusion 98510

Yellowstone 98503Mike 98501
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Torba ze sznurkiem 210D, z elementami 
odblaskowymi i zamknięciem na sznurek. 
Produkt promocyjny.

 � 350 x 400 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 5,32

Etui, 100% poliester, z przylegającym 
zamknięciem. Pasuje do kamizelki 98503.

 � 145 x 220 mm
 # TRS, TRD

zł 2,56

Kamizelka odblaskowa, 100% poliester, 
z certyfikatem EN 17353. Z dwoma 
poziomymi pasami odblaskowymi i gumkami 
z boku.

 � Jeden rozmiar: 540 x 620 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 15,30

Pokrowiec na plecak wykonany z materiału 
210D. Wodoodporny. Zawiera elementy 
odblaskowe. To jest produkt promocyjny.

 � 660 x 770 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 12,42

Kamizelka odblaskowa, 100% poliester, 
z certyfikatem EN ISO 20471 klasa 2. 
Z dwoma poziomymi pasami odblaskowymi 
i przylegającym zapięciem z przodu.

 � Jeden rozmiar: 670 x 700 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 16,20

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% 
poliester. Certyfikat EN 17353. Z dwoma 
pasami odblaskowymi, poziomymi. Boczne 
przylegające zamknięcie.

 � Jeden rozmiar: 370 x 470 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 11,70
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Corts 94745Torchen 93267

Flashy 94736 Eddie 94720
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Zoomin 94758
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Aluminiowa latarka z diodą COB, otwieraczem 
do butelek, karabińczykiem i magnesem na jednym 
z końców. Zawiera 5 baterii LR44.

 � Ø15 x 130 mm
 # LSR, PDP

zł 13,96

Metalowa latarka z 3 diodami LED, otwieraczem 
do butelek i brelokiem. Zawiera 3 baterie LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 # LSR

zł 10,36

Aluminiowa latarka z 9 diodami LED 
i uchwytem. Zawiera 3 baterie AAA. 
Dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � Ø26 x 90 mm
 # LAS, LSR

zł 13,68

Latarka na dynamo z 3 diodami LED 
i uchwytem. Aby używać światła z dynamem, 
należy przytrzymać boczny przycisk. Aby 
używać światła z zasilaniem bateryjnym, należy 
nacisnąć boczny przycisk (w celu włączenia lub 
wyłączenia). Zawiera 3 baterie AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 # PDP, SCR

zł 9,46

Aluminiowa latarka z 6 diodami LED i uchwytem. 
Zawiera 2 baterie CR2032.

 � 28 x 40 x 28 mm
 # LSR

zł 13,24

Aluminiowa latarka z funkcją zoomu z 3 trybami 
świecenia, lampką LED 1 W i uchwytem. 
Zawiera 3 baterie AAA. Dostarczana 
w pudełku prezentowym.

 � Ø33 x 103 mm | Pudełko: 115 x 43 x 40 mm
 # LSR, PDP

zł 29,88

Z otwieraczem do butelek 
i magnesem

Funkcja zoom z 3 
trybami oświetlenia
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Granja 94738

Olympos 98143

Nobend 94749

Pavia 94739
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Aluminiowa latarka z diodą LED. Latarka zawiera 
2 baterie AA. Dostarczana w pudełku prezentowym.

 � Ø29 x 163 mm | Pudełko: 35 x 175 x 35 mm
 # LSR, DOM

zł 27,82

Latarka 2 w 1 wykonana z ABS i PS. 2 tryby użytkowania: 
lampa zewnętrzna lub kempingowa, która pozwala oświetlić 
duże obszary lub jako latarnia za pomocą bocznego uchwytu, 
który jest również zdejmowany. Latarka posiada diodę COB 
(200 lumenów) i diodę LED o mocy 1 W. Idealna na kemping 
lub do aktywności na świeżym powietrzu. Zawiera 3 baterie 
AA. Dostarczany w pudełku.

 � 87 x 140 mm
 # PDP

zł 43,20

Wysuwana i elastyczna metalowa latarka LED 
z 3 diodami LED, magnesem na końcówce 
i klipsem. Zawiera 4 baterie litowe LR44.

 � Ø22 x 175 mm
 # LSR, DOM

zł 28,98

Latarka wykonana z ABS. Posiada światło LED 
COB, haczyk do zawieszenia oraz magnes. 
Zawiera 3 baterie AA.

 � 61 x 200 x 35 mm
 # PDP

zł 23,22

Rozciągliwa i elastyczna

Latarka 2 w 1
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Magnum  94022 Dunito 94016
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Szczypce składane z narzędziami wielofunkcyjnymi ze stali 
nierdzewnej i drewna. Zawiera 20 funkcji: szczypce, śrubokręt, 
bit i adapter bitów 10x, dziurkacz do skór, otwieracz 
do butelek, linijka, ściągacz do rybich łusek, ściągacz 
do haczyków, śrubokręt PH, śrubokręt płaski, nóż i wkręt. 
Dostarczane w torbie poliestrowej.

 � 45 x 100 x 25 mm | Etui: 65 x 140 x 30 mm
 # PDP

zł 94,78

Składane mini szczypce wielofunkcyjne wykonane 
ze stali nierdzewnej i aluminium. Zawierają 9 funkcji: 
szczypce, mini piła ręczna, 2 otwieracze, wkręt z łbem 
krzyżowym, nóż, śrubokręt płaski (duży i mały) oraz 
pilnik do paznokci. Dostarczane w etui z 600D.

 � Zamknięte: 35 x 70 x 18 mm | Etui: 50 x 90 x 20 mm
 # LSR, PDP

zł 29,26

Bądź przygotowany na wszelkie 
nieprzewidziane sytuacje

Z 20 funkcjami
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Toolpen 94014 Tuff 94019

Solden 94131Kaprun 94147Belpiano 94159
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Miniaturowy zestaw narzędzi w kształcie długopisu, śrubokręt 
z 8 różnymi wymiennymi końcówkami. Praktyczne narzędzie 
z klipsem i opcją przechowywania wszystkich elementów 
w górnej części korpusu (posiada pokrywę).

 � Ø16 x 109 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 11,34

Zestaw narzędzi, wykonany z PE i stali nierdzewnej. 
Zawiera 45 części. Dostarczany w etui.

 � 220 x 115 x 55 mm
 # PDP, DOM, STI

zł 73,90

Wielofunkcyjny nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej 
i metalu z mini latarką LED. Scyzoryk posiada 
11 funkcji: śrubokręt PH, dziurkacz, pilnik do paznokci, 
ucho do szycia, korkociąg, lampka LED, nożyczki, 
piła do drewna, nóż, otwieracz do butelek i puszek. 
W zestawie 3 baterie AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 # LSR

zł 19,90

Wielofunkcyjny nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej 
i metalu. Zawiera 11 funkcji: korkociąg, ucho 
do szycia, pilnik do paznokci, dziurkacz, śrubokręt PH, 
otwieracz do butelek i puszek, nożyczki, skalpel do ryb 
i rozwieracz do haków, piła do drewna i nóż.

 � 90 x 25 x 18 mm
 # LSR, PDP

zł 13,68

Wielofunkcyjny nóż kieszonkowy ze stali 
nierdzewnej i drewna. Zawiera 5 funkcji: korkociąg, 
szydło, otwieracz do butelek i puszek oraz nóż.

 � 90 x 25 x 12 mm
 # LSR, PDP

zł 12,42

Z mini 
latarką

Miejsce do przechowywania 
elementów w górnej części

Ze stali i węgla
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Alick 94035Wild 94040

Ninja 94036 Fred 94037
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Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i klipsem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 97 x 15 x 29 mm | Pudełko: 110 x 37 x 20 mm
 # LSR, PDP

zł 41,58

Wielofunkcyjny nóż kieszonkowy ze stali nierdzewnej. Zawiera 
12 funkcji: karabińczyk, korkociąg, rozwiertak i rozwiertak 
w AWL, pilnik do paznokci, dziurkacz do skóry, śrubokręt, 
otwieracz do butelek, otwieracz do puszek, nożyczki, ściągacz 
rybich łusek i haczyków, piła do drewna i nóż. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 89 x 16 x 32 mm | Pudełko: 104 x 39 x 20 mm
 # LSR, PDP

zł 42,30

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i klipsem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 115 x 15 x 32 mm | Pudełko: 125 x 42 x 20 mm
 # LSR, PDP

zł 46,18

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i metalu, 
z blokadą bezpieczeństwa i karabińczykiem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 101 x 10 x 29 mm | Pudełko: 108 x 39 x 15 mm
 # LSR, PDP

zł 50,58

Wspaniały 
pomocnik 
Scyzoryk to jeden z najbardziej przydatnych 
akcesoriów podczas aktywności na świeżym 
powietrzu, takich jak biwakowanie, 
wspinaczka górska czy wędkarstwo. 
 Wybierz te, które mają bezpieczne zapięcie, 
aby zapewnić lepszą ochronę.

Z karabińczykiem

12 funkcji
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Lawrence  94030

Gunter 94033

Falcon II 94031

Split 94038

Norris 94032
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Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z zamkiem zabezpieczającym i klipsem.

 � 115 x 16 x 36 mm
 # LSR

zł 51,94

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z karabińczykiem. Dostarczany w pudełku.

 � 115 x 13 x 26 mm
 # PDP

zł 35,92

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna 
z zamkiem zabezpieczającym.

 � 110 x 19 x 30 mm
 # LSR, PDP

zł 52,56

Scyzoryk ze stali nierdzewnej i drewna z zamkiem 
zabezpieczającym. Dostarczany w pudełku.

 � 84 x 11 x 24 mm | Pudełko: 94 x 33 x 16 mm
 # LSR, PDP

zł 38,26

Nóż ze stali nierdzewnej i drewna, w etui 600D. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 300 x 19 x 60 mm
 # LSR, PDP

zł 112,42

Idealny do krojenia 
grzybów
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Guliver III 94210 Guliver V 94230
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Meribel III 94228
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Taśma miernicza, 3 m, wykonana ABS. 
Z blokadą, metalowym klipsem i uchwytem 
na nadgarstek.

 � 60 x 60 x 35 mm
 # PDP, DOM

zł 12,16

Taśma miernicza, 5 m, wykonana ABS. 
Z blokadą, metalowym klipem i uchwytem 
na nadgarstek.

 � 75 x 70 x 40 mm
 # PDP, DOM

zł 16,02

Precyzyjny nóż z blokadą bezpieczeństwa 
i zdejmowaną górną częścią do regulacji ostrza. 
Przezroczysta obudowa.

 � 155 x 30 x 10 mm
 # PDP

zł 2,34

Taśma miernicza 3 m z certyfikatem MID, 
z blokadą, metalowym klipsem i opaską 
na nadgarstek.

 � 72 x 52 x 26 mm
 # DOM

zł 16,66

Taśma miernicza 3 m z certyfikatem MID, 
blokadą ABS, metalowym klipsem i nylonową 
opaską na nadgarstek.

 � 74 x 55 x 38 mm
 # PDP, DOM

zł 12,70

Taśma o długości 5 metrów wykonana 
z ABS i bambusa pochodzących w 100% 
z recyklingu. Zawiera hamulec, metalowy klips 
i pętlę do przymocowania do nadgarstka. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 35 x 33 x 19 mm
 # SCR, LSR

zł 21,16

Miarka zwijana 5 m, z certyfikatem MID, 
z blokadą, metalowym klipsem i opaską 
na nadgarstek.

 � 88 x 61 x 31 mm
 # DOM

zł 23,58

Precyzyjny nóż z blokadą bezpieczeństwa 
i zdejmowaną górną częścią do regulacji ostrza. 
Kolorowa obudowa.

 � 130 x 20 x 8 mm
 # PDP

zł 1,44
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Flashmer 94759

Amigo 98184

Dig 94760

Spree 98133Soldeu 98122

Cradle 98142
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Młotek z magnesem, przecinak do pasów 
bezpieczeństwa i latarka z 1 białą i 3 czerwonymi 
diodami LED. Zawiera 2 baterie AAA. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø38 x 193 mm
 # PDP, DOM

zł 31,78

Skrobaczka do lodu z uchwytem i szczotką.
 � 400 x 70 x 100 mm
 # PDP

zł 10,62

Metalowa łopatka składana z kompasem i gumowym 
uchwytem, praktyczna i kompaktowa. Dostarczana 
opakowaniu 600D.

 � Złożona: 160 x 100 mm | Rozłożona: 420 x 100 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS

zł 38,70

Skrobaczka do lodu z PP (60%) i słomy 
pszenicznej (40%).

 � 235 x 105 mm
 # PDP

zł 4,60

Skrobaczka do lodu z rękawicą. Górna 
część rękawicy wykonana jest z bawełny 
zapewniając większy komfort użytkowania.

 � 165 x 270 x 13 mm
 # PDP, TRD, TRS

zł 7,56

Samochodowa osłona przeciwsłoneczna z bąbelkami 
PE z wyściełaną blachą aluminiową z przodu i z tyłu. 
Nadaje się do przedniego okna i zawiera 2 przyssawki. 
Składany dla ułatwienia przechowywania.

 � 1300 x 600 mm
 # TXP

zł 18,90
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Seccur 94970

Sainz 98454

Trotte 95103

Clappy 98073

Jean 
99419
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94324
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Satynowa bransoletka odporna na otwarcie 
z zapięciem zabezpieczającym. Dostępna 
w szerokiej gamie kolorów.

 � 320 x 15 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 1,10

Nadmuchiwane pałki kibica dostępne w różnych 
kolorach (PE).

 � 600 x 100 mm
 # TXP

zł 1,18

Dozownik na torebki higieniczne dla psów, 
w kształcie kości, wykonany z materiału z PP. 
Zawiera 20 higienicznych worków dla psa 
wykonanych z PE.

 � Zamknięte: 111 x 21 x 15 mm
 # PDP

zł 3,32

Klapka w kształcie dłoni (PS). Idealna na imprezy 
tematyczne i zabawy. Dostępne w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 85 x 185 x 19 mm
 # PDP, DUV

zł 1,98
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Lycka 94761

4H
2H

Makarova 94765

4H
2H

Pietro 94241

4H
2H
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Dwuścienny, izolowany powietrzem kubek 
ze stali nierdzewnej i bambusa z pokrywką 
AS z przesuwanym zamknięciem. Pojemność 
do 350 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø80 x 108 mm
 # LSR, DUV, SCR

zł 45,72

Próżniowy kubek podróżny z podwójną ścianką 
z borokrzemianowego szkła z bambusową 
pokrywką. W zestawie 2 sitka ze stali nierdzewnej. 
Pojemność butelki wynosi do 490 mL. Po zdjęciu 
pokrywki nadaje się do mycia w zmywarce. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 52,56

Kubek podróżny z bambusa i stali nierdzewnej 
z przesuwanym systemem otwierania 
i podwójną ścianką izolacyjną powietrzną. 
Pojemność do 500 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø82 x 158 mm
 # PDP, LSR

zł 42,76

Materiały takie 
jak bambus 
zapewniają 
odporność 
i oryginalność, 
dzięki czemu 
każda butelka jest 
wyjątkowa

2 zaparzacze ze stali 
nierdzewnej

Przesuwanym wieczkiem
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Naturel 94683

24H
8H

Laver 94257

24H
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Ceylon 94254
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Butelka termiczna z bambusa i stali nierdzewnej, 
z podwójnym korpusem izolowanym próżniowo 
i zaparzaczem do herbaty. Pojemność do 430 mL. 
Dostarczany w pudełku upominkowym.

 � Ø69 x 207 mm | Pudełko: 72 x 210 x 72 mm
 # LSR, DUV, SCR

zł 50,76

Butelka z bambusa i stali nierdzewnej, pokrywka 
z PP, podwójne ścianki i izolacja próżniowa. 
Pojemność do 440 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø70 x 222 mm
 # DUV, LSR, SCR

zł 70,20

Termos o podwójnych ściankach z izolacją 
próżniową z bambusa i stali nierdzewnej. 
Butelka ma pojemność do 450 mL i utrzymuje 
napoje gorące przez 12 godziny i zimne przez 
24 godzin. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � Ø63 x 251 mm
 # LSR, SCR

zł 69,76

Butelka termiczna z bambusa i stali nierdzewnej, 
z podwójnym korpusem izolowanym 
próżniowo i zaparzaczem do herbaty. 
Pojemność do 440 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø70 x 215 mm
 # DUV, LSR, SCR

zł 76,50

Podwójne ścianki 
izolowane próżniowo
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Norton 94316

24H
8H

Morgan 94271
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Butelka ze stali nierdzewnej z podwójną ścianką 
izolowaną próżniowo. W zakrętce znajduje się element 
do picia z PP ze słomką. Pojemność do 570 mL. 
Dostarczana w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø58 x 240 mm
 # LSR, DUV, SCR, UVC

zł 39,60

Butelka z pojedynczą ścianką wykonana ze stali 
nierdzewnej pochodzącej w 90% z recyklingu. 
Pokrywka ma wzorzysty uchwyt. Pojemność 
do 710 ml. Dostarczana w pudełku prezentowym 
z papieru pakowego.

 � Ø70 x 232 mm
 # LAS, SCR

zł 33,76

Podwójne ścianki 
izolowane próżniowo
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Federer 94272

24H
8H

+
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Dwuścienna butelka wykonana w (90% recyklingu) 
ze stali nierdzewnej pochodzącej z zakrętka z PP. 
Zakrętka i uchwyt ułatwiają transport. Pojemność 
do 570 ml. Dostarczana w pudełku prezentowym 
z papieru pakowego.

 � Ø73 x 227 mm
 # LAS, SCR

zł 48,60

Stal nierdzewna 
z recyklingu 
Materiał pochodzący z recyklingu, 
który nie wpływa negatywnie na jego 
wytrzymałość, jakość i trwałość.
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Ragnar 94602
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Odin 94603
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Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 
o podwójnych ściankach i pojemności 
do 570 mL. Zawiera zakręcaną pokrywkę 
bambusową i nierdzewny uchwyt. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � Ø70 x 220 mm | Pudełko: 75 x 227 x 75 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR, UVC

zł 38,70

Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 
o podwójnych ściankach z gumową powłoką. 
Pojemność do 550 mL. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø70 x 220 mm
 # PDP, SCR, UVC

zł 51,30

Gumowe wykończenie

Podwójne ścianki 
izolowane próżniowo
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Buffon 94078

24H
8H

Solberg 94240

24H
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Butelka próżniowa z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej i szczelną zakręcaną pokrywką. 
Pojemność do 500 mL. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø67 x 255 mm | Pudełko: 75 x 75 x 275 mm
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

zł 40,06

Dwuścienna, izolowana próżniowo butelka 
ze stali nierdzewnej z korkową podstawą. 
Utrzymuje temperaturę napojów przez 
8 godzin, a zimno przez 24 godziny. 
Pojemność do 560 mL. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø71 x 258 mm
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

zł 37,54

Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 
o podwójnych ściankach o pojemności 
do 510 mL i szczelnym wieczku. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø67 x 255 mm
 # LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

zł 36,46

Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 
o podwójnych ściankach o pojemności 
do 540 mL i szczelnym wieczku. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø71 x 255 mm
 # LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

zł 36,90
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Lavine 600 94262

57H
16H

Lavine 350 94263

48H
8H

131129103

131129103

0,6

Termos o podwójnych ściankach z izolacją próżniową ze stali 
nierdzewnej z miedzianą ścianką wewnętrzną i korkiem. Butelka 
o pojemności do 600 mL utrzymująca napoje gorące przez 
16 godzin i zimne przez 57 godzin. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø73 x 197 mm
 # PDP, LAS, LSR, SCR

zł 65,26

Izolowany próżniowo kubek podróżny ze stali nierdzewnej 
o podwójnych ściankach, ze ścianką wewnętrzną pokrytą 
miedzią i pokrywką z korka. Kubek o pojemności do 350 mL, 
który utrzymuje napoje gorące przez 8h i zimne przez 48h. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø73 x 125 mm
 # PDP, LAS, LSR, SCR

zł 55,80
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Norre Tumbler 94661

24H
5H

Norre Bottle 94662

48H
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Kubek wykonany ze stali nierdzewnej o podwójnych ściankach z bambusową 
pokrywką i silikonową uszczelką dla dodatkowej ochrony. Kubek 
ma pojemność do 370 mL i utrzymuje temperaturę gorących napojów przez 
5 godziny, a zimnych przez 24 godziny. Posiada również powłokę proszkową, 
która zapewnia jej większą trwałość i wytrzymałość. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø80 x 106 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 72,82

Butelka próżniowa o podwójnych ściankach ze stali nierdzewnej, z wewnętrzną 
ścianą z powłoką miedzianą. Bambusowa pokrywka i silikonowa uszczelka dla 
dodatkowej ochrony. Butelka ma pojemność do 640 mL i utrzymuje napoje 
gorące przez 16 h, a zimne przez 48 h. Posiada również powłokę proszkową, 
która nadaje jej większą trwałość i wytrzymałość. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø72 x 233 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 82,44

Miedziana izolacja 
próżniowa o podwójnych 
ściankach

Pokrywka z silikonową 
izolacją

Idealne butelki 
do utrzymania 
temperatury napoju
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Durant 94609

24H
12H

Heat 94667
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Karpov 94610
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Zestaw - termos i kubki, wykonany ze stali nierdzewnej. 
W zestawie 2 kubki o pojemności do 200 mL, termos 
z podwójnymi ściankami o pojemności do 500 mL oraz 
etui wykonane z 600D z regulowanym paskiem.

 � Torba: 155 x 250 x 90 mm
 # LSR, LAS, SCR, TRD, TRS, UVC

zł 91,80

Termos z dwoma kubkami. Stal 
nierdzewna. Pojemność 750 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø86 x 310 mm
 # LSR, SCR, UVC

zł 83,16

Termos ze stali nierdzewnej 
z podwójnymi ściankami. Pojemność 
do 500 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø69 x 240 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

zł 34,20

Termos ze stali nierdzewnej. Pojemność 
1000 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø82 x 330 mm
 # LSR, LAS, SCR, SND

zł 56,70

Termos wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
podwójne ścianki. Pojemność do 500 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø69 x 240 mm
 # LSR, LAS, SCR, UVC

zł 36,90

Zawiera 
2 kubki
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Safe 94680

24H
12H

Ingram 94682
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8H

Rossi 94069
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Termos wykonany ze stali nierdzewnej 
i polipropylenu. Posiada podwójne ścianki 
oraz kubek. Pojemność do 490 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø68 x 247 mm
 # LSR, LAS, SCR

zł 62,82

Termos wykonany ze stali nierdzewnej. 
Posiada podwójne ścianki i zaparzacz 
do herbaty. Pojemność do 470 mL. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø65 x 230 mm | Pudełko: 74 x 235 x 74 mm
 # LSR, LAS, SCR

zł 44,64

Cyfrowy termometrZaparzacz do herbaty

Butelka ze stali nierdzewnej z pokrywką 
z cyfrowym termometrem. Podwójnie 
izolowany próżniowo korpus o pojemności 
do 470 mL. W komplecie z zaparzaczem 
do herbaty. Utrzymuje ciepło napojów 
przez 8 godzin i zimno przez 24 godziny. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø65 x 229 mm
 # SCR, LSR

zł 53,10
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Expresso 93873

Jenson 94237

Machiato 93895 Americano 94785
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Szklany zestaw izotermiczny do kawy 
z dwoma izolowanymi powietrzem 
kubkami o pojemności do 75 mL. 
Dostarczany w pudełku prezentowym 
z możliwością personalizacji.

 � Pudełko: 133 x 65 x 65 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND

zł 49,06

Dzbanek do kawy z borokrzemianowego szkła 
i stali nierdzewnej. Pojemność do 600 mL. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � Ø95 x 170 mm
 # PDP, LSR

zł 56,70

Zestaw 2 kubków ze szkła izotermicznego, 
z podwójnymi ściankami. Kubki 
mają pojemność do 350 mL. Zestaw 
dostarczany w pudełku prezentowym 
z możliwością personalizacji.

 � Pudełko: 195 x 125 x 95 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND

zł 69,30

Szklany kubek izotermiczny 
z podwójną ścianką izolowaną 
powietrzem, o pojemności do 220 mL. 
Dostarczany w pudełku prezentowym 
z możliwością personalizacji.

 � Ø80 x 86 mm
 # PDP, FIR, SCR, SND

zł 26,10
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Ecuador 250 94766
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Ecuador 350 94767
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Kubek podróżny o podwójnych ściankach z borokrzemianowego szkła, 
izolowany powietrzem, z bambusową pokrywką. Kubek o pojemności 
do 250 mL, idealny do zimnych lub gorących płynów, z pokrywką z silikonową 
izolacją, ułatwiającą transport, zapobiegając wylaniu napoju. Odpowiedni 
do użycia w kuchence mikrofalowej i zmywarce (po zdjęciu pokrywki). 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 # LSR, FIR, PDP, SCR

zł 31,42

Kubek podróżny o podwójnych ściankach z borokrzemianowego szkła, 
izolowany powietrzem, z bambusową pokrywką. Kubek o pojemności 
do 350 mL, idealny do zimnych lub gorących płynów, z pokrywką z silikonową 
izolacją, ułatwiającą transport, zapobiegając wylaniu napoju. Odpowiedni 
do użycia w kuchence mikrofalowej i zmywarce (po zdjęciu pokrywki). 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 # LSR, DUV, FIR, PDP, SCR

zł 37,80

Czajnik ze szkła borokrzemianowego z bambusową 
pokrywką. Zawiera zaparzacz ze stali nierdzewnej. 
Pojemność do 750 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraftowego.

 � 200 x 85 mm
 # LSR

zł 52,20

Podawaj herbatę 
z elegancją 
Czajniczek wykonany ze szkła 
borokrzemowego z bambusową pokrywką, 
który łączy trwałość materiałów z wdziękiem 
przedmiotu.
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Dhabi 94668Williams 94669

Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
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Butelka ze szkła borokrzemowego. Posiada 
odkręcane wieczko z PP i silikonowy 
pokrowiec. Pojemność do 380 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø58 x 191 mm
 # SCR, DOM

zł 28,26

Butelka ze szkła borokrzemianowego z zakrętką 
wykonaną z PP. Butelka z matowym gradientowym 
wykończeniem i silikonowym uchwytem na zakrętce. 
Pojemność do 470 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø60 x 210 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 22,06

Butelka z borokrzemianowego szkła z korkową 
pokrywką. Pojemność do 1 L. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø83 x 215 mm
 # SCR, LSR

zł 35,92

Butelka z borokrzemianowego szkła z korkową 
pokrywką. Pojemność do 800 mL. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø80 x 190 mm
 # SCR, LSR

zł 29,70
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Dakar 94699

Lillard 94770
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Butelka ze szkła borokrzemowego. Posiada 
bambusowe wieczko i silikonowy pokrowiec ochronny. 
Pojemność do 600 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø68 x 231 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 31,06

Butelka z matowego szkła borokrzemowego 
z bambusową pokrywką, o pojemności 
do 500 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø65 x 190 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 19,80

Szkło 
borokrzemianowe 
Duża wytrzymałość i trwałość. Sprawdzi 
się zarówno do gorących, jak i zimnych 
napojów.

Matowe wykończenie
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Raise 94646

Quintana 94783Portis Glass 94315
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Butelka sportowa wykonana ze szkła i stali 
nierdzewnej, z uchwytem na zakrętce 
ułatwiającym transport. Pojemność 
do 520 mL. Dostarczana z etui typu 
soft shell.

 � Ø65 x 225 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

zł 13,06

Szklana butelka sportowa z zakrętką z PP. 
Zawiera uchwyt na smartfona i uchwyt 
ułatwiający transport. Pojemność do 390 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø61 x 181 mm
 # PDP

zł 9,72

Uchwyt ułatwiający 
transport

Szklana butelka z zakrętką z PP. Pojemność 
do 500 mL. Dostępna w szerokiej gamie 
kolorów. Dostarczany w pudełku.

 � Ø60 x 245 mm
 # PDP, SCR

zł 12,16
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Landscape II 94042
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Butelka termiczna o podwójnych ściankach ze stali 
nierdzewnej, próżniowa, z pokrywką z systemem 
próżniowym, odpowiednia do personalizacji 
metodą sublimacji. Pojemność do 500 mL. 
Utrzymuje temperaturę napojów przez 12 godzin, 
a zimno przez 24 godziny. Dostarczana w pudełku.

 � Ø70 x 245 mm
 # SUB

zł 46,80

Dwuścienny kubek podróżny do sublimacji 
wykonany ze stali nierdzewnej. Zawiera 
przezroczystą pokrywkę z przesuwanym otworem. 
Pojemność do 380 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø77 x 120 mm
 # LAS, SUB

zł 46,98

Butelka o podwójnych ściankach 
ze stali nierdzewnej, próżniowa, z pokrywką 
z systemem próżniowym, odpowiednia 
do personalizacji metodą sublimacji. Butelka 
ma pojemność do 510 mL. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø67 x 255 mm
 # SUB

zł 40,50

Idealne 
do sublimacji 
Technika ta wyróżnia się możliwością 
uzyskania pełnego koloru, przy 
jednoczesnym zachowaniu wysokiej jakości 
druku 360°.

Aluminiowa butelka sportowa do sublimacji 
z karabińczykiem. Pojemność do 400 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø66 x 176 mm
 # SUB

zł 13,06

Aluminiowa butelka do sublimacji z nakrętką 
ze stali nierdzewnej. Pojemność do 500 mL. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø67 x 205 mm
 # SUB

zł 20,70

Szklana butelka przeznaczona do znakowania 
metodą sublimacji, z zakrętką ze stali nierdzewnej. 
Pojemność do 500 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø65 x 220 mm
 # SUB

zł 15,22
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Sportowa butelka aluminiowa z zakrętką z PP 
i uchwytem silikonowym ułatwiającym transport. 
Pojemność do 660 mL.

 � Ø65 x 228 mm
 # LAS, LSR, SCR

zł 17,10

Matowe wykończenie 
z brokatem

Aluminiowa butelka z bambusową pokrywką 
i matowym wykończeniem z brokatem. Pojemność 
do 550 mL.

 � Ø65 x 197 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

zł 24,30
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Shawn 94269
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Butelka sportowa z aluminium (90% 
recyklingowanego) z pojedynczą ścianką i błyszczącym 
wykończeniem. Pokrywka z systemem otwierania typu 
flip top. Pojemność do 660 ml.

 � Ø72 x 198 mm
 # LAS, SCR, UVC

zł 20,26

Butelka 
aluminiowa 
Wytrzymałość i trwałość aluminium 
pozwala zabrać ulubioną butelkę 
gdziekolwiek tylko chcesz.
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Aluminiowy bidon z karabińczykiem. 
Pojemność do 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # LAS, DUV, LSR, PDP, SCR, UVC

zł 10,80

Aluminiowa butelka sportowa 
z karabińczykiem. Dostępna w szerokiej gamie 
kolorów. Pojemność do 750 mL.

 � Ø73 x 247 mm
 # LAS, SCR

zł 15,76

Aluminiowa butelka z matowym wykończeniem 
i karabińczykiem ułatwiającym transport. Pojemność 
do 550 mL.

 � Ø66 x 216 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

zł 15,30

Matowe wykończenie
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Beane 94063
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Sportowa butelka aluminiowa z zakrętką ze stali 
nierdzewnej. Pojemność do 500 mL.

 � Ø67 x 205 mm
 # LAS, LSR, SCR, UVC

zł 19,36

Butelka sportowa wykonana z aluminium i AS, 
z nasadką i uchwytem ułatwiającym transport. 
Pojemność do 650 mL.

 � Ø66 x 250 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

zł 27,46
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Termiczny kubek podróżny z podwójną ścianką ze stali 
nierdzewnej z izolacją próżniową. Przesuwana pokrywka 
i pojemność do 400 mL. Dostarczany w pudełku.

 � 88 x 112 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 35,02

Kubek podróżny ze stali nierdzewnej izolowany próżniowo 
o podwójnych ściankach o matowym wykończeniu, z korkową 
podstawą. Zawiera przezroczystą pokrywę z przesuwnym 
zamknięciem. Pojemność do 400 mL. Dostarczane 
w pudełku kraft.

 � Ø93 x 121 mm
 # PDP, LSR, SCR

zł 51,30

Kubki podróżne 
o podwójnych ściankach 
izolowane próżniowo

Przesuwanym wieczkiem

Przesuwanym wieczkiem

Dwuścienny kubek podróżny z PP i stali nierdzewnej z izolacją 
próżniową. Matowe wykończenie i malowanie proszkowe 
zapewnia większą trwałość i odporność. Pojemność 
do 470 mL. Dostarczany w pudełku.

 � Ø90 x 150 mm
 # LSR

zł 42,76
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Termiczny kubek podróżny ze stali nierdzewnej 
z podwójnymi ściankami izolowanymi próżniowo. 
Idealny do przechowywania zimnych lub gorących 
napojów. Pojemność do 540 mL. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø85 x 154 mm
 # LSR

zł 35,56

Kubek ze stali nierdzewnej pochodzącej 
w 90% z recyklingu, z bambusową pokrywką 
i podwójnymi ściankami. Pojemność 
do 420 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym Kraft.

 � Ø88 x 112 mm
 # LAS

zł 52,20
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Kubek ze stali nierdzewnej z podwójną 
ścianką izolowaną powietrzem, z uchwytem 
z karabińczykiem. Pojemność do 230 mL. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø70 x 82 mm
 # LAS, LSR, PDP

zł 17,92

Kubek podróżny wykonany ze stali nierdzewnej i polipropylenu. 
Posiada podwójne ścianki, wieczko z zabezpieczeniem 
przed wyciekaniem i antypoślizgową podstawę. Pojemność 
do 470 mL. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø80 x 198 mm | Pudełko: 82 x 202 x 82 mm
 # LSR, LAS, PDP

zł 64,08

Kubek podróżny ze stali nierdzewnej 
i PP z podwójnym korpusem izolowanym 
powietrzem. Pokrywka z systemem 
łatwego otwierania i zamykania. 
Pojemność do 420 mL. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø81 x 167 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR

zł 18,90

Kubek podróżny wykonany 
ze stali nierdzewnej i polipropylenu. Posiada 
podwójne ścianki, wieczko i antypoślizgową 
podstawę. Pojemność do 310 mL.

 � Ø73 x 144 mm
 # LAS, LSR, PDP, SCR, UVC

zł 20,70

Kubki podróżne z podwójną 
ścianką izolowaną powietrzem



185
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Zestaw 4 stalowych kieliszków 
w opakowaniu z PU, pojemność 
do 25 mL. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø44 x 62 mm | 
Pudełko: 45 x 66 x 45 mm

 # LSR, PDP
zł 26,38

Zestaw - piersiówka 
(200 mL), lejek i 4 kieliszki 
o pojemności do 20 mL. Wykonany 
ze stali nierdzewnej. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 189 x 40 x 168 mm
 # LSR, SCR, SND, TRD, TRS

zł 58,06

Butelka kieszonkowa ze stali nierdzewnej 
o pojemności do 180 mL. Dostarczany 
w pudełku.

 � 100 x 110 x 25 mm
 # LSR, DUV, SND

zł 24,30
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Szklany kubek podróżny z silikonową pokrywką. Pojemność 
do 330 mL. Kubek zawiera silikonową opaskę ułatwiającą 
transport gorących napojów. Może emitować ciepło z napoju. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø80 x 125 mm
 # PDP, SCR

zł 17,10

Silikonowa opaska ułatwiająca 
transport gorących napojów

Kubek festiwalowy z PP o pojedynczej 
ściance i pojemności do 500 mL. 
Wyprodukowano w Europie.

 � Ø82 x 146 mm
 # PDP, SCR

zł 2,18
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Cuppari 94041
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Kubek podróżny 100% PP z podwójnymi 
ściankami o pojemności 500 mL i 
wieczkiem typu flip top.

 � Ø89 x 160 mm
 # SCR

zł 15,30

Kubek wielokrotnego użytku z PP z pokrywką z PP, 
o pojemności do 430 mL. Wyprodukowana w Europie.

 � Ø87 x 116 mm
 # SCR

zł 5,82

Kubek podróżny PP jednościenny z pokrywką PP. 
Pojemność do 450 mL.

 � Ø90 x 135 mm
 # PDP

zł 8,02

Kubki wielokrotnego 
użytku: wybór bardziej 
przyjazny środowisku
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Bidon wykonany z PS i PE. Posiada wieczko 
z elastycznym ustnikiem (wewnątrz). 
Pojemność do 500 mL.

 � Ø70 x 230 mm
 # PDP, SCR, UVC

zł 17,92

Butelka sportowa wykonana z AS, z dnem ze stali nierdzewnej. 
Posiada zakrętkę z PP i stali nierdzewnej z izolacją z silikonu. 
Pojemność butelki do 700 mL.

 � Ø74 x 265 mm
 # SCR

zł 18,90

Butelka sportowa z PP i PS z uchwytem 
ułatwiającym przenoszenie. Pojemność 
do 600 mL.

 � Ø67 x 245 mm
 # SCR, UVC

zł 13,24

Podstawa i pokrywka 
ze stali nierdzewnej

Elastyczna słomka 
w środku
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Butelka sportowa z wewnętrzną słomką, pokrywką 
z poidełkiem i uchwytem ułatwiającym transport. Duża 
pojemność do 1200 mL.

 � Ø95 x 252 mm
 # PDP

zł 35,02
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Sportowa butelka HDPE z nakrętką typu push-pull 
o pojemności do 530 mL.

 � Ø67 x 191 mm
 # DUV, SCR

zł 6,30

Składana butelka z trzema warstwami z PET, PA i 
PE o pojemności do 770 mL. Butelka ma zakrętkę 
wykonaną z PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 # SCR

zł 5,60

Sportowa butelka wykonana z PEBD, z nakrętką 
typu push-pull. Butelka o pojemności do 680 mL. 
Wyprodukowana w Europie.

 � Ø76 x 215 mm
 # SCR

zł 11,26

Aby poznać 
inne parametry 
techniczne, 
kliknij tutaj
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Składana butelka PE z nakrętką typu push-pull. Zawiera 
przezroczystą nasadkę i karabińczyk. Pojemność 
do 460 mL.

 � 120 x 265 x 30 mm
 # SCR

zł 4,32

Składany silikonowy kubek podróżny z pokrywką 
z PP. Zawiera uchwyt na wieczku. Kubek o pojemności 
do 250 mL.

 � Ø88 x 85 mm
 # DOM

zł 12,96

Kubki podróżne 
Składane dla łatwego transportu.

Dzięki elastycznej i praktycznej 
konstrukcji składane butelki mogą 
towarzyszyć Ci w każdym miejscu

Miejsce na doming
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Kubek ceramiczny z pokrywką i bambusową podstawą. 
Pojemność do 230 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft. Kubek nadaje się 
do mycia w zmywarce i jest odporny na co najmniej 
125 cykli mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą 
EN12875-1.

 � Ø84 x 68 mm
 # SCR, FIR, LSR

zł 25,56

Ceramiczny czajniczek z bambusową 
pokrywką i uchwytem. Pojemność 
do 700 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø164 x 115 mm
 # LSR

zł 140,32

Zestaw dwóch filiżanek ceramicznych o matowym 
wykończeniu. Pojemność do 280 mL. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø74 x 85 mm
 # PDP, FIR, SCR

zł 31,78

Dzbanek do herbaty z ceramiki 
i bambusa 
Wybieraj produkty wykonane ze zrównoważonych materiałów, 
nie rezygnując z wyrafinowania, również podczas serwowania 
gorących napojów.

O matowym wykończeniem 
na zewnątrz i błyszczącym w środku
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Kubek ceramiczny z matowym wykończeniem 
i nakrapianą powierzchnią kubka. Pojemność 
do 370 mL. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft. Kubek nadaje 
się do mycia w zmywarce i jest odporny 
na co najmniej 125 cykli mycia (w tym nadruk) 
zgodnie z normą EN12875-1.

 � 85 x 85 mm
 # SCR, FIR

zł 17,92
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Kubek porcelanowy z hydroglazurą, matowym 
wykończeniem i pojemnością do 450 mL. 
Dostarczany w pudełku. Produkt nie jest przeznaczony 
do profesjonalnego użytku. Wyprodukowana 
w Europie.

 � Ø95 x 100 mm | Pudełko: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, SND

zł 41,50

Kubek porcelanowy o pojemności 450 mL. 
Dostarczany w pudełku. Produkt nie jest przeznaczony 
do profesjonalnego użytku. Wyprodukowana 
w Europie.

 � Ø95 x 100 mm | Pudełko: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP, FIR, HDG, SND

zł 39,24

Technika hydroglazury 
w dowolnym kolorze 
Pantone® 
Natryskiwanie farbami Pantone® o matowym 
lub błyszczącym wykończeniu na porcelanowych 
kubkach.
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Ceramiczny kubek z błyszczącym wykończeniem. 
Pojemność do 450 mL. Dostarczany w papierowym 
pudełku Kraft. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

zł 22,06

Ceramiczny kubek z błyszczącym wykończeniem. 
Pojemność do 450 ml. Dostarczany w papierowym 
pudełku Kraft. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø95 x 100 mm
 # FIR

zł 18,90

Ceramiczny kubek z matowym wykończeniem 
i cylindrycznym korpusem. Pojemność do 330 ml. 
Dostarczany w pudełku prezentowym z papieru 
pakowego. Kubek nadaje się do mycia w zmywarce 
i jest odporny na co najmniej 125 cykli mycia (w tym 
nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø80 x 100 mm
 # FIR

zł 15,30
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Kubek ceramiczny, idealny do sublimacji. Pojemność 
do 350 mL. Dostarczany w pudełku prezentowym. Kubek 
nadaje się do mycia w zmywarce i jest odporny na co najmniej 
250 cykli mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø82 x 95 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 # SUB, PDP

zł 16,20

Kubek emaliowany przeznaczony do znakowania 
metodą sublimacji. Pojemność do 350 mL. 
Dostarczany w białym pudełku.

 � Ø87 x 80 mm
 # SUB

zł 22,32

Kubek szklany przeznaczony do znakowania metodą 
sublimacji. Pojemność do 350 mL. Dostarczany 
w pudełku.

 � Ø80 x 95 mm
 # SUB

zł 13,42

Kubki idealne do sublimacji

Kubek ceramiczny idealny do nadruku metodą sublimacji, 
o pojemności do 350 mL. Dostarczany w pudełku 
prezentowym. Kubek nadaje się do mycia w zmywarce i jest 
odporny na co najmniej 250 cykli mycia (w tym nadruk) 
zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Pudełko: 100 x 118 x 86 mm
 # SUB, PDP

zł 12,16
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Kenny II 93804Soffy 94024
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Kubek szklany, szroniony. Pojemność 340 mL. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø80 x 97 mm | Pudełko: 120 x 88 x 102 mm
 # SCR, FIR, PDP, SND

zł 12,88

Kubek szklany z motywem na dnie (uśmiech), 
o pojemności do 230 mL. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø72 x 89 mm
 # PDP, FIR, SND

zł 9,36

Gorące napoje wymagają 
wyrafinowanego podawania Efekt matowego szkła

Ceramiczny kubek z powłoką sublimacyjną, korkową podstawą 
i błyszczącym wykończeniem. Podstawa, którą można zdjąć, 
została zaprojektowana w celu ochrony powierzchni kubka. 
Pojemność do 410 ml. Można myć w zmywarce bez podstawy. 
Dostarczany w pudełku prezentowym z papieru kraft. Kubek 
nadaje się do mycia w zmywarce i jest odporny na co najmniej 
250 cykli mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø87 x 110mm
 # SUB

zł 23,40
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Kubek ceramiczny o pojemności do 320 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø90 x 104 mm
 # PDP, FIR

zł 14,86

Kubek ceramiczny, w neonowych kolorach z matowym 
wykończeniem, o pojemności do 350 mL. Zewnętrzne 
wykończenie tego kubka odwzorowuje efekt tablicy 
i umożliwia pisanie po nim kredą (kreda nie jest 
dołączona). Dostarczany w pudełku.

 � Ø83 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 # PDP, FIR, SCR

zł 17,28

Z neonowym wykończeniem

Kubek ceramiczny o pojemności do 370 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się 
do mycia w zmywarce i jest odporny na co 
najmniej 125 cykli mycia (w tym nadruk) 
zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø84 x 103 mm | Pudełko: 120 x 115 x 90 mm
 # PDP, FIR

zł 14,86

Kubek porcelanowy o pojemności do 350 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się 
do mycia w zmywarce i jest odporny na co 
najmniej 125 cykli mycia (w tym nadruk) 
zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø82 x 100 mm | Pudełko: 115 x 120 x 90 mm
 # PDP, FIR

zł 12,24

Kubek ceramiczny o pojemności do 310 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się 
do mycia w zmywarce i jest odporny na co 
najmniej 125 cykli mycia (w tym nadruk) 
zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø88 x 96 mm | Pudełko: 112 x 89 x 102 mm
 # PDP, FIR

zł 17,92
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Kubek ceramiczny o pojemności do 370 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Pudełko: 92 x 120 x 94 mm
 # PDP, FIR

zł 15,76

Kubek ceramiczny o pojemności 360 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Pudełko: 112 x 94 x 91 mm
 # SCR, FIR, PDP

zł 14,86

Kubek ceramiczny o pojemności do 370 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø90 x 85 mm | Pudełko: 111 x 115 x 87 mm
 # PDP, FIR

zł 15,22

Kubek ceramiczny o pojemności do 360 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø88 x 84 mm | Pudełko: 112 x 94 x 91 mm
 # PDP, FIR, SCR

zł 17,10
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Chalkie 93957Curcum 93937

Cole 93805

Barine 93887

106

106

106

105 119104103 108 128

104

106
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Kubek ceramiczny o matowym wykończeniu. 
Pojemność do 360 mL. Kreda w zestawie. 
Dostarczany w pudełku.

 � Ø81 x 96 mm | Pudełko: 102 x 118 x 88 mm
 # PDP, SCR

zł 14,22

Kubek ceramiczny o pojemności do 350 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø83 x 98 mm | Pudełko: 100 x 118 x 86 mm
 # PDP, FIR, SCR

zł 9,90

Ceramiczny zestaw 2 w 1 - imbryk z zaparzaczem 
ze stali nierdzewnej (430 mL) oraz filiżanka (260 mL). 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Ø113 x 140 mm
 # LSR, FIR, PDP

zł 62,20

Kubek ceramiczny o pojemności do 350 mL. 
Dostarczany w pudełku. Kubek nadaje się do mycia 
w zmywarce i jest odporny na co najmniej 125 cykli 
mycia (w tym nadruk) zgodnie z normą EN12875-1.

 � Ø82 x 97 mm | Pudełko: 102 x 117 x 88 mm
 # PDP, FIR, SCR

zł 11,70

Efekt tablicy 
z dołączoną kredą

Sitko ze stali 
nierdzewnej
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Yeun 95067

Duval 95075

106 104

104
106

106104

Dyfuzor zapachowy w szklanej butelce z pokrywką. 
Pręty dyfuzora wykonane są z rattanu - naturalnego 
włókna idealnego do dyfuzji zapachów. Pojemność 
do 100 ml. Wyprodukowano w Europie. Dostarczany 
w indywidualnym pudełku prezentowym. 
 Kolor 104 - cynamon 
 Kolor 106 - białe piżmo

 � 55 x 55 x 90 mm | Pudełko: 60 x 63 x 197 mm
 # STI

zł 70,20

Vegan warzywo wax scented candle in a glass cup with 
a cork lid. The natural materials and strong fragrance help 
make your home a more relaxing environment. Quantity 
up to 180 g. Made in Europe. Supplied in an individual gift 
box. 
Colour 104 - Zapach owoców leśnych 
Colour 106 - White musk

 � Ø75 x 95 mm | Pudełko: 78 x 78 x 100 mm
 # STI, LSR, SCR

zł 53,56

Odpoczywaj w miłym nastroju dzięki 
świecom i odświeżaczom powietrza 
o relaksujących zapachach
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Sweet 95817 Zen 80 95077 Zen 180 95078

105 110

110

Świeca w kształcie serca ze szklaną podstawą. 
Dołączone pudełko prezentowe.

 � Pudełko: 93 x 93 x 25 mm
 # STI

zł 6,94

Aromatyczna świeca w szklanym kubku 
z korkową pokrywką. Zapach pomaga uczynić 
dom bardziej relaksującym środowiskiem. Ilość 
do 80 g. Wyprodukowano w Europie. Dostarczana 
w indywidualnym pudełku prezentowym. 
 Kolor 110 - nuta wanilii

 � Ø57 x 73 mm | Pudełko: 59 x 59 x 75 mm
 # LSR, SCR

zł 24,76

Aromatyczna świeca w szklanym kubku 
z korkową pokrywką. Zapach pomaga uczynić 
dom bardziej relaksującym środowiskiem. Ilość 
do 120 g. Wyprodukowano w Europie. Dostarczana 
w indywidualnym pudełku prezentowym. 
Kolor 110 - nuta wanilii

 � Ø75 x 95 mm | Pudełko: 78 x 78 x 100 mm
 # LSR, SCR

zł 33,76
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Sulena 99051Dyleaf 99075

Smooth 99044
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131
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Koc z polaru (180 g/m²). Dostępny w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 1450 x 950 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 25,66

Koc polarowy (240 g/m²) z aksamitnym wykończeniem 
i powłoką zapobiegającą mechaceniu się. Kocyk zawiera 
satynową tasiemkę i kartę z możliwością personalizacji. Części 
dostarczane oddzielnie.

 � 1500 x 1200 mm | Karton: 160 x 130 mm
 # SCR, EDB, ETD

zł 60,76

100% akrylowy koc (270 g/m²) o miękkim w dotyku 
wykończeniu. Dostarczany z satynową wstążką i tekturą 
do personalizacji. Części dostarczane oddzielnie.

 � 1300 x 1500 mm
 # SCR, EDB, ETD

zł 143,82

Przytulne 
otoczenie 
Ciesz się czasem spędzonym 
w domu i zrelaksuj się.

Niemechacący się 
materiał
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Heiden 99078Galliot 99079

rP
E
T
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Dwustronny koc z satyny polarowej 190 g/m², z podszewką z tkaniny sherpa 
(225 g/m²) dla większego komfortu. W podszewce znajduje się zamek 
błyskawiczny, który umożliwia łatwy nadruk. Dołączona satynowa wstążka 
z przylegającym zapięciem i kartą z możliwością personalizacji. Części 
dostarczane oddzielnie.

 � Koc: 1500 x 1200 mm | Satynowa wstążka: 750 x 40 mm | 
Kartka: 160 x 130 mm

 # SCR, EDB, ETD
zł 103,06

Polarowy koc (180 g/m²) z PET (100% rPET) 
z torbą z PET (100% rPET) 210D.

 � 1500 x 1200 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 47,26

ZamekEtykieta 
do personalizacji

Dwustronny koc
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Miguel 98004

Johan 98081

Mika 98006

Cartes 98080

Crosses 
98097
	� .269

150

150

104 119105104 105

Gra Domino w drewnianym pudełku z pokrywką. 
Elementy w kolorze czarnym z wytłoczeniami i detalami 
w kolorze białym.

 � 146 x 50 x 30 mm
 # LSR, SCR

zł 5,86

Talia 54 kart wykonanych z laminowanego papieru. 
Dostarczana w sztywnym pudełku.

 � 100 x 70 x 20 mm
 # STI, PDP

zł 6,22

Tradycyjna gra Mikado, dostarczana 
w drewnianym pudełku 
z przesuwanym wieczkiem.

 � 193 x 45 x 26 mm
 # LSR, SCR

zł 5,82

Talia 54 kart wykonanych z papieru laminowanego. 
Dostarczane w papierowym pudełku.

 � 89 x 59 x 17 mm
 # SCR, DUV, PDP

zł 4,40

Trwałe pudełko
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Flik 98491Playtime 98001

150

150

Drewniana gra składająca się z 54 elementów. 
Dostarczana w pudełku kartonowym z bawełnianą 
torbą z możliwością personalizacji.

 � 55 x 55 x 185 mm
 # TRS, TRD

zł 18,90

Zestaw gier 4 w 1. Zawiera gry: domino, mikado, talię 
kart i kości. W drewnianym pudełku.

 � 190 x 138 x 31 mm
 # LSR, SCR

zł 26,82
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Woods 93830

Banon 93880

Sesame 93831

Capers 93966

Mustard 93861

Cappero 94028

160
160

160 160

160160

Bambusowa deska do serów z 2 przyborami 
wykonanymi z bambusa i stali nierdzewnej. 
Dostarczany w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 310 x 180 x 15 mm | Pudełko: 316 x 186 x 25 mm
 # LSR

zł 59,86

Bambusowa deska do krojenia z wycięciem 
ułatwiającym jej przenoszenie, dzięki czemu 
można ją rówież łatwo zawiesić. Idealna 
do serwowania potraw.

 � 300 x 200 x 9 mm
 # LSR

zł 18,90

Bambusowa taca idealna do serwowania przekąsek, 
z uchwytem do zawieszenia. Dostarczana 
w tekturowym rękawie.

 � 420 x 134 x 10 mm | Obwoluta: 260 x 135 x 10 mm
 # LSR

zł 22,96

Bambusowa deska do serwowania. Uchwyt pozwala 
na powieszenie deski. Idealna do serwowania potraw.

 � 200 x 143 x 9 mm
 # LSR

zł 9,72

Taca bambusowa, odpowiednia do serwowania 
jedzenia. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 255 x 130 x 18 mm | Pudełko: 260 x 134 x 26 mm
 # LSR

zł 33,12

Zestaw z bambusową deską do krojenia i małym 
nożem do sera. Dostarczany w pudełku upominkowym 
typu kraft.

 � 200 x 143 x 10 mm | Pudełko: 205 x 150 x 32 mm
 # LSR

zł 33,30
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Duża bambusowa deska z uchwytem, 
bardzo uniwersalna. Dostarczana w pudełku 
upominkowym typu kraft.

 � 240 x 450 x 12 mm
 # LSR

zł 57,60

Duża bambusowa deska z uchwytem, bardzo 
uniwersalna. Idealna do pizzy. Dostarczana 
z pudełkiem upominkowym typu kraft.

 � 310 x 408 x 12 mm
 # LSR

zł 53,92

Duża bambusowa deska z uchwytem, 
bardzo uniwersalna. Dostarczana w pudełku 
upominkowym typu kraft.

 � 155 x 600 x 12 mm
 # LSR

zł 56,26

Deski bambusowe: 
różne rozmiary 
i kształty 
z wytrzymałego 
materiału o wysokiej 
jakości
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Kabsa 53844

Soares 93998 Salsa 54139

Flare 54142

160
103

103 160

Zestaw do grillowania dostarczany w bambusowym etui. 
Zawiera 6 elementów ze stali nierdzewnej i bambusa: nóż 
szefa kuchni, nóż średni, nóż japoński, szczypce, widelec 
i ostrzałkę do noży.

 � Doosje: 160 x 455 x 65 mm
 # LSR, SCR

zł 281,70

Zestaw do grillowania zawierający 3 elementy ze stali 
nierdzewnej: szczypce, widelec, szpatułkę. Dostarczany 
w worku z materiału non-woven z uchwytami.

 � Torba: 405 x 120 x 25 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 51,30

Dwuczęściowy zestaw do grillowania ze stali nierdzewnej 
i bambusa. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � Pudełko: 340 x 115 x 25 mm
 # LSR, SCR

zł 34,66

5-częściowy zestaw do grillowania wykonany z drewna i stali 
nierdzewnej z bambusową deską. Zestaw z 5 narzędziami 
i deską dostarczany z twardym etui 210D.

 � Taca: 300 x 200 x 12 mm | Torba: 350 x 230 x 40 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 116,10

Wybierz doskonałe 
produkty do swojego 
grilla
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Poke 54143

Passard 94321

Monco 92836

Marjoram 94261

160 160

150

160

Zestaw do grillowania dostarczany w pudełku kraft. Zawiera 
bambusową deskę i 2 sztućce ze stali nierdzewnej i bambusa: 
nóż i widelec.

 � Tablica: 200 x 300 x 12 mm | Pudełko: 360 x 210 x 40 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

zł 71,10

Deska do chleba z bambusa z dołączonym nożem 
ze stali nierdzewnej. Wyjmowana kratka umożliwia 
łatwe usuwanie okruchów. Dostarczana w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � 350 x 250 x 40 mm
 # LSR, SCR

zł 100,80

Torba na chleb, 100% bawełna 
(100 g/m²) ze sznurkiem do zamykania.

 � 220 x 560 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 7,56

Bambusowa deska do krojenia. Dostarczana w pudełku 
upominkowym typu kraft.

 � 400 x 300 x 15 mm
 # LSR

zł 61,48
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Charles 93875 Smartpepper 93989

Pepper 93968

Montigny 97389

Salvy 93969

Shandy 94320
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Szklana karafka z dwiema sekcjami o pojemności 
50 mL i 250 mL. Zawiera dwie korkowe zatyczki i jest 
dostarczana w pudełku prezentowym.

 � Ø57 x 155 mm | Pudełko: 75 x 175 x 75 mm
 # PDP, SCR

zł 58,42

Młynek do przypraw wykonany ze stali nierdzewnej. 
Szklany pojemnik wewnątrz młynka pozwala 
na przechowywanie przyprawy i używanie jej 
w miarę potrzeb.

 � Ø27 x 153 mm
 # LSR, LAS

zł 24,76

Kwadratowa bambusowa miska do sałatek. 
Dodaj zestaw Salvy składający się z 2 sztućców 
bambusowych do sałatek.

 � 214 x 214 x 70 mm
 # LSR

zł 43,56

Minutnik kuchenny wykonany z ABS 
z gumowym wykończeniem.

 � Ø59 x 45 mm
 # SCR

zł 16,56

Zestaw 2 sztućców bambusowych.
 � 300 x 60 mm
 # LSR

zł 10,98

Składana bambusowa podstawka 
pod doniczkę. Dostarczana w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Zamknięte: 215 x 40 x 14 mm | 
Otwóry: 180 x 150 x 14 mm

 # LSR, PDP, SCR
zł 10,26

Do 1 godziny
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Heisenberg 94312

Morimoto 94314

160

160

Cyfrowa waga kuchenna z bambusa 
z funkcją tarowania. Maksymalna obciążenie 
do 5 kg. Zawiera dwie baterie AAA. Dostarczana 
w pudełku kraftowym.

 � 145 x 200 x 17 mm
 # DUV, LSR, SCR

zł 62,10

Bambusowy zestaw do sushi - bambusowa mata, 
2 pary pałeczek, 1 łyżka i 1 nóż. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Pudełko: 245 x 100 x 33 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 22,42

Idealny zestaw 
dla twojego sushi

Maksymalna 
obciążenie do 5 kg
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Jasmin 800 94235

Jasmin 1000 94236
0,8

1

160

160

Butelka z borokrzemianowego szkła z korkową 
pokrywką. Pojemność do 800 mL. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Ø80 x 190 mm
 # SCR, LSR

zł 29,70

Butelka z borokrzemianowego szkła z korkową 
pokrywką. Pojemność do 1 L. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Ø83 x 215 mm
 # SCR, LSR

zł 35,92

Równowaga między 
korkiem a szkłem 
Prosta konstrukcja, która pozwala stworzyć 
wyjątkowe i wyrafinowane otoczenie.
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Burdock 93995

Spice 700 94079

Arnica 93996

Spice 380 94099

0,7

0,3
+
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Bambusowe pudełko na herbatę z 2 przegrodami 
i zamknięciem na magnes. Pudełko zawiera 
20 torebek herbaty „Gorreana” z Azorów 
(10 torebek czarnej herbaty i 10 torebek zielonej 
herbaty). Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 160 x 87 x 78 mm | 
Opakowanie kartonowe: 166 x 91 x 87 mm

 # LSR, SCR
zł 75,16

Butelka z borokrzemianowego szkła 
z korkową pokrywką. Pojemność 
do 700 mL. Dostarczana w pudełku 
typu kraft.

 � Ø95 x 110 mm
 # LSR

zł 19,08

Bambusowe pudełko na herbatę z 4 przegrodami 
i zamknięciem na magnes. Pudełko zawiera 
40 torebek herbaty „Gorreana” z Azorów 
(20 torebek czarnej herbaty i 20 torebek zielonej 
herbaty). Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 160 x 160 x 78 mm | 
Opakowanie kartonowe: 166 x 166 x 85 mm

 # LSR, SCR
zł 113,40

Butelka z borokrzemianowego szkła 
z korkową pokrywką. Pojemność 
do 380 mL. Dostarczana w pudełku 
typu kraft.

 � Ø95 x 60 mm
 # LSR

zł 14,40

Ciesz Się Najstarszą 
Europejską Herbatą

Gorreana - Podaruj 
Zapach Historii. 

Założona W 1883 Roku Na Azorach 
Fabryka Herbaty Gorreana Jest 
Najstarszą W Europie. Ta Sama 
Rodzina Od Około 5 Pokoleń 
Zarządza Plantacjami O Powierzchni 
45 Hektarów. 

Herbaty Gorreana To Połączenie 
Smaku, Zdrowia I Ekologii. 
Herbaty Gorreana Cieszą Się 
Uznaniem Na Całym Świecie 
I Zaliczane Są Do Najlepszych 
I Najczystszych Herbat Na Świecie.
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Shino 94025

Portobello 94781

Lery 94039 Suya 94077

1
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Pudełko na lunch ze stali nierdzewnej z bambusową 
pokrywką i elastyczną taśmą do bezpiecznego 
przenoszenia. Pojemność do 800 mL. Dostarczany 
w pudełku kraft.

 � 165 x 115 x 52 mm
 # LSR, SCR

zł 43,20

Hermetyczne pudełko ze szkła borokrzemowego, 
z bambusową pokrywką z silikonową uszczelką. Nadaje 
się do użytku w kuchence mikrofalowej (należy zdjąć 
pokrywkę) i można go myć w zmywarce. Dostarczany 
w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � 196 x 145 x 64 mm | Pudełko: 202 x 150 x 66 mm
 # LSR, PDP

zł 49,06

Składany, trzyczęściowy zestaw sztućców: łyżka, 
widelec i nóż ze stali nierdzewnej. Dostarczany 
w tekstylnym pokrowcu 600D.

 � Złożona: 92 mm | Rozłożona: 165 mm | 
Torba: 80 x 110 mm

 # LSR, PDP, TRD, TRS
zł 29,70

Jednorazowy drewniany zestaw sztućców składający 
się z: widelca, noża i łyżki. Zawiera serwetkę kraft. 
Dostarczany w woreczku z papieru kraftowego.

 � 62 x 216 mm
 # STI

zł 1,96

Silikonowa uszczelka
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Gimlet 94245 Allspice 94277
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+

0,7
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Termos spożywczy o podwójnych ściankach 
z izolacją próżniową ze stali nierdzewnej. Zawiera 
składaną łyżkę, która jest przechowywana pod 
pokrywką. Ma pojemność aż 550 mL. Dostarczany 
w pudełku kraft.

 � Ø95 x 154 mm
 # LAS, LSR, SCR

zł 78,12

Wytrzymały hermetyczny pojemnik wykonany w ze 
stali nierdzewnej pochodzącej (90 % recyklingu) 
z bocznymi klamrami zabezpieczającymi. Pojemność 
do 750 mL. Dostarczany w pudełku prezentowym 
z papieru Kraft.

 � 170 x 119 x 57 mm
 # LSR

zł 51,22

Podwójne ścianki 
izolowane próżniowo
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Saffron 93847

Mikus 93872

Dill 93848

Tokev 93870

Astrada 
94762
	� .191
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Wysuwane hermetyczne pudełko wykonane z silikonu i PP, 
z przegrodą o pojemności do 640 mL. W górnej części wieczka 
znajduje się miejsce na przechowywanie dołączonego do zestawu 
widelca i noża (2 w 1). Nadaje się do użytku w kuchence 
mikrofalowej (należy zdjąć wieczko).

 � 160 x 110 x 66 mm | Złożone: 160 x 110 x 40 mm
 # PDP

zł 26,74

Nóż wykonany ze stali nierdzewnej i polipropylenu. 
Dostarczany w opakowaniu ochronnym.

 � 205 x 31 x 13 mm
 # LSR, PDP

zł 5,50

Wysuwane hermetyczne pudełko wykonane 
z silikonu i PP, z 2 przegrodami o pojemnościach 
do 480 mL i 760 mL. W górnej części wieczka znajduje się 
miejsce na przechowywanie dołączonego do zestawu widelca 
i noża (2 w 1). Nadaje się do użytku w kuchence mikrofalowej 
(należy zdjąć wieczko).

 � 212 x 153 x 73 mm | Złożone: 212 x 153 x 38 mm
 # PDP

zł 49,86

Nóż do pizzy z otwieraczem do butelek.
 � 132 x 63 x 8 mm
 # PDP, DUV

zł 5,00

Z osłoną ochronną
Z otwieraczem do butelek

2 przegrody

Sztućce 2 w 1, 
widelec i łyżka
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Samoura 93851Bocuse 93853

Pyrus 94265

104103

104

106

103

103 106

103

0,6
+

1

0,3
+

Pojemnik termiczny z PP o podwójnych ściankach. 
Z silikonowym uchwytem do przenoszenia, idealny 
na posiłki. Przeznaczony do kontaktu z żywnością. 
Pojemność do 380 mL.

 � 90 x 105 mm
 # PDP

zł 26,92

Pojemnik na lunch z PP i PS z 2 komorami (każda 
o pojemności 680 mL) i 1 wyjmowaną przegrodą. 
Zawiera 3 sztućce: widelec, nóż i łyżkę. Zamykany 
na gumkę, nadaje się do mikrofalówki (zdjąć pokrywkę).

 � 180 x 100 x 100 mm
 # PDP, SCR

zł 29,26

Pudełko hermetyczne PP o pojemności do 1000 mL. 
Pokrywka posiada przegródkę na sztućce (w zestawie). 
Pudełko nadaje się do kuchenki mikrofalowej, pokrywkę 
należy zdjąć. Nie zalecany do płynów.

 � 210 x 145 x 80 mm
 # PDP, DUV

zł 27,28

Silikonowy uchwyt 
do przenoszenia
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Garcia 93827

Amchur 94573

Pisani 93828

Gauthier 93967

160

160

160

160

Kwadratowa podkładka korkowa 
z zaokrąglonymi narożnikami.

 � 100 x 100 x 5 mm
 # SCR, LSR, TRD, TRS

zł 1,32

Bambusowa podstawka z otwieraczem do butelek 
i częścią magnetyczną, dzięki której produkt stabilnie 
przylega do powierzchni.

 � Ø65 x 11 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 6,64

Okrągła podstawa z korka. Idealna 
do postawienia kieliszków na stole.

 � Ø100 x 5 mm
 # SCR, LSR, TRD, TRS

zł 1,32

Zestaw 4 bambusowych podstawek. Dostarczany 
w pudełku z papieru kraftowego.

 � 115 x 115 x 35 mm | Podstawa: 100 x 100 x 6 mm | 
Pudełko: 119 x 121 x 56 mm

 # LSR, DUV, SCR
zł 21,78
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Buchanio 93971

Bramble 94043

Cocktail 94097

Glacier 94252

Lamone 94098

107
107

108

105

106

104

104
160 107

Mieszadło do koktajli z PS. Dostępne 
w szerokiej gamie kolorów. Wyprodukowana 
w Europie.

 � 35 x 180 mm
 # SCR

zł 0,56

6-częściowy zestaw do koktajli ze stali nierdzewnej: 
shaker (600 + 450 mL), miarka (30 mL), łyżka, tłuczek 
i sitko. Zestaw zawiera etui z materiału non-woven. 
Dostarczany w pudełku upominkowym.

 � Pudełko: 98 x 98 x 290 mm
 # LAS, TRD, TRS

zł 134,10

Zestaw ze słomką ze stali nierdzewnej 
wielokrotnego użytku i szczoteczką 
do czyszczenia. Dostarczany w woreczku 
non-woven (80 g/m²) z zamknięciem 
na sznurek.

 � Słomka: Ø6 x 215 mm | Torba: 60 x 265 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 5,06

Zestaw czterech kostek wielokrotnego użytku ze stali 
nierdzewnej. Dostarczany w pudełku PP z papierowym 
zabezpieczeniem w postaci rękawa.

 � 60 x 60 x 30 mm
 # PDP, DOM, SCR

zł 27,46

Zestaw 10 jednorazowych słomek 
wykonanych z papieru kraftowego. 
Dostarczany w pudełku z papieru kraftowego.

 � Słomka: Ø6 x 196 mm | 
Pudełko: 33 x 200 x 14 mm

 # SCR
zł 2,22
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Moreto 94119

Barrel 94191Syrah 94189

Cabernet 94190

127

160

160

160

Zestaw do wina składający się z 4 elementów 
wykonanych z drewna i metalu: korkociąg z nożem 
sommelierskim, pierścieniem na szyjkę butelki, nalewak 
z pokrywką i zatyczką. Dostarczany w ozdobnym 
pudełku z korka.

 � Ø144 x 42 mm
 # LSR, PDP, SCR, TRD, TRS

zł 77,68

Zestaw do wina wykonany z cynku. Zawiera korkociąg 
z nożem sommelierskim i zatyczką. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 103 x 133 x 28 mm
 # LSR, SCR

zł 25,38

Zestaw do wina wykonany z bambusa i cynku. 
W zestawie: korkociąg z nożem, kołnierz, nalewak 
i zatyczka.

 � 363 x 112 x 119 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 105,30

Zestaw do wina wykonany z bambusa i cynku. 
W zestawie: korkociąg z nożem, termometr, zatyczka 
i kołnierz.

 � 147 x 167 x 54 mm
 # LSR, DUV, PDP, SCR

zł 74,26

Niezbędne akcesoria, dzięki 
którym możesz cieszyć 
się swoim winem
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Macabeu 94193

Merlot 94249 Winery 94248Viognier 94278

Blend 94247

103

103

103103

103

Nylonowy rękaw chłodzący 190T 
z samoprzylepnym zamknięciem. 
Sposób użycia: należy przechowywać 
w lodówce, nie zamrażać.  

 � 316 x 228 mm
 # TRS, TRD

zł 17,74

Korkociąg elektryczny. Baterie AA w zestawie. 
Dostarczany w pudełku upominkowym.

 � Korkociąg: Ø48 x 230 mm | 
Pudełko: 54 x 54 x 250 mm

 # PDP
zł 90,90

Zestaw elektrycznych korkociągów 
i akcesoriów z tworzywa ABS i TPE. Zawiera 
obcinacz do folii, korek próżniowy i pierścień 
na butelkę. Baterie w zestawie. Dostarczany 
z pudełkiem upominkowym.

 � Korkociąg: 45 x 227 mm | 
Pudełko: 241 x 90 x 54 mm

 # PDP
zł 125,10

Korek do wina z systemem pompy 
próżniowej do butelek wina. Idealny 
do zastąpienia tradycyjnego korka. 
Dostarczany w pudełku.

 � 30 x 90 mm
 # PDP

zł 8,98

Nylonowy pokrowiec chłodzący 
z elastycznymi bokami. Dostarczany 
w pudełku upominkowym.

 � 160 x 230 mm
 # TRS, TRD

zł 43,56

Korkociąg 
elektrycznySystem pomp

Idealne na większe 
butelki



224

Truffle 92061

Barley 94118 Malte 94115 Funfaye 94116

106

103

105

114106105103

103 127

103

Etui na banknoty (rachunek) wykonane z PU 
z miejscem na długopis (długopis nie jest 
dołączony).

 � 125 x 181 x 7 mm
 # SCR, HTS

zł 17,56

Aluminiowy otwieracz do butelek 
z otworem do zawieszenia.

 � 39 x 83 x 4 mm
 # LSR, SCR

zł 2,52

Otwieracz do butelek z magnesem 
i oryginalnym otwarciem. Otwieracz 
dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 50 x 105 x 5 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,78

Podstawka z otwieraczem do butelek 
i antypoślizgową gąbką na podstawie.

 � 82 x 82 x 4 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 2,94

Z uchwytem 
na długopis
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Baird 92844

Malbec 94117

Jerome 92883

Holz 94134 Carin 94114

Colombia 94194
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114103 106 127
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Etui na 1 butelkę, wykonane z materiału 
non-woven (80 g/m²), z uchwytami.

 � 100 x 330 x 100 mm
 # TRS, TRD

zł 3,48

Metalowy i PP korkociąg z otwieraczem do butelek, 
nożem sommelierskim i spiralą ze stali nierdzewnej.

 � 121 x 20 x 12 mm
 # LSR, PDP

zł 6,64

Torba na butelkę wykonana ze 100% bawełny 
(180 g/m²), ze sznurkiem do zamknięcia, 
również bawełnianym.

 � 150 x 340 mm
 # TRS, TRD

zł 6,40

Otwieracz do butelek z drewnianą końcówką, 
w zestawie pudełko.

 � 40 x 150 x 17 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 7,48

Drewniany korkociąg. Zawiera otwieracz 
do butelek i nóż.

 � 109 x 25 x 8 mm
 # LSR, PDP

zł 10,26

Torba chłodząca na 1 butelkę wykonana 
z PVC. Posiada uchwyty o długości 35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 # SCR

zł 14,86
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Chilli 99800

Celery 99832

Chives 99822 Curry 99811

Naeker 99824

106

Rosemary 99831
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Fartuch z miękkiego materiału 100% bawełny, 
kolor naturalnego włókna, z kolorowymi 
detalami. Fartuch z 1 przednią kieszenią 
i sznurkami do ściągania. Dostępny 
w szerokiej gamie kolorów.

 � 600 x 900 mm | Kieszeń: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 14,32

Fartuch z non-woven (80 g/m²) z 1 przednią 
kieszenią i paskami do ściągania. Dostępny 
w szerokiej gamie kolorów.

 � 490 x 685 mm | Kieszeń: 230 x 175 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 4,68

Fartuch z bawełny (10%) i poliestru (150 g/m²) 
z regulowanymi paskami i 2 przednimi kieszeniami. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 650 x 900 mm | Kieszeń wewnętrzna: 80 x 140 mm | 
Kieszeń zewnętrzna: 250 x 160 mm

 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
zł 20,70

Fartuch z bawełny (20%) i poliestru (180 g/m²) 
w różnych kolorach i z paskami do ściągania.

 � 650 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 16,20

Fartuch barowy z bawełny (10%) i poliestru 
(145 g/m²), z 2 kieszeniami.

 � 960 x 800 mm | Kieszeń: 145 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 16,20

Fartuch barowy wykonany  z bawełny (10%) 
i poliestru (145 g/m²), z 2 kieszeniami 
i regulowanymi paskami.

 � 900 x 480 mm | Kieszeń: 200 x 195 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 17,92



227

Zimbro 99812Rickey 94575Chicory 99835

Vesper 99816 Holm 99815

103 104 104
150

103
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Fartuch (140 g/m²) zawierający bawełnę (60% 
recyklingu) z kieszenią z przodu.

 � 590 x 900 mm | Kieszeń: 250 x 200 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 16,38

Rękawica kuchenna wykonana w 60% 
z bawełny pochodzącej z recyklingu.

 � 150 x 300 mm
 # TRS, TRD

zł 11,70

Wielofunkcyjny fartuch z płótna bawełnianego 
(260 g/m²) z 3 kieszeniami z przodu 
i wiązaniem w pasie

 � 580 x 375 mm
 # TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 16,66

Fartuch z płótna bawełnianego 100% 
(300 g/m²) z metalowymi detalami. 
Z 3 wielofunkcyjnymi kieszeniami i paskiem z boku 
(do zawieszenia ręcznika kuchennego). Łatwo 
regulowany pasek na szyję. Dostarczany z pudełkiem 
papierowym kraft z materiału z certyfikatem FSC™ 
i innych kontrolowanych materiałów.

 � 680 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 64,80

Fartuch z płótna 100% bawełny 
(320 g/m²) z metalowymi detalami. 
Z 3 wielofunkcyjnymi kieszeniami i paskiem z boku 
(do zawieszenia ręcznika kuchennego). Łatwo 
regulowany pasek na szyję. Dostarczany z pudełkiem 
papierowym kraft z materiału z certyfikatem FSC™ 
i innych kontrolowanych materiałów.

 � 680 x 900 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 51,22
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Boxie Can L 94992Boxie Can M 94986Boxie Can S 94980

Boxie Wood L 94942Boxie Wood M 94941Boxie Wood S 94940

Boxie Clear L 94945Boxie Clear M 94944Boxie Clear S 94943

Cylindryczne pudełko z kartonu FSC™ 
z metalową pokrywą i podstawą. Ten produkt 
jest wykonany z materiału z certyfikatem FSC™ 
i innych kontrolowanych materiałów.

 � 330 x 99 mm | Wewnątrz: 325 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Ceny na życzenie

Cylindryczne pudełko z kartonu FSC™ 
z metalową pokrywą i podstawą. Ten produkt 
jest wykonany z materiału z certyfikatem FSC™ 
i innych kontrolowanych materiałów.

 � 240 x 99 mm | Wewnątrz: 235 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Ceny na życzenie

Cylindryczne pudełko z kartonu FSC™ 
z metalową pokrywą i podstawą. Ten produkt 
jest wykonany z materiału z certyfikatem FSC™ 
i innych kontrolowanych materiałów.

 � 165 x 99 mm | Wewnątrz: 160 x 99 mm
 # PDP, LSR, SCR, STI

Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z przesuwanym wieczkiem, 
również wykonanym ze sklejki brzozowej. 
Rozmiar L.

 � Wewnątrz: 330 x 290 x 97 mm | 
Zewnętrzne: 348 x 308 x 111 mm

 # LSR
Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z przesuwanym wieczkiem, 
również wykonanym ze sklejki brzozowej. 
Rozmiar M.

 � Wewnątrz: 290 x 164 x 104 mm | 
Zewnętrzne: 309 x 189 x 118 mm

 # LSR
Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z przesuwanym wieczkiem, 
również wykonanym ze sklejki brzozowej. 
Rozmiar S.

 � Wewnątrz: 220 x 180 x 59 mm | 
Zewnętrzne: 239 x 200 x 73 mm

 # LSR
Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z akrylowym przesuwanym 
wieczkiem. Rozmiar L.

 � Wewnątrz: 329 x 290 x 96 mm | 
Zewnętrzne: 348 x 309 x 110 mm

 # LSR
Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z akrylowym przesuwanym 
wieczkiem. Rozmiar M.

 � Wewnątrz: 290 x 165 x 97 mm | 
Zewnętrzne: 308 x 182 x 110 mm

 # LSR
Ceny na życzenie

Pudełko ze sklejki z akrylowym przesuwanym 
wieczkiem. Rozmiar S.

 � Wewnątrz: 200 x 160 x 49 mm | 
Zewnętrzne: 220 x 180 x 60 mm

 # LSR
Ceny na życzenie
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Połączenie tradycji z nowoczesnością 

Ach.Brito to jedna z najstarszych i najbardziej cenionych firm w Portugalii. Założona 
w 1918 roku w Porto, ta stuletnia firma produkująca mydła i perfumy wyróżnia się tradycją 
i elegancją. Jej długowieczność wynika zasadniczo z czterech ważnych filarów: historycznego 
dziedzictwa, piękna opakowań, doświadczenia w produkcji mydła i jakości produktów.  

Obecna w ponad 50 krajach, Ach.Brito zajmuje przekrojową pozycję na rynku, prezentując 
produkty i marki dla najróżniejszych segmentów. Od najstarszych do najnowocześniejszych 
kolekcji, oferuje kompilację produktów dla wszystkich preferencji i potrzeb. Łącząc 
historyczne dziedzictwo z gwarantowaną konkurencyjnością, cieszymy się, że dołączyliśmy 
do europejskiej marki, która ze względu na swoją długowieczność oferuje niezrównaną 
jakość i całkowicie wyróżniające się produkty, z całkowicie wyprodukowanymi w Europie.
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Patti 15 g 35600

Lavanda 20 g 35610

Patti 90 g 35601

Musgo II 35613Musgo I 35612

Patti 160 g 35602

Lavanda 125 g 35611

Patti

Lavanda

Musgo

106

106

109

109

109

109

106

Szampon zapachowy dla mężczyzn (150g).Mydło zapachowe dla mężczyzn (160g).

Sukces tego słynnego mydła wynika z wysokiej jakości 
formuły opartej na mydle roślinnym i orzeźwiających, 
niepowtarzalnych zapachach, takich jak róża, wanilia, 
lawenda, bergamotka i paczula. Idealnie do codziennej 
pielęgnacji skóry, czyniąc ją bardziej miękką i gładką. 
Po 90 latach od wprowadzenia na rynek, mydło 
Patti jest uważane za najlepiej sprzedające się mydło 
wybierane przez konsumentów. Pojemność do 160 g. 
Produkt przyjazny dla środowiska.

Mydło wykonane na bazie mydła roślinnego o zapachu 
lawendy, o delikatnej konsystencji, które pozostawia 
skórę pachnącą. Tradycyjnie produkowane w Portugalii. 
Pojemność 125 g. Opakowanie o klasycznym designie, 
zachowujące oryginalny wygląd, z zielonym tłem 
ozdobionym małymi grafikami przedstawiającymi 
kwiaty lawendy.

 � 57 x 10 x 34 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 59 x 34 x 10 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 67 x 70 x 31 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 90 x 53 x 20 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 80 x 50 x 22 mm
 # STI

Ceny na życzenie

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Ceny na życzenie

De Musgo-collectie werd in 1936 gecreëerd voor 
de rijkere klassen en is te herkennen aan de kroon 
op de verpakking, die de Portugese aristocratie 
en mannelijke geur symboliseert.
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Cuidados Essenciais 35606Símbolos Lusitanos 35603
Zestaw mydeł należących do linii essential care, opartej 
na mydłach roślinnych do pielęgnacji skóry, z których każde 
przeznaczone jest do innego celu. Tradycyjnie produkowane 
w Portugalii i odpowiednie dla wszystkich rodzajów skóry. 
Pojemność do 90 g. Produkt przyjazny dla środowiska. 
Kolor 102: Mydło utrzymujące wodę w skórze - migdał i owies 
Kolor 109: Mydło nawilżające - aloes i dzika mięta 
Kolor 113: Mydło nawilżające - kozie mleko 
Kolor 115: Mydło złuszczające - Pumeks w proszku

 � 57 x 83 x 24 mm
 # STI

Ceny na życzenie

Kolekcja luzytańska nawiązująca do portugalskiej tradycji, z opakowaniami nawiązującymi do różnych 
elementów kultury. Mydełka na bazie mydła roślinnego wzbogacone oliwą z oliwek. Tradycyjnie 
produkowane w Portugalii i odpowiednie dla wszystkich rodzajów skóry. Pojemność do 75 g. Produkt 
przyjazny dla środowiska. 
Kolor 103: Mydło Saudade - zapach lawendy, jaśminu, estragonu, bergamotki, paczuli i bursztynu 
Kolor 105: Mydło Galo - zapach tymianku i pomarańczy z nutami słonecznika i drewna oliwnego 
Kolor 106: Mydło Ouro - zapach czystka i rumianku z nutami drzewa cedrowego i wetiweru 
Kolor 108: Mydło Azulejo - zapach miodu i rozmarynu z nutami świeżej mięty i liści cytryny 
Kolor 109: Mydło Popular - zapach Majerico i sosny z drzewnymi nutami cyprysu 
Kolor 114: Mydło Mar - zapach wodorostów i morskiej bryzy z nutami kwiatu soli i lilii wodnej

 � 55 x 80 x 20 mm
 # STI

Ceny na życzenie
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Tropical Blossom 35614

Royal Jungle 35609

Frutados I 35604 Frutados II 35605

Zestaw mydeł z kolekcji Tropical Blossom na bazie mydła roślinnego 
i eleganckich zapachów wzbogacony oliwą z oliwek - ze względu 
na swoje właściwości nawilżające. Przy użyciu tworzy kremową pianę, 
która pozostawia skórę czystą, oczyszczoną i lekko perfumowaną. 
Tradycyjnie produkowane w Portugalii i odpowiednie dla wszystkich 
rodzajów skóry. Pojemność do 160 g. Produkt przyjazny dla 
środowiska. 
Kolor 128: Fruit line 
Kolor 129: Leaf line

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Ceny na życzenie

Zestaw mydeł z kolekcji Royal Jungle na bazie mydła roślinnego 
i eleganckich zapachów wzbogacony zieloną glinką o właściwościach 
oczyszczających. Przy użyciu tworzy kremową pianę, która pozostawia 
skórę czystą, oczyszczoną i lekko perfumowaną. Tradycyjnie 
produkowane w Portugalii, odpowiednie dla wszystkich rodzajów skóry. 
Pojemność do 160 g. Produkt przyjazny dla środowiska. 
Kolor 112: Bird line 
Kolor 123: Safari line

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Ceny na życzenie

Mydełko na bazie mydła roślinnego wzbogacone olejem kokosowym. 
Przy użyciu mydło zapewnia kremową pianę, pozostawiając skórę 
czystą, miękką i nawilżoną. Pojemność do 75 g. Przyjazne dla 
środowiska mydło tradycyjnie produkowane w Portugalii.  
Kolekcja, której celem jest podkreślenie żywych owocowych aromatów: 
Kolor 101: Mydło o zapachu kokosa 
Kolor 118: Mydło o zapachu gruszki

 � 55 x 80 x 20 mm
 # STI

Ceny na życzenie

Mydełko na bazie mydła roślinnego wzbogacone olejem kokosowym. 
Przy użyciu mydło zapewnia kremową pianę, pozostawiając skórę 
czystą, miękką i nawilżoną. Pojemność do 160 g. Przyjazne dla 
środowiska mydło tradycyjnie produkowane w Portugalii.  
Kolekcja, której celem jest podkreślenie żywych owocowych aromatów:  
Kolor 108: Mydło o zapachu cytryny 
Kolor 115: Mydło o zapachu śliwki

 � 90 x 60 x 30 mm
 # STI

Ceny na życzenie
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Spa 35607

Flores 35608

Zestaw mydeł należących do linii spa, opartych na mydłach roślinnych dostosowanych 
do potrzeb skóry, każde o innym przeznaczeniu. Tradycyjnie produkowane w Portugalii 
i odpowiednie dla wszystkich rodzajów skóry. Pojemność do 100 g. Produkt przyjazny dla 
środowiska. 
Kolor 102: Mydło oczyszczające - Glinka i Werbena 
Kolor 109: Mydło odświeżające - mięta i malina 
Kolor 131: Mydło nawilżające - Ośle mleko 
Kolor 154: Mydło złuszczające - Algi i sól morska

 � 53 x 83 x 24 mm
 # STI

Ceny na życzenie

Mydło w kształcie kamyka na bazie mydła roślinnego, o delikatnej konsystencji, które 
pozostawia skórę pachnącą. Odpowiednie dla wszystkich rodzajów skóry. Pojemność 
do 150 g. Mydło przyjazne dla środowiska. Opakowanie z klasycznymi ilustracjami. 
Kolor 102: mydło Rosafalce 
Kolor 108: mydło Triple Alfazema 
Kolor 119: Mydło Citro

 � 90 x 58 x 45 mm
 # STI

Ceny na życzenie
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Enos 95054

Arkin 95057

Conroy 95063
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Grzebień bambusowy. Dostarczany w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Grzebień do włosów: 134 x 30 x 6 mm | 
Pudełko: 150 x 35 x 10 mm

 # LSR, PDP
zł 4,48

Szczotka pod prysznic z bambusa z naturalnym 
włosiem z dzika. Dostarczana w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Szczotka: 447 x 82 x 12 mm | 
Pudełko: 455 x 89 x 30 mm

 # LSR, PDP
zł 35,10

Zestaw SPA zawierający: PET (80% rPET) + 
PET pufa do kąpieli z poliestrowym uchwytem, 
kamień pommes z poliestrowym sznurkiem oraz 
bawełniany i jutowy ręcznik do pleców złuszczający, 
z bawełnianymi uchwytami.

 � Myjka pod prysznic: Ø100 mm | Ręcznik: 690 x 80 mm |  
Pumex: 100 x 50 x 20 mm | Torba: 280 x 200 mm

 # TRS, TRD
zł 23,14

Szczotka do włosów z drewnianą rączką 
i bambusowym włosiem. Idealna do podróży. 
Dostarczana w pudełku upominkowym z papieru kraft.

 � Szczotka: 156 x 43 x 25 mm | 
Pudełko: 165 x 55 x 35 mm

 # LSR, PDP
zł 17,20

Drewniana antycellulitowa szczotka do masażu 
podczas kąpieli (250 g/m²). Z bawełnianą rączką, która 
stabilizuje dłoń podczas masowania ciała. Dostarczana 
w pudełku typu kraft.

 � Szczotka: 130 x 75 x 40 mm | 
Pudełko: 135 x 80 x 45 mm

 # LSR
zł 17,56

Szczoteczka do zębów z bambusowym korpusem 
i nylonowym włosiem. Dostarczana w pudełku 
upominkowym z papieru kraft.

 � Szczoteczka do zębów: 175 x 14 x 5 mm | 
Pudełko: 190 x 30 x 15 mm

 # LSR, PDP
zł 3,34

Wielofunkcyjna torba (120g/m²) z juty i bawełny. 
Może być używana jako doniczka na rośliny lub torba 
do przechowywania.

 � Ø150 x 130 mm | Składana: 50 mm
 # TRS, TRD

zł 9,82
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Wielofunkcyjny ręcznik (260 g/m²) wykonany z lekkiej 
i wytrzymałej bawełny (90%) oraz bawełny z recyklingu (10%). 
Posiada certyfikat OEKO-TEX. Wyprodukowany w Europie.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 89,02

Ręcznik wielofunkcyjny i kąpielowy (350g/m²) z lekkiej 
i wytrzymałej bawełny (85%) oraz bawełny z recyklingu (15%). 
Z certyfikatem OEKO-TEX. Wyprodukowany w Europie.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 145,72

Ręcznik do rąk (500 g/m²) wykonany z bawełny (82%) 
i bawełny z recyklingu (18%). Z certyfikatem OEKO-TEX. 
Made in Europe.

 � 1000 x 500 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 44,92

Ręcznik do twarzy (350 g/m²) wykonany z bawełny 
(82%) i bawełny z recyklingu (18%). Z certyfikatem 
OEKO-TEX. Made in Europe.

 � 300 x 300 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 7,30

Ręcznik kąpielowy (500 g/m²) wykonany z bawełny 
(82%) i bawełny z recyklingu (18%). Z certyfikatem 
OEKO-TEX. Made in Europe.

 � 1400 x 700 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 81,90

Uniwersalne ręczniki 
Harmonijny i zrównoważony design produktu pozwala na różne 
rodzaje zastosowań: od ręcznika plażowego, ręcznika kąpielowego, 
odzieży, a nawet jako element dekoracyjny.
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Ruffalo 95068

Danes 95069

Ruffalo Large 95053
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Szlafrok (350 g/m²) wykonany z bawełny 
(82%) i bawełny z recyklingu (18%). 
Posiada miękką w dotyku tkaninę, 1 pasek 
regulacyjny i 2 kieszenie (po 1 z każdej 
strony). Wyprodukowana w Europie.

 � 620 x 1150 mm
 # EDB, ETD

zł 248,40

Kapcie do sypialni unisex z poliestru 
z miękkim wykończeniem. Dostarczane 
w worku non-woven.

 � 280 x 112 mm
 !TRS, TRD

zł 8,02

Szlafrok z bawełny (82%) i bawełny 
z recyklingu (18%) o gramaturze 350 g/m². 
Posiada miękką w dotyku tkaninę, 1 pasek 
regulacyjny i 2 kieszenie (po 1 z każdej 
strony). Z certyfikatem OEKO-TEX. 
Wyprodukowana w Europie.

 � Rozmiary: L/ XL | 660 x 1190 mm
 # EDB, ETD

zł 266,40

Naturalne tkaniny, 
które zapewniają 
maksymalny 
komfort po kąpieli
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Milli 92148

Willis 92724
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Kosmetyczka wykonana z 600D o wysokiej gęstości. Główna 
komora zapinana na dwukierunkowy zamek błyskawiczny 
i podszewka z 210D. Zawiera kilka wewnętrznych kieszeni 
i haczyk na górze do zawieszenia.

 � 230 x 180 x 105 mm
 # TRS, TRD

zł 36,90

Kosmetyczka z mikrofibry z kilkoma kieszeniami, 
haczykiem i zamkiem.

 � 200 x 160 x 85 mm
 # TRS, TRD

zł 26,56

Kilka wewnętrznych 
kieszeni i haczyk 
na górze

Kilka wewnętrznych 
kieszeni i haczyk 
na górze
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Repurpose Bag 92078
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Kosmetyczka z PET (100% rPET) 600D z wyściełanym 
wnętrzem. Przednia kieszeń zasuwana na zamek. 
Z boku wszyty został uchwyt z taśmy.

 � 220 x 120 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 25,74

Kosmetyczka wykonana z 300D o wysokiej 
gęstości, z rączką, przednią kieszenią, wyściółką 
i zamkiem błyskawicznym.

 � 220 x 115 x 115 mm
 # TRS, TRD

zł 29,88

Kosmetyczka wykonana z 600D o wysokiej gęstości, 
z uchwytem, podwójnym zamkiem i wyściółką.

 � 220 x 110 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 30,34

PET z recyklingu 
rPET to znacznie więcej niż plastik z recyklingu. 
Ma wiele zastosowań i może wchodzić w skład wielu 
przedmiotów codziennego użytku.
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Wielofunkcyjne etui wykonane z PVC, z zamkiem, 
dostępne w metalicznych kolorach. Przydatne 
i kompaktowe, idealne do codziennego użytku 
lub podróży.

 � 140 x 95 x 70 mm
 # SCR

zł 7,30

Kosmetyczka z mikrofibry i siateczki zapinana 
na zamek.

 � 210 x 130 x 85 mm
 # TRS, TRD

zł 8,20

Torba wielofunkcyjna z mikrofibry z zamknięciem 
na zamek błyskawiczny. Dostępna w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 130 x 90 x 65 mm
 # TRS, TRD

zł 7,58

Kolorowe etui idealne 
do codziennego użytku 
lub podróży
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Millie 92077

Eliza 92731

Blanchett 92735
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Etui wielofunkcyjna 
(140 g/m²) z bawełny (80% recyklingu) 
z zamkiem błyskawicznym.

 � 225 x 120 mm
 # TRS, TRD

zł 7,72

Kosmetyczka wykonana z300D o wysokiej 
gęstości, z wyściełanym uchwytem i podwójnym 
zamkiem. Wnętrze z podszewką i kieszenią 
na zamek.

 � 200 x 115 x 140 mm
 # TRS, TRD

zł 30,96

Kosmetyczka, 100% bawełna (280 g/m²), 
z detalami z korka na spodzie i suwakiem 
z uchwytem ułatwiającym transport. 
Wnętrze z podszewką, łatwe do czyszczenia 
i szybkoschnące, idealne do przechowywania 
kosmetyków do makijażu.

 � 220 x 130 x 80 mm
 # TRS, TRD

zł 14,22
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Bactout 98519

Reflask 500 94913Gless 95107 Maurice 94952
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Etui sterylizujące wykonane z ABS i PC z połączeniem promieniowania 
UVC i UVA, które pozwala na eliminację szerokiego spektrum bakterii. Etui 
posiada wewnątrz 2 diody UV o łącznej mocy 2W i zostało specjalnie 
zaprojektowane do usuwania bakterii z przedmiotów codziennego użytku 
takich jak: klucze, telefony, smartfony, maseczki, okulary, piloty, biżuteria i inne 
drobne przedmioty. Wydajność 70% tylko przy 1 cyklu 5 minutowym i 99,9% 
przy dwóch cyklach 5 minutowych. Posiada czujnik bezpieczeństwa, który 
wyłącza lampy natychmiast po otwarciu obudowy. W górnej części pudełka 
znajduje się bezprzewodowa szybka ładowarka (10 W), z wejściem 5 V/3 A 
i portem ładowania USB typu C. Zawiera 1 metrowy kabel. Dostarczane 
w pudełku prezentowym.

 � 210 x 120 x 55 mm | Wewnątrz: 190 x 95 x 20 mm | 
Pudełko: 240 x 130 x 71 mm

 # PDP, DUV, SCR
zł 83,26

Butelka z dozownikiem, wykonana z PET i PP, 
wielokrotnego użytku. Pojemność do 500 mL.

 � Ø85 x 150 mm
 # PDP, STI

zł 5,38

Spray do mycia rąk na bazie alkoholu 
w butelce PET o pojemności 50 mL 
z nakrętką typu flip top. Pratyczny produkt 
kosmetyczny do zabrania i stosowania 
w dowolnym miejscu.

 � Ø33 x 84 mm
 # PDP, STI

zł 8,12

Silikonowy pasek do transportu z trzema 
poziomami regulacji.

 � 20 x 139 mm
 !

zł 0,24

Z ładowarką 
bezprzewodową

Z żelem 
dezynfekującym
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Hermetyczna kosmetyczka wykonana z PVC. 
Odpowiednia do samolotu. Pojemniki nie 
są dołączone.

 � 165 x 185 x 40 mm | Pojemność < 1 litra
 # SCR

zł 2,76

Wielofunkcyjna torba z przegrodą EVA, 
z zamknięciem na zamek błyskawiczny. 
Odpowiednia do podróży lotniczych.

 � 150 x 160 mm
 # SCR

zł 1,06

Hermetyczna kosmetyczka wykonana 
z PVC. Zawiera 3 butelki (2 x 65 mL i 60 mL), 
1 atomizer (80 mL) i 1 lejek. Nadaje się 
do samolotu.

 � 190 x 155 x 40 mm
 # PDP, SCR

zł 11,98

Etui z EVA z zamkiem błyskawicznym 
i metalową rączką. Dostępne 
w szerokiej gamie kolorów. Odpowiednie 
do podróży lotniczych.

 � 200 x 145 x 70 mm
 # SCR

zł 10,98

Torba wielofunkcyjna z wkładką z tworzywa 
EVA. Zamek błyskawiczny dostępny 
jest w różnych kolorach. Odpowiednia 
do podróży lotniczych.

 � 200 x 125 mm
 # SCR

zł 2,72

Hermetyczne etui z EVA z zamknięciem 
na zamek błyskawiczny. Dostępne 
w szerokiej gamie kolorów. Odpowiednie 
do podróży lotniczych.

 � 190 x 150 x 50 mm
 # SCR

zł 5,66
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Balsam do ust chroniący wykonany z PS i PP, 
dostępny w różnych kolorach. Informacje 
prawne dostępne pod adresem: PT; EN; ES; 
FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; 
NO; SV; BG.

 � Ø19 x 68 mm
 # SCR, DUV, PDP

zł 2,14

Pomadka ochronna, w metalowym 
opakowaniu z elementami z materiału ABS. 
Informacje prawne dostępne pod adresem: 
PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; 
HU; DK; NO; SV; BG.

 � Ø18 x 68 mm
 # PDP, SCR

zł 4,06

Praktyczne okrągłe lusterko, idealne 
do noszenia w torebce.

 � Ø60 x 5 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,72

Pomadka ochronna, w metalowym opakowaniu 
w formie kuli, z elementami z materiału ABS. 
Informacje prawne dostępne pod adresem: PT; EN; 
ES; FR; IT; DE; PL; CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; 
SV; BG.

 � Ø39 x 38 mm
 # PDP

zł 5,14

Szklany pilnik do paznokci w etui. Dostarczany 
w pudełku.

 � 12 x 140 x 3 mm
 # PDP, DOM

zł 4,06

Filtr przeciwsłoneczny SPF30 o pojemności 30 mL. 
Pojemnik posiada metalowy karabińczyk. Informacje 
prawne dostępne pod adresem: PT; EN; ES; FR; IT; DE; PL; 
CZ; SK; RO; RS; HR; NL; HU; DK; NO; SV; BG.

 � 93 x 50 x 23 mm
 # PDP, STI

zł 7,58

Filtr przeciwsłoneczny 
SPF30

Balsamy do ust 
z ochroną UV
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4-częściowy zestaw do manicure zawierający 
obcinacz do paznokci, nożyczki, pensetę 
i odpychacz do skórek. Dostarczany w etui.

 � 100 x 53 x 20 mm
 # PDP, DOM, DUV, SCR

zł 7,72

Podwójne lusterko do makijażu wykonane 
z metalu, praktyczne i kompaktowe do użycia 
w razie potrzeby. Lusterko ma idealne miejsce 
do personalizacji metodą domingu. Dostarczane 
w pudełku prezentowym.

 � Pudełko: 67 x 75 x 9 mm
 # LSR, DOM

zł 10,62

5-częściowy zestaw do manicure z pilnikiem 
do paznokci, nożyczkami, obcinaczką 
do paznokci, pęsetą i odpychaczem do skórek. 
Dostarczany w etui z PU.

 � 110 x 65 x 20 mm
 # SCR

zł 15,48

Zestaw do manicure z korka z 5 częściami 
ze stali nierdzewnej: pilnikiem do paznokci, 
nożyczkami, obcinaczem do paznokci, pęsetą 
i radełkiem do skórek. Dostarczany w naturalnym 
papierowym etui.

 � 104 x 61 x 17 mm
 # LSR

zł 15,12

Podwójne okrągłe lusterko z korka z miękkim 
zamknięciem na magnes. Dostarczane 
w papierowym etui w kolorze naturalnym.

 � Ø73 x 20 mm
 # LSR

zł 14,76
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Pudełko na pigułki z pokrywką i 7 przegrodami, idealne 
do podzielenia tabletek na poszczególne dni.

 � 85 x 55 x 20 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 2,62

Piłka antystresowa z pianki PU, dostępna 
w szerokiej gamie kolorów.

 � Ø50 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 2,90

Antystres samochód, wykonany z pianki PU.
 � 52 x 93 x 47 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 8,38

Pudełko na pigułki z 4 przegrodami i wieczkiem, 
dostępne w kilku kolorach.

 � 60 x 60 x 18 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,36

Antystres. Pianka PU.
 � 65 x 110 x 65 mm
 # LSR, DUV, PDP

zł 9,36

Antystres piłka rugby, wykonana z pianki PU.
 � 91 x 58 x 58 mm
 # LSR, DUV, PDP

zł 5,24

Antystres. Pianka PU.
 � 65 x 70 x 50 mm
 # PDP, DUV, LSR

zł 3,58

Antystres piłka nożna, wykonana z pianki PU.
 � Ø63 mm
 # PDP

zł 3,62
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Pudełko na pigułki z pokrywką, 2 przegródkami 
i przecinakiem. Przegrody są wyjmowane i kolorowe, 
co umożliwia ich rozróżnienie.

 � 94 x 48 x 16 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 4,88

Lusterko do makijażu ze szczotką do włosów.
 � 105 x 35 x 25 mm
 # SCR, DUV, PDP

zł 3,96

Ogrzewacz żelowy wykonany z PVC, który wytwarza 
ciepło natychmiast po naciśnięciu znajdującej się 
wewnątrz metalowej płytki. Produkt promocyjny.

 � 88 x 110 mm
 # PDP

zł 4,56

Szczoteczka do zębów wykonana z PP, z ochronną 
osłoną, praktyczna do zabrania w podróż.

 � Zamknięte: 111 x 21 x 15 mm
 # PDP, DUV

zł 2,18

Ogrzewacz żelowy w kształcie serca wykonany z PVC, 
natychmiast wytwarza ciepło po naciśnięciu metalowej 
płytki wewnątrz.

 � 102 x 90 x 11 mm
 # PDP

zł 4,74

Zatyczki do uszu z pianki PU. Produkt dostarczany 
w pudełku z PVC.

 � Ø14 x 26 mm | Pudełko: 35 x 35 x 15 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,78

Wielokrotnego użytku Wielokrotnego użytku

Składany do podróży

Przecinacz 
do tabletek
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Poppy 93265

Lone 93318 Reeves 93307

Meitner 93333

Sandler 93309

103

103
103

106105103

105

103 104

104

Etui na karty z blokadą RFID, wykonane z PU, 
z taśmą poliestrową do łatwego wyjmowania 
kart. Mieści 2 karty.

 � 92 x 65 x 2 mm
 # SCR

zł 5,46

Wizytownik wykonany z metalu i PU. 
Dostarczany w pudełku.

 � 93 x 67 x 19 mm | Pudełko: 98 x 72 x 22 mm
 # LSR

zł 28,26

Wizytownik wykonany z aluminium i PU. 
Dostarczany w pudełku.

 � 96 x 64 x 13 mm | 
Pudełko: 105 x 70 x 15 mm

 # LSR
zł 13,78

Aluminiowy uchwyt na kartę z zamkiem RFID. 
Uchwyt ten ma miejsce tylko na jedną kartę.

 � 92 x 63 mm
 # SCR

zł 0,40

Wizytownik wykonany z błyszczącego metalu 
i PU. Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 95 x 65 x 13 mm | Pudełko: 105 x 70 x 15 mm
 # LSR, TRD, TRS

zł 18,18

Blokada RFID 
Zadbaj o bezpieczeństwo swoich kart i zapobiegaj kradzieży danych.
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Travolta 93314

Affleck 93317

Daniel 93319

123

103

160

Etui na wizytówki z brelokiem w zestawie. PU i metal. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � Brelok: 15 x 92 x 8 mm | Etui na wizytówki: 97 x 65 x 11 mm | 
Pudełko: 154 x 143 x 34 mm

 # LSR, SCR
zł 39,96

Portfel na 9 kart, z systemem antykradzieżowym 
RFID. Posiada osobną kieszonkę na rachunki i bilon. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 110 x 92 x 13 mm | Pudełko: 130 x 109 x 24 mm
 # SCR, HTS

zł 81,46

Korkowe etui na 4 karty, z boczną przegrodą 
na banknoty. Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 68 x 106 mm | Pudełko: 75 x 115 x 15 mm
 # LSR, SCR, TRD, TRS

zł 33,30

Na 9 kart

Na 4 kart
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Oren 23200

Airline 92132

Findo 98124
Emil 98111

119 128

105104
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105
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Haczyk z karabińczykiem, idealny 
do zawieszenia bagażu podręcznego na walizce.

 � 44 x 130 x 18 mm
 # PDP, DOM

zł 2,50

Etui na dokumenty podróżne, wykonane z 600D, 
z 2 wewnętrznymi przegrodami i okienkiem 
identyfikacyjnym. Przylegające zamknięcie. Dostępne 
w kilku kolorach.

 � 275 x 140 mm
 # TRS, TRD

zł 7,18

Przywieszka do ID wykonana z polipropylenu. 
Idealna do bagażu.

 � 87 x 50 x 4 mm
 # PDP, DUV

zł 1,46

Aluminiowa przywieszka identyfikacyjna 
ze smyczą, idealna do walizek.

 � 80 x 42 x 2 mm
 # LSR

zł 5,50

Idealny do noszenia 
dokumentów w podróży

Wykonany z aluminium
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Florence 94899

Gwenno 92851Renau 98108

Bilbo 94879

Cobb 98117

Checkin 97388
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Solidny metalowy haczyk na torebkę. Haczyk 
można wysunąć, tak aby powiesić torebkę.

 � Ø45 x 8 mm
 # PDP, DOM

zł 9,72

Worek na buty z materiału non-woven 
(80 g/m²) ze sznurkiem.

 � 360 x 420 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 3,88

Łyżka do butów wykonana z PS, z otworem 
na końcu do zawieszenia. Wyprodukowana 
w Europie.

 � 153 x 38 mm
 # PDP, DUV

zł 1,44

Wygodny i lekki podróżny zestaw do szycia. 
Składa się z 3 szpilek, 3 igieł, 1 pary pęset, 
1 pary nożyczek, 1 nawlekacza, 1 agrafki, 
2 guzików, 2 zamknięć na haftki i 6 szpulek nici 
w kilku kolorach. Dostarczany w twardym etui.

 � 70 x 21 x 65 mm
 # PDP, DOM, DUV, SCR

zł 9,82

Zestaw do czyszczenia butów składający 
się z 6 elementów: pudełka, łyżki do butów, 
2 szczotek, ściereczek i pasty. Idealny 
zestaw, aby Twoje buty były zawsze czyste 
i lśniące. Dostępny w metalowym pudełku 
o okrągłym kształcie.

 � Ø98 x 56 mm
 # LSR, SCR

zł 18,46

Cyfrowa mini-waga do bagażu wykonana 
z ABS. Idealna do walizek. Maksymalna waga: 
40 kg. Zawiera 1 baterię CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 # PDP

zł 22,68
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Seventh 98171

Travelx 98197Strada 98180Dozy 98113

Fontaine 98196

104

104 123

103

103

103 103

Pokrowiec na garnitur, wykonany z materiału 
non-woven (80 g/m²), z zamkiem i uchwytem 
ułatwiającym transport.

 � 650 x 1090 mm
 # TRS, TRD

zł 16,92

Zestaw podróżny z nadmuchiwaną poduszką na szyję, 
maseczką na oczy do spania, zatyczkami do uszu (nie 
stanowią osobistego wyposażenia ochronnego) i 1 parą 
skarpet. Dostarczany w etui 190T.

 � Etui: 150 x 200 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 20,16

Nadmuchiwana poduszka podróżna na kark, 
miękka w dotyku. Dostarczana w etui.

 � Pusta: 425 x 275 mm | Etui: 175 x 115 mm
 # SCR

zł 7,48

Maska do spania wykonana z materiału 
190T. Wyściełane wnętrze.

 � 185 x 90 mm
 # TRS, TRD

zł 2,58

Pokrowiec na garnitur, wykonany z materiału 
non-woven (70 g/m²), z zamkiem i uchwytem 
ułatwiającym transport.

 � 600 x 1000 mm
 # TRS, TRD

zł 15,22
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Corks 93145Millau 95051

160

160

Brelok wykonany z korka i metalu. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 20 x 100 mm | Pudełko: 54 x 125 x 16 mm
 # LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

zł 14,58

Brelok wykonany z korka. Dostarczany 
z rozmontowanym kartonowym pudełkiem.

 � 35 x 55 x 3 mm
 # PDP, LSR

zł 5,74
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Homer Square 95070

Homer Round 95071

160

160

Prostokątny brelok z bambusa w metalowej 
obudowie. Dostarczany w pudełku kraftowym.

 � 22 x 47 x 5 mm
 # LSR, DOM, PDP

zł 10,36

Okrągły brelok z bambusa w metalowej 
obudowie. Dostarczany w pudełku kraftowym.

 � 36 x 40 x 4 mm
 # LSR, DOM, PDP

zł 10,98

Brelok 
Włącz naturalne materiały 
do swoich codziennych 
przedmiotów.
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Ringbolt 93368

Albright 93177 Zabel 93158 Anchor 93369
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Metalowy brelok z miejscem na personalizację metodą 
domingu. Posiada otwieracz do butelek i karabińczyk. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 29 x 52 x 4 mm
 # LSR, DOM, SCR

zł 9,72

Idealne produkty 
do znakowania 
techniką domingu

Brelok wykonany z metalu i PU, z możliwością 
personalizacji w formie domingu.

 � 39 x 57 x 5 mm
 # LSR, DOM, PDP

zł 7,90

Z karabińczykiem

Obrotowy 360°

Brelok metalowy z możliwością 
personalizacji metodą domingu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 30 x 54 x 4 mm
 # PDP, DOM, LSR, SCR

zł 6,50

Brelok wykonany z metalu i taśmy, 
ze wstawką z domingiem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 27 x 61 x 5 mm
 # LSR, DOM, SCR

zł 6,86
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Bourchier 93363

Watoh 93354

Bachmann 93171Bale 93143

Bumper 93178
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Travolta 
93314
	� .249
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103 104 124

124

Brelok wykonany z PU 
i metalu, z haczykiem. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 21 x 77 x 8 mm
 # LSR, SCR

zł 13,42

Brelok wykonany z PU i metalu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 18 x 90 x 7 mm
 # LSR, SCR

zł 9,90

Kilka kolorów, które dopasowują się do Twoich 
potrzeb. Skorzystaj z okazji, aby coś zmienić!

Brelok wykonany z PU i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 38 x 76 x 9 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 10,72

Brelok wykonany z PU i metalu. 
Dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 22 x 65 x 8 mm
 # LSR, DOM, SCR

zł 10,54

Brelok wykonany z PU i metalu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 20 x 56 x 5 mm
 # LSR, SCR

zł 8,34
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Homier 93167Ulrich 93084 Paw 93364

127

107
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Gripitch 93077

Berry 
93339
	� .276

123104103 119105 128

Brelok aluminiowy w kształcie domku.
 � 38 x 35 x 2 mm
 # PDP, LSR

zł 2,26

Oryginalne kształty 
dla różnych prezentów.

Metalowy brelok w kształcie domku, 
dostarczany w pudełku prezentowym.

 � 49 x 36 x 3 mm
 # LSR, SCR

zł 6,72

Aluminiowy brelok w kształcie kości. 
Idealny, aby nadać swojemu najlepszemu 
przyjacielowi elegancki wygląd.

 � 38 x 25 x 1 mm
 # LSR, PDP

zł 2,22

Brelok do kluczy wykonany z metalu i taśmy. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. Dostarczany 
w pudełku upominkowym.

 � 28 x 60 x 6 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 5,46
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Lergan 93141Porthos 93399 Fido 93089

Helli 93394 Baitt 93151
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Aluminiowy brelok z latarką 3 LED. Zawiera 
4 baterie LR44.

 � Ø17 x 62 mm
 # LSR, PDP

zł 6,46

Metalowy brelok z monetą 
do wózka w supermarkecie. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � 32 x 40 mm | Monetę: Ø24 mm
 # LSR, SCR

zł 11,26

Breloczki do kluczy 
z przydatnymi funkcjami 
na co dzień

Metalowy brelok w kształcie monety.
 � 23 x 80 mm
 # LSR

zł 2,94

Metalowy brelok z otwieraczem do butelek.
 � 22 x 42 x 9 mm
 # LSR

zł 6,18

Aluminiowy brelok do kluczy z otwieraczem do kapsułek. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 11 x 60 x 15 mm
 # SCR, LSR

zł 1,24
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Close 98824

Ashley 94124Coppi 94129

Matthew 58823

Handy 95049 Handy Safe 95048
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Aluminiowy karabińczyk z otwieraczem do butelek. Produkt 
nie nadaje się do wspinaczki.

 � 44 x 79 x 3 mm
 # LSR, SCR

zł 3,22

Brelok z taśmą mierniczą o długości 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 2,64

Brelok z miarką 1,5 m z blokadą.
 � 60 x 48 x 15 mm
 # PDP, DUV

zł 2,84

Aluminiowy karabińczyk, z brelokiem i płaską powierzchnią 
do personalizacji. Nie nadaje się do wspinaczki.

 � 32 x 57 x 5 mm
 # LSR

zł 1,84

Aluminiowy brelok z otwieraczem do butelek. Dzięki swojej 
konstrukcji może służyć do otwierania drzwi, a jego końcówka 
pozwala na użycie przycisków, np. w bankomacie czy windzie.

 � 37 x 88 x 4 mm
 # LSR, SCR

zł 1,78

ABS brelok. Dzięki swojej konstrukcji może służyć 
do otwierania drzwi, a jego końcówka pozwala na użycie 
przycisków, np. w bankomacie czy windzie.

 � 38 x 69 x 5 mm
 # PDP

zł 0,82

Z otwieraczem 
do butelek

Brelok z dodatkowymi funkcjami

Powłoka 
antybakteryjna
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Boling 93063Sullivan 95018

Lime 93062 Belair 93076Bowen 93056
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Okrągły, przezroczysty brelok wykonany z PS. 
Wyprodukowano w Europie.

 � Ø40 x 5 mm
 # DGL

zł 1,74

Brelok wykonany z PS w kształcie monety do użycia 
w wózku w supermarkecie. Wyprodukowano w Europie.

 � 25 x 60 x 2 mm
 # PDP

zł 0,92

Prostokątny, przezroczysty brelok wykonany 
z PS. Wyprodukowano w Europie.

 � 35 x 58 x 6 mm
 # DGL

zł 1,74

Prostokątny, przezroczysty brelok wykonany 
z PS. Wyprodukowano w Europie.

 � 31 x 73 x 5 mm
 # DGL

zł 1,74

Kwadratowy, przezroczysty brelok wykonany 
z PS. Wyprodukowano w Europie.

 � 43 x 55 x 5 mm
 # DGL

zł 1,74
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12 kolorów dostępnych w magazynie40 kolorów dostępnych na magazynie

Elastyczny dostępny we wszystkich kolorach Pantone®.

Elastyczny dostępny we wszystkich kolorach 
Pantone®.

Personalizowana smycz Lanyard krótka nautic, 
wykonana z poliestru, w 12 standardowych kolorach 
dostępnych do personalizacji. Zawiera następujące 
akcesoria i dodatki: czarna gumka; Etykieta 
sublimacyjna 43 x 15 mm i mały karabińczyk 9 mm.

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Personalizowana smycz Lanyard, długa 
smycz sznurkowa wykonana z poliamidu, 
w 40 standardowych kolorach dostępnych 
do personalizacji. Zawiera następujące akcesoria 
i dodatki: czarna gumka; Etykieta sublimacyjna 
43 x 15 mm i kółka Ø32 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Personalizowana smycz Lanyard, długa smycz 
sznurkowa z poliamidu, w 40 standardowych 
kolorach dostępnych do personalizacji. Zawiera 
następujące akcesoria i dodatki: czarna gumka; 
Etykieta sublimacyjna 43 x 22 mm; Metalowy haczyk 
55 mm i zamek bezpieczeństwa Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Personalizowana smycz Lanyard długa nautic, 
wykonana z poliestru, w 12 standardowych 
kolorach dostępnych do personalizacji. Zawiera 
następujące akcesoria i dodatki: czarna gumka; 
Etykieta sublimacyjna 43 x 22 mm, metalowy haczyk 
z 55 mm i zamek zabezpieczający Ø6 mm.

 � Ø7 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Personalizowana smycz Lanyards, krótka smycz 
sznurkowa z poliamidu, w 40 standardowych 
kolorach dostępnych do personalizacji. Zawiera 
następujące akcesoria i dodatki: czarna gumka; 
Etykieta sublimacyjna 43 x 15 mm i mały karabińczyk 
9 mm.

 � Ø7 x 150 mm
 # SUB

Ceny na życzenie
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75096

COTTONCORK

150

150

Heathrow 94411Ballina 94410

106

106
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Hobart 94975

Mendoza 94976

Seccur 
94970
	� .160

Smycze wykonane w 100% z naturalnego 
materiału: bawełny

Personalizowana smycz korkowa Lanyard. 
Zawiera następujące akcesoria i dodatki: 
Bawełnianą zrobioną etykietą (43 x 15 mm); 
Karabińczyk (9 mm) i “safety lock”.

 � Ø5 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Smycz ze 100% bawełny 
z metalowym karabińczykiem.

 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

zł 2,16

Smycz ze 100% bawełny z metalowym 
karabińczykiem. Zdejmowana 
klamra i blokada bezpieczeństwa 
ze słomy pszenicznej.

 � 20 x 510 mm
 # TRS, TRD

zł 4,12

Bransoletka Lanyard wykonana z poliestru. 
Sublimacja po obu stronach bransoletki. 
Posiada blokady bezpieczeństwa.

 � Obszar personalizacji/stronę: 15 x 640 mm. 
Wymiary opaski: 15 x 320 mm.

 # SUB
Ceny na życzenie

Bransoletka Lanyard wykonana z poliestru. 
Sublimacja po jednej stronie bransoletki. 
Posiada blokady bezpieczeństwa.

 � Obszar personalizacji: 15 x 640 mm. Wymiary 
opaski: 15 x 320 mm.

 # SUB
Ceny na życzenie

Zdejmowana 
klamra z włókna 
słomy pszennej
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Lariat 94405Anquetil 94401Murray 94402
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Manila 94977
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Smycz poliestrowa 
z metalowym karabińczykiem.

 � 20 x 480 mm
 # TRD, TRS

zł 1,36

Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem, odpinaną klamrą 
i paskiem do telefonu komórkowego.

 � 20 x 530 mm
 # TRS, TRD

zł 2,26

Smycz poliestrowa z metalowym 
karabińczykiem, odpinaną klamrą, 
paskiem do telefonu komórkowego 
i blokadą bezpieczeństwa.

 � 20 x 510 mm
 # TRS, TRD

zł 2,68

Smycz sublimacyjna poliestrowa 
z karabińczykiem. Można znakować po obu 
stronach smyczy.

 � Obszar personalizacji/stronę: 20 x 940 mm. 
Wymiary smyczy: 20 x 470 mm.

 # SUB
Ceny na życzenie
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Brighton 94972 Dover 94973Bristol 94971 Windsor 94974

	� .328

106106106106

Odkryj wszystkie modele 
Lanyards przystosowane 
do sublimacji

Smycze sublimacyjne 
Pozwalają na wysokiej jakości druk po obu stronach 
taśmy na dwóch różnych rodzajach materiałów: rPET 
i poliester.

Smycz sublimacyjna poliestrowa 
z karabińczykiem. Można 
znakować po obu stronach smyczy. 
Wyprodukowano w Europie.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Smycz sublimacyjna PET (100% 
rPET) z karabińczykiem oraz zamkiem 
bezpieczeństwa. Można znakować 
po obu stronach smyczy.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Smycz sublimacyjna poliestrowa 
z karabińczykiem oraz zamkiem 
bezpieczeństwa. Można znakować 
po obu stronach smyczy. 
Wyprodukowano w Europie.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Smycz sublimacyjna PET (100% rPET) 
z karabińczykiem. Można znakować 
po obu stronach smyczy. Wyprodukowano 
w Europie.

 � 20 x 470 mm
 # SUB

Ceny na życzenie
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Weave 94408Nicolaus 94446

Miller 93124 Forsyth 93357

Yeats 53569

Whitman 93359
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Smycz poliestrowa, regulowana. Posiada 
blokadę bezpieczeństwa i miejsce 
na personalizację metodą domingu.

 � Ø5 x 450 mm
 # PDP, DOM

zł 3,88

Etui na karty wykonane 
z silikonu. Posiada smycz oraz miejsce 
na telefon komórkowy.

 � Etui: 57 x 86 x 4 mm | Smycz: 420 mm
 # SCR

zł 5,56

Mała wielofunkcyjna saszetka wykonana 
z 600D z zamkiem błyskawicznym i brelokiem 
w środku.

 � 120 x 80 mm
 # TRS, TRD

zł 4,02

Poziome etui na identyfikator wykonane 
z PVC. Posiada otwory umożliwiające 
użycie karabińczyka.

 � 110 x 90 mm
 # PDP, SCR

zł 0,58

Badge do identyfikatora z metalowym 
klipsem z możliwością przedłużenia 
do 900 mm. Posiada przezroczysty 
klips i przycisk do dodania etui na kartę. 
Wysuwany mechanizm umożliwia 
bezpieczne i wygodne okazanie karty.

 � Ø32 x 9 mm
 # PDP, DOM

zł 1,96

Pionowe etui na identyfikator wykonane 
z PVC. Posiada otwory umożliwiające 
użycie karabińczyka.

 � 110 x 170 mm
 # PDP, SCR

zł 0,96

Z zapięciem 
bezpieczeństwa

Ø05 mm
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Jumpi 98031

Diplodoco 98003

Gamy 98007

150

150

100

Skakanka z drewnianymi uchwytami, idealna 
do zabaw na świeżym powietrzu.

 � Uchwyt: Ø40 x 80 mm | Sznurek: 2200 mm
 # LSR, PDP

zł 17,74

Puzzle w kształcie dinozaura ze sklejki 
sosnowej. Każda część jest ponumerowana, 
aby ułatwić montaż. Podstawa, również 
ze sklejki, ma możliwość personalizacji. 
Dostarczany w pudełku upominkowym 
z papieru kraft.

 � 128 x 298 mm
 # LSR, DUV

zł 26,46

Zestaw 24 gier w kształcie sześcianu. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Każda gra: 40 x 40 x 40 mm | 
Pudełko: 255 x 170 x 42 mm

 # PDP
zł 53,92

Zabawa z drewnem 
Tradycyjne gry dla dzieci do fantastycznej zabawy.
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Domin 98074 Madagascar 98002

Triceratops 98098 Crosses 98097

150

119

150

106

+ 60 naklejek;  
6 arkuszy do umieszczenia 
naklejek

Drewniana gra domino dla dzieci z figurami 
zwierząt. Dostarczana w drewnianym pudełku 
z możliwością personalizacji.

 � 147 x 50 x 30 mm
 # LSR, PDP, SCR

zł 17,10

Klasyczna drewniana gra w kółko i krzyżyk, 
10-częściowa. Torba ze 100% bawełny (140 g/m²) 
zapinana na sznurek służy jako plansza do gry. Lekka 
i praktyczna do grania w dowolnym miejscu.

 � Rozmiar sztuki: Ø25 mm | Etui: 120 x 130 mm
 # TRS, TRD

zł 8,48

20-elementowa gra pamięciowa z figurkami 
dinozaurów, lekka i łatwa do przenoszenia. 
Pudełko jest personalizowane i może być użyte 
do zapisania gry.

 � Rozmiar sztuki: 50 x 50 x 1 mm | 
Pudełko: 56 x 54 x 35 mm

 # STI
zł 5,00

Zestaw naklejek składający się z sześciu arkuszy z figurkami 
zwierząt do ozdobienia: małpka, osioł, żyrafa, słoń, krowa 
i panda. Posiada ponad 60 naklejek gwarantujących mnóstwo 
dobrej zabawy.

 � Kartkami: 140 x 210 mm | Nagłówek: 165 x 50 mm
 # PDP, STI

zł 6,72

Torba 100% 
bawełna
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Croco 91746

Cylinder 91752

Coloured 91747

Rols 91751

Bird 91750

Eagle 91754

Memling 91767

160

128105

104

160

160

160
160 103

Zestaw 12 kolorowych kredek 
w kartoniku.

 � 90 x 180 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 4,42

Zestaw 12 kolorowych kredek w tekturowej tubie.
 � Ø35 x 97 mm
 # PDP, SCR, STI

zł 4,34

Zestaw 12 kolorowych kredek 
w kartoniku.

 � 90 x 90 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 2,08

Zestaw 6 kolorowych kredek w tekturowej tubie 
z temperówką.

 � Ø26 x 106 mm
 # STI, PDP, SCR

zł 2,04

Zestaw 6 kolorowych kredek 
w kartoniku.

 � 45 x 90 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 0,90

Kartonowe pudełko z sześcioma kolorowymi 
kredkami: żółtą, pomarańczową, czerwoną, 
ciemnozieloną, niebieską i czarną. Idealne 
do kolorowania.

 � 53 x 92 x 9 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 1,46

Pudełko 
z 6 małymi, fluorescencyjnymi, 
drewnianymi kredkami.

 � 90 x 10 x 48 mm
 # SCR

zł 3,22
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Anim 91758 Jaguar 91755

Parrot 91940

Doodle 91756Faune 99336

160

150

160

160
160

Zestaw do kolorowania dostarczany w kartonowym 
pudełku. Zawiera 6 kredek, 1 temperówkę 
i 15 kolorowanek.

 � 73 x 89 x 12 mm
 # SCR, DUV

zł 3,42

Zestaw do kolorowania dostarczany w kartonowym 
pudełku. Zawiera 8 kredek i 8 rysunków 
do pokolorowania i powieszenia.

 � 180 x 90 x 10 mm
 # SCR, DUV, PDP

zł 5,74

Papierowe pudełko z 4 kolorowymi kredami: 
żółtą, czerwoną, zieloną i niebieską. Dostarczane 
w pudełku kraft.

 � Kreda: Ø22 x 106 mm | Pudełko: 98 x 109 x 26 mm
 # DUV, SCR

zł 3,38

Zestaw do rysowania dostarczany w drewnianym 
pudełku. Zawiera linijkę 20 cm, 6 kredek, 1 ołówek 
grafitowy, temperówkę i gumkę.

 � 220 x 43 x 32 mm
 # PDP, LSR, SCR

zł 15,30

Zestaw do kolorowania. Drewno. Zawiera 3 drewniane 
ozdoby ze wstążką do powieszenia oraz 4 kolorowe 
kredki.

 � 122 x 94 x 14 mm
 # PDP, DUV, SCR

zł 8,08

Duży rozmiar: Ø22 mm
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Colorit 93619Schooli 93607

Geom 93575Bissaya 92617

Hummingbird 93614

Rocket 92614

124

119

119

106

119

124

124

124

128124119

128124119

105104

119

Turtle 
58412
	� .120

150

Piórnik z włókniny zapinany na zamek błyskawiczny. 
Posiada prostokątny wzór. Idealny do przenoszenia 
kredek do kolorowania.

 � 210 x 110 mm
 # TRS, TRD

zł 2,26

Bawełniany (100%) piórnik, o cylindrycznym kształcie. 
Zamknięcie na suwak pasuje do łatwo otwieranych 
uchwytów. Idealny do przenoszenia ołówków.

 � Ø70 x 220 mm
 # TRS, TRD

zł 7,40

Szkolny zestaw do geometrii w etui z PP. 
Zawiera 1 cyrkiel, 1 ołówek automatyczny 
i 10 wkładów 0,5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 # PDP, SCR

zł 3,94

Worek z materiału non-woven (80 m/g²) 
z kolorowymi trójkątnymi narożnikami.

 � 300 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 4,74

Piórnik 600D, o cylindrycznym kształcie. Zamknięcie 
na zamek błyskawiczny umożliwia łatwe otwarcie. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. Idealny 
do przenoszenia ołówków.

 � 210 x 85 x 65 mm
 # TRS, TRD

zł 7,02

Plecak wykonany z materiału 600D, z przednią 
kieszenią i dwoma bocznymi kieszeniami z siatki.

 � 240 x 320 x 80 mm
 # TRS, TRD

zł 29,34
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Tejo 94635Lavender 99826 Nilo 99834

Draws 92619

106

106

105

105104

105

Kubek podróżny wykonany z PP i PS o pojemności 
do 200 mL, z elastyczną słomką. Zestaw zawiera 
3 kolorowanki i 4 kolorowe kredki. Dostarczany 
w pudełku prezentowym.

 � Ø72 x 98 mm | Pudełko: 90 x 117 x 75 mm
 # PDP

zł 13,42

Fartuch dziecięcy non-woven (80g/m) z kieszenią 
i regulowanymi paskami.

 � 400 x 600 mm | Kieszeń: 200 x 150 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 5,50

Fartuch dziecięcy non-woven (80/m²) z rysunkiem 
do kolorowania, boczną kieszenią i regulowanymi 
ramiączkami. Dołączone 4 markery.

 � 380 x 430 mm
 # TRS, TRD

zł 6,28

Worek z materiału non-woven (80 m/g²) 
z rysunkiem do kolorowania. Dostarczany 
z 4 flamastrami. Idealny zestaw 
do zaoferowania dzieciom.

 � 300 x 350 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 6,38

Pobudzanie 
kreatywności 
Malowanie jest jedną z najbardziej złożonych 
czynności, ponieważ pomaga stymulować 
i rozwijać kreatywność.

3 obrazki do kolorowania
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Aldan 98457

Duck 98077Bubbly 98076

124

105

119106102 104 128108105

108 102

108

Wiaderko plażowe wykonane z polipropylenu. Zawiera 
6 sztuk plażowych akcesoriów idealnych do zabawy 
w piasku.

 � 110 x 155 x 90 mm | Wiaderko: Ø88 x 89 mm
 # PDP

zł 10,62

Żółta gumowa kaczuszka wykonana z PVC, idealna 
do zabaw w wodzie.

 � 70 x 72 x 80 mm
 # PDP

zł 6,62

Bańki mydlane w pojemniku z PP 
o pojemności do 30 mL, z płynem w zestawie.

 � Ø25 x 130 mm
 # PDP, DOM, STI

zł 2,86
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Moose 99063 Beary 95505

Bear 95500 Grizzly 95504

114

106

101

111

113

114

106

105

Koc polarowy (180 g/m²) z pluszową zabawką 
w kształcie renifera.

 � Kocyk: 1200 x 800 mm | Maskotka: 200 x 245 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 80,10

Miś wykonany z poliestru. Powierzchnia przednia 
z materiałem odpowiednim do personalizacji. Idealny 
prezent dla dzieci.

 � 155 mm
 # TRS, TRD

zł 27,90

Pluszowa zabawka miś w koszulce. Koszulka jest 
dostępna w różnych kolorach, z możliwością nadruku 
z przodu i z tyłu. Idealny jako prezent dla dzieci.

 � 120 mm
 # TRS, TRD

zł 17,74

Z możliwością 
znakowania z przodu i z 

tyłu

Pluszowa zabawka miś w koszulce. Ma możliwość 
nadruku na koszulce z przodu i z tyłu. Idealny jako 
prezent dla dzieci.

 � 155 mm
 # TRS, TRD

zł 24,76
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Berry 93339

Bambi 99133Chilka 99456

Mike 98501

108 128

108

100

119

128

106105

134124

119

Odblaskowy brelok w kształcie misia.
 � 60 x 66 mm
 # PDP

zł 1,98

Dziecięca parasolka poliestrowa, manualna, 
piankowa rączka.

 � Ø680 x 550 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 28,54

Poliestrowa czapka dziecięca z otworami 
wentylacyjnymi. Regulowane przylegające 
zamknięcie. Dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � Rozmiar: 540 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 7,18

Kamizelka odblaskowa dla dzieci. 100% poliester. Certyfikat 
EN 17353. Z dwoma pasami odblaskowymi, poziomymi. Boczne 
przylegające zamknięcie.

 � Jeden rozmiar: 370 x 470 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 11,70
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Tapia 
98144
	� .285

Caplan 
99045
	� .281
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Bali L / XL 95083

Bali S / M 95082

Maupiti L / XL 95085

Maupiti S / M 95084

Pokreśl swój letni 
nastrój dzięki 
personalizowanym 
klapkom

Klapki i plaża: idealne 
letnie połączenie

Wygodne kapcie z podeszwą EVA i paskami z PVC. Podeszwa 
jest w pełni konfigurowalna za pomocą sublimacji. Dostępne 
rozmiary: S/M (od 36 do 39). Dostarczane w torebce. 
Ten produkt można zamówić tylko z nadrukiem. Cena 
obejmuje personalizację.

 � S/M
 # SUB

Ceny na życzenie

Wygodne kapcie z podeszwą EVA i paskami z PVC. Podeszwa 
jest w pełni konfigurowalna za pomocą sublimacji. Dostępne 
rozmiary: L/XL (od 40 do 43). Dostarczane w torebce. 
Ten produkt można zamówić tylko z nadrukiem. Cena 
obejmuje personalizację.

 � L/XL
 # SUB

Ceny na życzenie

Wygodne kapcie z podeszwą z PE i paskiem z PVC. Dostępne 
w szerokiej gamie kolorów. Dostępne rozmiary: L/XL 
(od 40 do 43). Dostarczane w torebce.

 � L/XL
 # PDP

zł 10,62

Wygodne kapcie z podeszwą z PE i paskiem z PVC. Dostępne 
w szerokiej gamie kolorów. Dostępne rozmiary: S/M 
(od 36 do 39). Dostarczane w torebce.

 � S/M
 # PDP

zł 9,90
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Parana 98320 Dering 98332

California 98377

104

105

108

119
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128

133

106105104123105104

104
105

Edward 
99423
	� .298

Varadero 
98324
	� .283

Salema 
98349
	� .283

Rozkładany parasol wykonany z materiału 210T 
ze srebrną podszewką. Dostarczany w etui z uchwytem.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Etui: 1010 x 110 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 65,26

Parasol plażowy, wykonany z materiału 170T. 
Dostarczany w etui z uchwytem.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Etui: 1000 x 120 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 49,78

Ręcznik plażowy z mikrofibry (250 g/m²), dostępny 
w szerokiej gamie kolorów.

 � 1500 x 750 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 29,70

Sterowalny 
kabel
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Caplan 99045 Malek 99046

128128 123123 109109 104104

128109

Wielofunkcyjny ręcznik (260 g/m²) wykonany z lekkiej 
i wytrzymałej bawełny (90%) oraz bawełny z recyklingu 
(10%). Posiada certyfikat OEKO-TEX. Wyprodukowany 
w Europie.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 89,02

Ręcznik wielofunkcyjny i kąpielowy (350g/m²) z lekkiej 
i wytrzymałej bawełny (85%) oraz bawełny z recyklingu 
(15%). Z certyfikatem OEKO-TEX. Wyprodukowany 
w Europie.

 � 100 x 180 cm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 145,72

Uniwersalne 
ręczniki 
Harmonijny i zrównoważony 
design produktu pozwala na różne 
rodzaje zastosowań: od ręcznika 
plażowego, ręcznika kąpielowego, 
odzieży, a nawet jako element 
dekoracyjny.
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Tobol 92853

Mekong 98319

Celebes 98313

Niger 98317

132128124119108

106105104103

104 106103

104 118

103
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108

103

Etui na okulary z non-woven (80 g/m²) z zamknięciem 
na sznurek.

 � 90 x 200 mm
 # TRS, TRD

zł 1,84

Okulary przeciwsłoneczne PC z przezroczystymi 
oprawkami, lustrzanymi soczewkami kategorii 3 i 
ochroną UV400. Zgodne z normą EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

zł 6,70

Okulary przeciwsłoneczne z PC. Soczewki kategorii 3 z 
ochroną UV400, zgodne z normami EN ISO 12312-1. 
Dostępne w szerokiej gamie kolorów.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

zł 3,80

Okulary przeciwsłoneczne PC z lustrzanymi soczewkami 
kategorii 3 i ochroną UV400. Zgodne z normą EN ISO 
12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

zł 6,66
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Varadero 98324

Sanibel 98140

106 128105

104103

160

103

128

Salema 98349

rP
E
T

Okulary przeciwsłoneczne w oprawkach z PP i bambusa. 
Lustrzane soczewki kategorii 3 i ochrona UV400. 
Zgodne z normą EN ISO 12312-1.

 � 146 x 49 x 150 mm
 # PDP

zł 17,82

Bambusowe okulary przeciwsłoneczne z lustrzanymi 
soczewkami i ochroną UV400. Dostarczany w woreczku 
z papieru kraftowego.

 � 147 x 46 x 150 mm
 # LSR, PDP

zł 83,26

Okulary przeciwsłoneczne z PET (100% rPET) 
z soczewkami kategorii 3, z ochroną UV400, zgodne 
z normą EN ISO 12312-1. Dostarczane w naturalnym, 
papierowym etui.

 � 146 x 49 x 145 mm
 # PDP

zł 8,98
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Jurua 98458

Peconic 98219 Cruise 98274Paraguai 98264

Timor 98293

128124109104 108105
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Składane frisbee wykonane z materiału 190T. 
Dostarczane w etui.

 � Ø250 mm | Etui: 90 x 90 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 1,72

Przezroczysta dmuchana piłka z PCV, 
dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � Napompowane: Ø245 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 6,40

Nadmuchiwana piłka plażowa w kolorowe 
paski wykonana z nieprzezroczystego PVC.

 � Napompowane: Ø210 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 5,28

Wielokolorowa nadmuchiwana piłka plażowa 
z nieprzezroczystego PVC.

 � Napompowane: Ø210 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 6,40

Nieprzezroczysta nadmuchiwana poduszka 
plażowa z PVC, dostępna w szerokiej 
gamie kolorów.

 � 310 x 185 x 130 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 4,16

Akcesoria plażowe 
Przygotuj się na wycieczkę na plażę i miej wszystko, czego potrzebujesz, aby się zrelaksować.
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Filipinas 98035 Tapia 98144

105104 119 128

119

170

Zestaw paletek plażowych wykonanych z MDF, 
z piłką. Kolorowe rączki i piłka.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 # SCR

zł 11,88

Rakietki plażowe MDF z piłką 
w zestawie. Dostarczane pojedynczo 
w bawełnianej torbie.

 � 330 x 190 x 5 mm
 # TRD, LSR, SCR, TRS

zł 39,16
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Volga 92670

Platte 98316

Purus 92671

Egeu 98266

5 2,5
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Wodoodporny worek z zapięciem na zatrzask, z regulowanym 
paskiem. Praktyczny i kompaktowy, jest łatwy do złożenia, 
dzięki czemu zajmuje mniej miejsca. Pojemność do 3,5/5 l. 
Torba jest również wodoodporna.

 � Ø150 x 320 mm
 # TXP

zł 25,38

Wodoodporne dotykowe etui na tablet do 9,7 ”, wykonane 
z PVC. Pozwala użytkownikowi na interakcję z ekranem 
z zewnątrz. Etui posiada u góry uchwyt w postaci pętelki.

 � 215 x 329 mm
 # SCR, TRD, TRS

zł 3,94

Wodoodporny worek z zatrzaskiem i karabińczykiem. 
Praktyczny i kompaktowy, łatwy do złożenia, dzięki czemu 
zajmuje mniej miejsca. Pojemność do 1,5/2,5 l. Torba jest 
również wodoodporna.

 � 175 x 325 mm
 # TXP

zł 12,60

Wodoodporne etui na telefon wykonane z PVC, z regulowanym 
paskiem i zamkiem sprężynowym. Przezroczyste z przodu, 
a z tyłu matowo białe. Pozwala na interakcję z ekranem 
z zewnątrz. Posiada hermetyczne zamknięcie oraz kolorową 
klapkę z przylegającym zamknięciem.

 � 95 x 240 mm
 # PDP, SCR

zł 3,34

Ciesz się aktywnością 
w wodzie dzięki naszym 
wodoodpornym produktom

Z zamknięciem 
na zatrzask 
i karabińczykiem

Umożliwia 
korzystanie 

z funkcji 
dotykowych
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Maria 99138

Campanela 99151

Tomas 99139

Jacobs 99144
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Parasol wykonany z poliestru 190T, stelaż 3-sekcyjny, 
otwierany ręcznie. Praktyczny i lekki parasol, 
dostarczany w pokrowcu.

 � Parasol: Ø960 x 240 mm | Etui: Ø40 x 215 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 22,60

Parasol składany wykonany z materiału pongee 190T, 
z gumowanym uchwytem. Posiada automatyczne 
otwieranie i zamykanie. Składany na 3 części. 
Dostarczany w etui.

 � Parasol: Ø980 x 320 mm | Etui: Ø50 x 240 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 54,82

Parasol składany z poliestru 190T. Parasol jest składany 
w 3 sekcjach, posiada automatyczne otwieranie. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów. Dostarczany w etui.

 � Parasol: Ø980 x 295 mm | Etui: Ø45 x 245 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 42,66

Parasol kompaktowy. 190T pongee. Uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. Stelaż 3 sekcyjny. 
Automatyczne otwieranie. Etui w komplecie.

 � Ø970 x 310 mm | Etui: Ø50 x 250 mm
 # PDP, TRD, TRS, TXP

zł 49,68

Gumowany uchwyt Gumowany uchwyt
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River 99040
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Apolo 99149
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Parasol pongee PET (100% rPET) 190T, z żebrami 
z włókna szklanego i drewnianą rączką. Parasol 
składany na 3 części, z automatycznym otwieraniem 
i zamykaniem, wiatroszczelny. Dostarczany w pokrowcu.

 � Parasol: Ø990 x 285 mm | Torba: Ø55 x 240 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 62,92

Parasol pongee 190T PET (100% rPET) , z żebrami 
z włókna szklanego i uchwytem z PP. Parasol 
składany na 3 części z automatycznym otwieraniem, 
wiatroszczelny. Dostarczany w pokrowcu.

 � Parasol: Ø990 x 290 mm | Torba: Ø55 x 240 mm
 # TRS, DOM, TRD, TXP

zł 53,82

Parasol PET (100% rPET) pongee z automatycznym 
otwieraniem, metalowym stelażem oraz 
drewnianą rączką.

 � Ø1050 x 850 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 40,50

Aby poznać 
inne parametry 
techniczne, 
kliknij tutaj
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Parasol z drewnianą rączką i manualnym otwieraniem, 
poliester 190T.

 � Ø1270 x 965 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

zł 40,96

Parasol. 190T pongee. Stelaż i konstrukcja z włókna 
szklanego oraz uchwyt z polipropylenu. Wiatroodporny. 
Automatyczne otwieranie. Dostarczany w etui.

 � Parasol: Ø1170 x 880 mm | Etui: 85 x 725 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 60,30

Na deszczowe lub słoneczne dni 
Duże parasole to gwarancja ochrony i komfortu.

Dwustronny parasol

Dwustronny parasol. 190T pongee. Podwójna 
osłona. Konstrukcja z metalu i włókna szklanego. 
Ręczne otwieranie i automatyczne zamykanie. 
Opatentowana konstrukcja.

 � Ø1050 x 790 mm
 # TRS, TRD

zł 93,60
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Parasol z gumowanym uchwytem 
i 12 prętami, z automatycznym otwieraniem. 
Poliester 190T.

 � Ø1100 x 900 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 55,18

Parasol. 190T pongee. Stelaż i konstrukcja 
z włókna szklanego oraz uchwyt 
wykończony gumą. Wiatroodporny. 
Automatyczne otwieranie.

 � Ø1030 x 890 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 56,70

Parasol z materiału pongee 190T 
z drewnianą rączką i 16 prętami, 
z automatycznym otwieraniem.

 � Ø1110 x 945 mm
 # LSR, PDP, TRD, TRS, TXP

zł 80,92

Parasol poliestrowy z uchwytem 
i prętami z kolorowego włókna szklanego. Parasol 
z automatycznym otwieraniem.

 � Ø1040 x 870 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 68,86
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Parasol wykonany z poliestru 190T, z drewnianym 
trzonkiem i uchwytem. Otwierany manualnie.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 27,46

Przezroczysty parasol wykonany z materiału POE, 
z automatycznym otwieraniem.

 � Ø1000 x 815 mm
 # PDP, TXP

zł 29,70

Parasol wykonany z poliestru 190T, z gumowanym 
uchwytem i automatycznym otwieraniem.

 � Ø1040 x 830 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 32,86

Parasol z uchwytem z pianki EVA i automatycznym 
otwieraniem. Poliester 190T. Kontrastowe szwy 
na parasolce i rączce.

 � Ø1040 x 825 mm
 # TRS, TRD, TXP

zł 31,96
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Parasol z poliestru 190T z metalową rączką 
i drewnianym uchwytem oraz automatycznym 
mechanizmem otwierania. Dostępny 
w szerokiej gamie kolorów.

 � Ø1040 x 885 mm
 # TXP, TRD, TRS

zł 28,08

Wodoodporne Poncho w jednym rozmiarze, 
dostępne w szerokiej gamie kolorów. Dostarczane 
w torebce polybag.

 � 1200 x 900 mm
 # STI

zł 2,62

Wodoodporne ponczo w uniwersalnym rozmiarze. 
Dostarczane w opakowaniu w kształcie kuli 
z brelokiem i karabińczykiem. Opakowania dostępne 
w różnych kolorach.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 # PDP, DUV

zł 4,06
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Polarowy scraf (200 g/m²) z paskami 
na końcach, lekki i praktyczny w użyciu. 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � 1500 x 250 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 9,64

Wielofunkcyjna bandana. 
Mikrofibra: 130 g/m².

 � 250 x 470 mm
 # TRS, TRD

zł 5,42

Dwuwarstwowa czapka unisex PET (100% 
rPET) , miękka w dotyku.

 � 180 x 220 mm
 # EDB, ETD

zł 14,50

Para rękawiczek wykonanych 
z syntetycznej siatki, 
z końcówkami dotykowymi.

 � Rozmiar: 8’’
 # TRS, TRD

zł 7,12

Bandana wielofunkcyjna PET 
(100% rPET) (120 g/m²).

 � 250 x 500 mm
 # TRS, TRD

zł 8,20

Czapka. Polar: 220 g/m².
 � 295 x 230 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 8,12

Dwuwarstwowa czapka unisex PET (100% 
rPET), miękka w dotyku i składana.

 � Czapka: 180 x 235 mm (Złożone) | 
Złożenie: 70 mm

 # EDB, ETD
zł 16,20

Z fałdą

Końcówki 
dotykowe

Czapki, które dopasują się do Twoich potrzeb 
Wygodne tkaniny na chłodne dni.
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Czapka z daszkiem typu „sandwich”, 100% bawełna 
szczotkowana, z 6 panelami i wyszywanymi otworami 
wentylacyjnymi. Regulacja za pomocą metalowej klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 13,96

Czapka wykonana z dżinsu, bawełny (60%) 
i poliestru (40%), z 6 panelami i wyszywanymi 
otworami wentylacyjnymi (300 g/m²). Regulacja 
za pomocą metalowej klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 13,68

Czapka wykonana w ze szczotkowanej bawełny 
(65% recyklingu) z 6 panelami i oczkami 
wentylacyjnymi (280 g/m²). Regulowana 
za pomocą metalowej klamry.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRD, EDB, ETD, TRS

zł 19,36

Odkrywaj i korzystaj 
świadomie z natury, używając 
naszej czapki z bawełny 
z recyklingu
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Czapka poliestrowa z 6 panelami i otworami 
wentylacyjnymi. Regulowane przylegające zapięcie.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 8,66

Poliestrowa czapka typu sandwich z otworami 
wentylacyjnymi i regulowanym [rzylegającym zapięciem. 
Dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 8,62

Czapka z poliestru i siatki, regulowana 
plastikowym zapięciem.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 9,18

Czapka poliestrowa z otworami wentylacyjnymi 
i regulowanym przylegającym zapięciem. Dostępna 
w szerokiej gamie kolorystycznej.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 6,28

Poliestrowa czapka z elementami odblaskowymi, 
otworami wentylacyjnymi i regulowanym 
przylegającym zamknięciem. To jest 
produkt promocyjny.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 10,98

Elementy odblaskowe



297
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Czapka ze 100% bawełny z otworami 
wentylacyjnymi i regulowanym przylegającym 
zapięciem. Dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 8,02

Poliestrowa czapka w jednym kolorze. Idealna 
do ochrony przed najgorętszymi dniami. 
Dostępna w szerokiej gamie kolorystycznej.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 5,64

Kapelusz safari, 100% poliester, z otworami 
wentylacyjnymi i sznurkiem do regulacji.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 22,50

Kapelusz. Płótno bawełniane i poliester.
 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 15,48

Czapka, 100% płótno bawełniane, 
z otworami wentylacyjnymi i regulowanym 
przylegającym zapięciem.

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 7,94
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Manolo 99427

Jean Poli 99082 Jean 99419

Edward Poli 99084 Edward 99423Edward Rib 99085

Jean Rib 99083

Magaley 99458Manolo Poli 99086
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100% poliestrowa wstążka, dostępna 
w szerokiej gamie kolorów.

 � 650 x 24 mm
 # TRS, TRD

zł 1,08

Wstążka non-woven (80 g/m²), 
dostępna w szerokiej gamie kolorów.

 � 650 x 22 mm
 # TRS, TRD

zł 0,34

Czapka z PP (wstążka nie jest dołączona). 
Dostępny w szerokiej gamie kolorów.

 � Rozmiar: 580 mm
 "

zł 6,22

Kapelusz ze słomy naturalnej.
 � Rozmiar: 580 mm
 "

zł 11,26

Kapelusz ze słomy naturalnej.
 � Rozmiar: 580 mm
 "

zł 11,26

Sublimowana wstążka 
poliestrowa do umieszczenia 
na słomkowym kapeluszu.

 � 650 x 20 mm
 # SUB

zł 0,00
Podane ceny zawierają sublimację.

Natural straw hat with sublimated ribbon. The price 
includes personalisation on the ribbon.

 � Rozmiar: 580 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Natural straw hat with sublimated ribbon. The price 
includes personalisation on the ribbon.

 � Rozmiar: 580 mm
 # SUB

Ceny na życzenie

Kapelusz z naturalnej słomy z poliestrową wstążką. 
W przypadku zamówień bez personalizacji wstążka 
jest dostarczana oddzielnie  (nie jest umieszczona 
na kapeluszu)

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, TRD

zł 12,32

Kapelusz z naturalnej słomy z poliestrową wstążką. 
W przypadku zamówień bez personalizacji wstążka 
jest dostarczana oddzielnie  (nie jest umieszczona 
na kapeluszu)

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, TRD

zł 12,32

Kapelusz z PP (dostępny w kilku kolorach) 
z białą poliestrową wstążką. W przypadku 
zamówień bez personalizacji wstążka jest 
dostarczana oddzielnie (nie jest umieszczona 
na kapeluszu)

 � Rozmiar: 580 mm
 # TRS, TRD

zł 7,28
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Męski t-shirt o regularnym kroju z dżerseju 
100% bawełny (150 g/m²) ze zgrzebną 
przędzą bawełnianą (kolor 183: 90% 
bawełny/10% wiskozy). Posiada 
prążkowany kołnierz 1x1 ze wzmacniającą 
tasiemką dżersejową i podwójnym szwem 
na rękawach i na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30101: TRS, DTG, TRD, TXP
 # 30102: TRS, TRD, TXP

zł 16,02

zł 19,36

Damski t-shirt o dopasowanym kroju. 
100% bawełna dżersej (190 g/m²) 
ze zgrzebną przędzą bawełnianą (kolor 
183: 90% bawełna/10% wiskoza). Posiada 
cienki kołnierzyk z dżerseju wzmocniony 
satynową tasiemką. Zszywany po bokach, 
z podwójnym ściegiem na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30113: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30114: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 24,58

zł 27,82

zł 23,68

Męski t-shirt o regularnym kroju. 100% 
bawełna dżersej (190 g/m²) ze zgrzebną 
przędzą bawełnianą (kolor 183: 90% 
bawełna/10% wiskoza). Posiada 
1x1 prążkowany kołnierzyk z taśmą 
z dżerseju i podwójny ścieg na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30109: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30110: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 26,92

Tekstylia wykonane są w odpowiedzialny 
i gwarantjący jakości sposób. Testowane 
pod kątem stosowania szkodliwych 
substancji zgodnie z Oeko-Tex® Standard 
100.

TH Clothes® - Marka 

Firma TH Clothes® powstała 
w 2006 roku mając za cel 
dostarczanie innowacyjnych 
produktów o certyfikowanej 
jakości, inwestując przy 
tym w ofertę tekstylną 
opartą na wyszukanych 
wzorach, różnorodności 
kolorystycznej oraz 
efektywnym i zrównoważonym 
wykorzystaniu stosowanych 
zasobów. Głównym założeniem 
marki jest zadowolenie 
klienta, zwrócenie uwagi 
na odpowiedzialność 
społeczną i zaangażowanie 
w jakość. Wszystkie produkty 
posiadają certyfikat OEKO-TEX® 
i spełniają wszystkie kryteria 
wymagane przez STANDARD 
100 poprzez OEKO-TEX®. Ten 
niezwykle ważny certyfikat 
gwarantuje zarówno 
klientom, jak i użytkownikom 
bezpieczeństwo produktu.
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Damska koszulka o regularnym kroju 
(350 g/m²) z enzymatyczną obróbką 
z dżerseju (100% bawełny pochodzącej 
ze zrównoważonych upraw).Posiada cienki 
podwójny kołnierzyk z dżerseju z satynową 
tasiemką wzmacniającą. Wykonana 
z podwójnymi szwami na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30316: TXP, DTG, TRD, TRS
 # 30317: TRS, TRD, TXP

zł 22,78

zł 26,56

T-shirt damski o dopasowanym kroju 
ze 100% bawełnianej dzianiny jersey 
(150 g/m²) ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 90% bawełna/10% wiskoza; 
kolor 196: 98% bawełna/2% wiskoza). 
Posiada cienki podwójny kołnierz z dżerseju 
wzmocniony satynową taśmą skośną. 
Skrojony i zszyty, z podwójnym szwem 
na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30105: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30106: TRS, TRD, TXP

Koszulka ze 100% bawełny (150g/m²). 
Produkt przyjazny dla środowiska.

 � Rozmiary: XXXS, XXS
 # 30289: TXP, TRD, TRS
 # 30269: TXP, TRD, TRS

zł 19,36

T-shirt wykonany w 100% z bawełnianego 
dżerseju (150 g/m²) pochodzącego 
ze zrównoważonych upraw. Kołnierzyk 
ściągaczowy 1x1 ze wzmocnieniem 
z dżerseju. Podwójne szwy na rękawach i u 
dołu. Koszulka o luźnym kroju.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30279: TXP, TRD, TRS
 # 30277: TXP, TRD, TRS

zł 34,12

zł 16,02

zł 35,56

zł 24,76zł 27,90
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zł 23,32

Męska koszulka na ramiączkach. 100% 
bawełna zgrzebna typu jersey (140 g/m²). 
Głębokie wycięcia pod pachami, okrągły 
kołnierz, z lamówką pod pachami 
i przy dekolcie. Zszywana po bokach, 
z podwójnym szwem na dole.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30121: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30122: TRS, TRD, TXP

zł 110,62

zł 27,82

zł 28,36zł 16,84

Koszulka z poliestru (90%) i elastanu (10%) 
(190g/m²). Wyprodukowano w Europie.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL
 # 30282: TRS, TRD
 # 30281: TRS, TRD

Poliestrowa techniczna koszulka z krótkim 
rękawem dla dorosłych (150g/m²).

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30274: TRS, TRD
 # 30273: TRS, TRD

zł 116,02

Damski T-shirt, 100% bawełniana dzianina 
jersey (160g/m2). Okrągły kołnierzyk, 
krój” T” na plecach. Zszywana podwójnym 
szwem i wykrojem przy otworach na ręce 
i przy dekolcie.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30119: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30120: TRS, TRD, TXP

zł 28,36

zł 21,16
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Skarpety sportowe do połowy łydki 
wykonane w 95% z poliestru i w 5% 
ze spandeksu (100 g/m²). Wzmocniony 
materiał w okolicy podeszwy i kostki 
stopy, zapewniający większy komfort 
podczas uprawiania sportu. Zawiera 
siateczkę zapewniającą wentylację 
i elastyczne mankiety.

 � Rozmiar: 36, 39, 40, 44
 # 30304: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30303: TRS, EDB, ETD, TRD

zł 29,16

zł 29,16

Spodenki sportowe dla dorosłych 
wykonane w 100% z poliestru pique mesh 
pochodzącego z recyklingu (150 g/m²). 
Oddychający materiał zapewnia większy 
komfort podczas aktywności na świeżym 
powietrzu. Elastyczny pas z zakładkami 
i sznurkiem w kolorze spodenek. Podwójne 
szwy na dolnej części spodenek.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30299: TRS, TRD
 # 30298: TRS, TRD

zł 49,42

zł 49,42

zł 123,22

Poddane obróbce enzymatycznej spodnie 
dresowe (unisex) wykonane z materiału 
French Terry (70% bawełny pochodzącej 
ze zrównoważonych upraw) i 30% poliestru 
z recyklingu (300 g/m²). Elastyczny pas 
ze ściągaczami 1x1 w kolorze spodni 
i dwie kieszenie boczne z niewidocznymi 
zamkami i wzmocnionymi szwami. Dół 
spodni dresowych jest również wykonany 
ze ściągacza 1x1.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30308: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30307: TRS, EDB, ETD, TRD

zł 123,22
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zł 61,92 zł 46,72zł 46,72zł 61,92

Męska koszulka polo z krótkim rękawem, 
ze 100% bawełny o splocie piqué 
(195 g/m²) (Kolor 183: 85% bawełna/15% 
wiskoza). Kołnierzyk i mankiety 
z prążkowanym wykończeniem. Kołnierzyk 
jest wzmocniony taśmą piqué. Z przodu 
przy kołnierzyku znajdują się 3 pasujące 
kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
na wewnętrznym szwie). Zszywana 
po bokach, z małymi rozcięciami w szwach 
bocznych u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30130: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30131: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Damska koszulka polo z krótkim 
rękawem. 100% zgrzebna bawełna 
typu piqué (195 g/m²) (kolor 183: 85% 
bawełna/15% wiskoza). Kołnierzyk 
i mankiety ze ściągaczem, kołnierz 
wzmocniony tasiemką typu piqué. Z przodu 
obok kołnierzyka cztery dopasowane 
kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
wszyty w szew wewnętrzny). Zszywana 
po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30134: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30135: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 51,76

Damska koszulka polo ze 100% zgrzebnej 
bawełny (240 g/m²) z krótkim rękawem. 
Krój regular z kołnierzem i wstążkami 
na rękawach oraz wzmocnieniem 
kołnierza z piki. Wzmocniony kołnierzyk 
zapinany na 2 guziki w tym samym kolorze 
(dodatkowy guzik w szwie wewnętrznym). 
Zszybana po bokach, z małymi bocznymi 
otworami na dole. Widoczna etykieta jest 
możliwa do usunięcia.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30261: TXP, DTG, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30262: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 51,76

Męska koszulka polo z krótkim 
rękawem wykonana w 100% z bawełny 
zgrzebnej (240 g/m²) (kolor: 183: 85% 
bawełny/15% wiskozy). Regularny krój 
z kołnierzem i tasiemkowymi rękawami 
oraz wzmocnieniem kołnierza typu pique. 
Wzmocniony kołnierz z 3 dopasowanymi 
kolorystycznie guzikami (dodatkowy guzik 
umieszczony w szwie wewnętrznym). 
Zszywana po bokach, z małymi rozcięciami 
w szwach bocznych u dołu. Zdejmowana 
widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30187: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30188: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 73,72 zł 73,72
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THC Dynamic 
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zł 61,12zł 61,12zł 65,16

Męska techniczna koszulka polo z krótkim 
rękawem wykonana w 100% z poliestrowej 
dzianiny pique pochodzącej z recyklingu 
(180 g/m²). Ta koszulka polo ma kołnierzyk 
ze ściągaczem 1x1 i podwójne szwy 
na rękawach i u dołu. Wzmocniona plisa 
z 3 kolorowymi guzikami wykończonymi 
białą nicią (z wyjątkiem koloru 106, 
który kontrastuje z czernią). Koszulka 
posiada małe boczne otwory u dołu i jest 
wykończona białą nicią (z wyjątkiem koloru 
106, który kontrastuje z czernią).

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # 30291: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30290: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 65,16

Techniczna koszulka polo z krótkim 
rękawem dla kobiet wykonana w 100% 
z dzianiny poliestrowej piqué pochodzącej 
z recyklingu (180 g/m²). Ta koszulka polo 
ma kołnierzyk ze ściągaczem 1x1 oraz 
podwójne szwy na rękawach i u dołu. 
Wzmocniona plisa z 3 kolorowymi guzikami 
wykończonymi białą nicią (z wyjątkiem 
koloru 106, który kontrastuje z czernią). 
Koszulka posiada małe boczne otwory 
u dołu i jest wykończona białą nicią 
(z wyjątkiem koloru 106, który kontrastuje 
z czernią).

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30293: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30292: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

Męska dwukolorowa koszulka polo 
z krótkim rękawem, wykonana w 100% 
z bawełny zgrzebnej typu pique (210 g/m²) 
(kolor 183: 85% bawełna/15% wiskoza). 
Dwukolorowy kontrast na kołnierzu, 
rękawie i plisie. Posiada prążkowane 
mankiety i kołnierz. Wzmocniona plisa 
z 3 kontrastującymi kolorami guzików 
(dodatkowy guzik umieszczony 
w wewnętrznym szwie bocznym). 
Dopasowana talia i małe boczne rozcięcia 
na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30136: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30137: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 61,12zł 71,92 zł 61,12

Damska dwukolorowa koszulka polo 
z krótkim rękawem, wykonana w 100% 
z bawełny zgrzebnej typu pique (210 g/m²) 
(kolor 183: 85% bawełna/15% wiskoza). 
Dwukolorowy kontrast na kołnierzu, 
rękawie i plisie. Posiada prążkowane 
mankiety i kołnierz. Wzmocniona plisa 
z 3 kontrastującymi kolorami guzików 
(dodatkowy guzik umieszczony 
w wewnętrznym szwie bocznym). 
Dopasowana talia i małe boczne rozcięcia 
na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30138: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30139: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 71,92
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zł 71,02 zł 71,02

Męski sweter z dekoltem “V”. 
70% bawełny i 30% poliamidu 
(220 g/m²). Posiada kołnierz, mankiety 
i dolną część ze ściągaczami. Bardzo 
modnie wstawione rękawy.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Damski sweter z dekoltem “V”. 
70% bawełny i 30% poliamidu 
(220 g/m²). Posiada kołnierz, mankiety 
i dolną część ze ściągaczami. Bardzo 
modnie wstawione rękawy.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

zł 119,26

Damski t-shirt polo z długim rękawem 
ze 100% bawełny o splocie piqué 
(210 g/m²) ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 85% bawełna/15% wiskoza). 
Prążkowany kołnierzyk jest wzmocniony 
taśmą piqué. Posiada 4 dopasowane 
kolorystycznie guziki (dodatkowy guzik 
umieszczony w szwie wewnętrznym). 
Zszywany po bokach, z podwójnym 
ściegiem na rękawach. Zdejmowana 
widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30144: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30145: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 119,26

Męski t-shirt polo z długim rękawem 
ze 100% bawełny o splocie piqué 
(210 g/m²) ze zgrzebną przędzą bawełnianą 
(kolor 183: 85% bawełna/15% wiskoza). 
Polo o regularnym fasonie, z prążkowanym 
kołnierzykiem i rękawami. Kołnierzyk 
jest wzmocniony taśmą piqué. Posiada 
3 dopasowane kolorystycznie guziki 
(dodatkowy guzik umieszczony w szwie 
wewnętrznym). Zszywany po bokach, 
z małymi rozcięciami w szwach bocznych. 
Zdejmowana widoczna etykieta.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30140: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30141: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 71,20 zł 71,20
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THC Paris THC Paris Women THC Tokyo 
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zł 129,88zł 129,88zł 116,92 zł 116,92

Męska koszula z długim rękawem. 
68% bawełna, 28% poliamid 
i 4% elastan (115 g/m²). Długi rękaw 
z 1 zakładką i regulowanymi mankietami 
z 2 guzikami. Zapinana na 7 guzików 
w dopasowanym kolorze.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30194: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30151: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Damska koszula z długim rękawem. 68% 
bawełna, 28% poliamid i 4% elastan 
(115 g/m²). Długi rękaw z 1 zakładką 
i regulowanymi mankietami z 1 guzikiem. 
Dopasowana talia z 2 zaszewkami 
z tyłu i zapięciem na 7 pasujących 
kolorystycznie guzików.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30195: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30152: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Koszula męska długim rękawem, 70% 
bawełna i 30% poliester (130g/m2). 
Ma regulowane mankiety z 2 guzikami oraz 
kieszeń na piersi po lewej stronie. Kołnierzyk 
z dwoma guzikami. Koszula zapinana 
jest na 7 guzików w kolorze perłowym 
(oprócz czarnych)

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30196: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30153: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 129,88zł 116,92 zł 129,88

Damska koszula oxford z długimi rękawami, 
wykonana w 70% z bawełny i 30% 
z poliestru (130 g/m²). Ma regulowane 
mankiety z 2 guzikami i zakładką. 
Dopasowana koszula z 2 zaszewkami 
z przodu i z tyłu. Zapinana na 7 guzików 
w kolorze perłowym

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30197: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30154: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 116,92
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zł 30,52 zł 103,42zł 30,52 zł 84,52

Bluza z kapturem (unisex). 50% bawełna 
i 50% poliester (320 g/m²), zgrzebna 
wewnątrz. Ściągacz 1x1 na mankietach 
i na dole. Kieszeń typu kangurek. Kaptur 
z oczkami i sznurkiem w odcieniu bluzy.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30203: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30160: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Bluza uniwersalna (unisex), 50% bawełny 
i 50% poliestru (300 g/m²). Zgrzebna 
wewnątrz. Elastyczne ściągacze i podwójny 
ścieg na mankietach, kołnierzyku i na dole. 
Wzmacniająca taśma przy szyi.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30202: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30159: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 103,42

Męski t-shirt z długim rękawem. 100% 
bawełna dżersej (150 g/m²) ze zgrzebną 
przędzą bawełnianą (kolory: 194: 
60% bawełna/40% poliester; kolor 
183: 90% bawełna/10% wiskoza). 
Posiada 1x1 prążkowany kołnierzyk 
ze wzmacniającą taśmą z dżerseju. Koszulka 
o regularnym kroju z podwójnym szwem 
na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30123: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30124: TRS, TRD, TXP

zł 33,04

zł 84,52

Damska koszulka jerseyowa z długim 
rękawem, dopasowana, 100% bawełny 
(150 g/m²) z przędzą z bawełny zgrzebnej 
(kolory: 194, 195: 60% bawełny/40% 
poliestru; kolor 183: 90% bawełna/10% 
wiskoza). Nowoczesny fason z kołnierzem 
z jerseyowym paskiem wzmacniającym. 
Podwójny szew na rękawach i na dole. 
Zszywana po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30125: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30126: TRS, TRD, TXP

zł 33,04
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zł 123,30zł 123,30zł 158,32

Damska bluza z kapturem zapinana 
na suwak. 50% bawełna i 50% poliester 
(320 g/m²) ze zgrzebnym wnętrzem. 
Kaptur jest podszyty i posiada kolorowy 
sznurek do ściągania. Bluza ma 2 kieszenie 
kangurkowe i kryty plastikowy zamek 
błyskawiczny. Fason ze ściągaczami przy 
mankietach i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30257: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30162: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Męska bluza z kapturem zapinana 
na suwak. 50% bawełna i 50% poliester 
(320 g/m²) ze zgrzebnym wnętrzem. 
Kaptur jest podszyty i posiada kolorowy 
sznurek do ściągania. Bluza ma 2 kieszenie 
kangurkowe i kryty plastikowy zamek 
błyskawiczny. Fason ze ściągaczami przy 
mankietach i na dole.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # 30256: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30161: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 123,30

Bluza z bawełny (80%) i poliestru 
z recyklingu (20%) o gramaturze 280g/m². 
Produkt przyjazny dla środowiska.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # 30285: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30283: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 123,30

Bluza z kapturem (unisex). 50% bawełna 
i 50% poliester (320 g/m²), zgrzebna 
wewnątrz. Ściągacz 1x1 na mankietach 
i na dole. Kieszeń typu kangurek i kaptur 
ze sznurkami w kontrastującym kolorze.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 158,32zł 119,62
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THC Helsinki THC Helsinki Women 
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THC Budapest 
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THC Vienna 
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Męska bluza polarowa. 100% poliester 
(260 g/m²). Posiada kolorowy zamek 
i osłonę na suwak dla większego 
komfortu. Zawiera boczne kieszenie 
i elastyczne mankiety.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

Damska bluza polarowa. 100% poliester 
(260 g/m²). Posiada kolorowy zamek 
i osłonę na suwak dla większego 
komfortu. Zawiera boczne kieszenie 
i elastyczne mankiety.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

zł 99,82

Bluza uniwersalna (unisex), 50% bawełny 
i 50% poliestru (320 g/m²). Zgrzebna 
wewnątrz. Zawiera tasiemkowe mankiety 
i pasek oraz kolorowy zamek błyskawiczny 
1/4.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 99,82

Polar (unisex) ze 100% poliestru 
(260 g/m²) z zamkiem 1/4. Zawiera gumkę 
na rękawach i, dla dodatkowego komfortu, 
osłonę na suwak.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

zł 125,82 zł 89,02
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THC Stockholm THC Pixel 
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THC Baku 
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30252
113 134103 105 114
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113 134103

Wyściełana męska kamizelka robocza 
ze 100% poliestru oxford z powłoką 
akrylową (170 g/m²), podszewka w 100% 
z poliestru z tafty (65 g/m²). Kołnierz 
podszyty polarem i elastyczne boki dla 
lepszego dopasowania. Zawiera 6 kieszeni: 
5 przednich, w tym 2 z wewnętrznym 
zamkiem, 1 na telefon komórkowy 
i 1 wewnętrzną. Zapięcie na zamek z tyłu dla 
łatwej personalizacji.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

Poliester (65%) i bawełna (35%) 
kamizelka z wieloma kieszeniami 
(200 g/m²) z impregnacją hydrofobową. 
Odpowiednia dla reporterów i innych 
zawodów terenowych.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TXP, TRD, TRS

zł 130,42

Kamizelka softshell (unisex). 96% poliester 
i 4% elastan z dwoma warstwami 
(280 g/m²). Kamizelka nieprzemakalna, z tył 
dłuższa niż z przodu. Posiada 3 kieszenie: 
2 boczne z zamkiem błyskawicznym oraz 
jedną na piersi. Łatwy dostęp do obszaru 
pod nadruk.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 170,10

Watowana kamizelka (unisex) wykonana 
w 100% z nylonu ripstop z recyklingu 
(350 g/m²), wnętrze jest wyłożone 
w 100% nylonową taftą z recyklingu 
(350 g/m²) dla większego komfortu 
podczas noszenia. Przednie zapięcie 
na zamek błyskawiczny YKK® - marki, 
która korzysta z nowoczesnego sprzętu 
o wysokiej kontroli jakości - i uchwyt. 
Posiada dwie przednie kieszenie z zamkami 
błyskawicznymi i ściągaczami oraz dwie 
wewnętrzne kieszenie z samoprzylepnymi 
zamkami błyskawicznymi. W dolnej części 
pleców znajduje się zapinany na zamek 
dostęp ułatwiający personalizację.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD

zł 143,02zł 236,62
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THC Zagreb Work THC Bratislava 

30182
188 198

THC Cargo 

30248
111 113 134103

THC Tallinn 

30272
113 134103

30247
111 113103

Kurtka softshellowa o wysokiej widoczności 
(klasa III) z odpinanym kapturem wykonana 
ze 100% poliestru (320 g/m²) z trzema 
warstwami i powłoką wodoodporną. 
Kurtka podszyta polarem i podszewką 
z TPU. Zawiera 2 przednie kieszenie 
i ukośną kieszeń na piersi, obie z zamkiem 
błyskawicznym. Regulowane mankiety 
o przylegającym zapięciu. Odpinany 
kaptur ze sznurkiem do ściągania i listwą 
o przylegającym zapięciu z możliwością 
dopasowania na poziomie kołnierza. 
Zaokrąglony w dolnej części pleców.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

Kurtka unisex z 98% bawełny i 2% elastanu 
(240 g/m²). Kurtka o nowoczesnym kroju 
posiada 2 klipsy na plecach i elastyczne 
mankiety oraz talię. Zapinanie na zatrzaski. 
Posiada 2 kieszenie boczne i 1 kieszeń 
na piersi.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD, TXP

zł 309,06

Spodnie robocze (200 g/m²) z poliestru 
ripstop (65%) i bawełny (35%). Zawierają 
8 kieszeni: 2 kieszenie boczne z małą 
kieszonką, 2 kieszenie tylne z zatrzaskami 
i 2 kieszenie z boku nogawki z zatrzaskami. 
Elastyczna talia.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

zł 124,12

Spodnie z 98% bawełny i 2% elastanu: 
240 g/m². Zawiera 6 kieszeni: 2 boczne 
kieszenie z zamkiem błyskawicznym, 
2 kieszenie przednie i 2 kieszenie tylne. 
W talii pasek z gumką po bokach.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

zł 227,62 zł 136,72
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THC Shield THC Shield Women 

30313
113 134103

THC Liubliana 

30314
113 134103

THC Astana 

30183
105 134114103

30251
113 134103

Męska kurtka z kapturem wykonana 
w 100% z recyklingowanego nylonu ripstop 
(350 g/m²) z wnętrzem wyściełanym 
w 100% recyklingowaną nylonową taftą 
(350 g/m²) dla większego komfortu 
noszenia. Kaptur jest ocieplany i ma 
różne funkcje: elastyczną taśmę, dwa 
guziki zatrzaskowe i zamek błyskawiczny 
umożliwiający jego odpinanie. Z przodu 
zamek błyskawiczny YKK® - marki, 
która korzysta z nowoczesnego sprzętu 
o wysokiej jakości - i ściągacz. Posiada 
dwie przednie kieszenie z zamkami 
błyskawicznymi i ściągaczami oraz dwie 
wewnętrzne kieszenie z samoprzylepnymi 
zamkami błyskawicznymi. W dolnej części 
pleców znajduje się zapinany na zamek 
dostęp ułatwiający personalizację.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # EDB, ETD

Damska kurtka z kapturem wykonana 
w 100% z nylonu ripstop z recyklingu 
(350 g/m²), wewnątrz podszyta w 100% 
nylonową taftą z recyklingu (350 g/m²) dla 
większego komfortu noszenia. Kaptur jest 
wyściełany i ma różne funkcje: elastyczną 
taśmę, dwa guziki zatrzaskowe i zamek 
błyskawiczny umożliwiający jego odpinanie. 
Z przodu zamek błyskawiczny YKK® - marki, 
która korzysta z nowoczesnego sprzętu 
o wysokiej jakości - i ściągacz. Posiada 
dwie przednie kieszenie z zamkami 
błyskawicznymi i ściągaczami oraz dwie 
wewnętrzne kieszenie z samoprzylepnymi 
zamkami błyskawicznymi. W dolnej części 
pleców znajduje się zapinany na zamek 
dostęp ułatwiający personalizację.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

zł 291,60

Uniwersalna wyściełana parka (unisex). 
100% poliester. Zewnętrzna część: 100% 
poliester pongee 240 g/m² i wodoodporna 
powłoka PCV. Wnętrze: 100% poliester 
z tafty 65 g/m². Wypełnienie: 100% 
poliester 80 g/m². Obszyty czarnym 
polarem kołnierz (przylegające zapięcie). 
Chowany kaptur w kołnierzu, regulowany 
za pomocą ściągających sznurków 
z czarnymi stoperami. Przedni otwór 
z klapą, zamek błyskawiczny (pasujący 
kolorystycznie), przylegające zapięcie 
i zatrzaski w kolorze czarnym. 2 zewnętrzne 
kieszenie z patką i 2 wewnętrzne kieszenie 
(1 na telefon komórkowy) o przylegającym 
zamknięciu. Mankiety wewnętrzne 
z prążkowanej siatki 2x2. Regulowane 
mankiety zewnętrzne z przylegającym 
zapięciem. Termo-uszczelnione szwy. 
Wewnętrzny zamek błyskawiczny.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # EDB, ETD

zł 291,60

Kurtka ocieplana unisex (zewnętrze: 
170 g/m² 100% poliester oxford z powłoką 
akrylową; wypełnienie: 75 g/m² 100% 
poliester; wnętrze: 65 g/m² 100% 
poliester taffeta). Możliwość zamiany 
na kamizelkę, z odpinanymi rękawami 
zapinanymi na zamek. Zawiera kołnierz 
wyłożony polarem oraz trzy kieszenie 
z zamkiem błyskawicznym. Dostęp z tyłu 
zapinany na zamek błyskawiczny dla 
łatwego znakowania.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 # TRS, TRD

zł 215,02zł 202,42
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THC Dubliners THC Skopje 

30300
103 114 139105104

THC Zagreb 

30246
105 134114103

THC Zagreb Women 

30180
113103

134

105 114

149 174129 159

30181
113103

134

105 114

149 174129 159

Wodoodporna wiatrówka (unisex) 
wykonana w 100% z nylonowej 
tafty pochodzącej z recyklingu 
(65 g/m²). Zapięcie z przodu na zamek 
błyskawiczny YKK® - marki, która korzysta 
z nowoczesnego sprzętu i wysokiej kontroli 
jakości. Kaptur jest podszyty siatką i ma 
sznurki do ściągania. Posiada otwory 
ułatwiające wentylację, elastyczne zapięcie 
ze stoperami u dołu i zapinane na zamek 
kieszenie boczne.

 � Rozmiary: XS, S, M, L, XL, XXL
 # TXP

Męska bluza z kapturem z tafty 300T 
(95% poliestru i 5% elastanu) (280 g/m²). 
Nowoczesny fason z efektownym szwem 
na piersi. Ma kaptur ze stoperami 
i wewnętrzne kieszenie. Łatwa 
personalizacja nad klatką piersiową.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, TRD

zł 94,42

Męska kurtka softshell z 96% poliestru i 4% 
elastanu (280 g/m²), z dwiema warstwami, 
odpinanym kapturem i wodoodporną 
powłoką. Kurtka z polarową podszewką 
z 2 przednimi kieszeniami i ukośną kieszenią 
na piersi, wszystkie z zamkami. Regulowane 
mankiety o przylegającym zapięciu. 
Odpinany kaptur ze sznurkiem i paskiem 
o przylegającym zapięciu do mocowania 
przy kołnierzu. Kurtka ma zaokrgąglony 
dolny brzeg.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 177,22

Damska kamizelka typu softshell z 96% 
poliestru i 4% elastanu (280 g/m²), 
z dwiema warstwami, odpinanym kapturem 
i wodoodporną powłoką. Kurtka 
z podszewką z 2 przednimi kieszeniami 
i ukośną kieszenią na piersi, wszystkie 
z zamkami. Regulowane mankiety 
o przylegającym zapięciu. Odpinany kaptur 
ze sznurkiem i paskiem o przylegającym 
zapięciu do mocowania przy kołnierzu. 
Kurtka ma zaokrąglony dolny brzeg.

 � Rozmiary: S, M, L, XL, XXL
 # TRS, EDB, ETD, TRD

zł 217,80 zł 217,80
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30306
106

30297
106

30310
106

THC Dubliners Kids THC Run Kids 

30301
103 114105104 139

THC Match Kids 

30305
103 114105 134 139

THC Sprint Kids 

30296
103 114105 134 139

30309
103 134 183

zł 23,76zł 32,40zł 107,92

Wodoodporna wiatrówka dla dzieci 
(Unisex) wykonana w 100% z nylonowej 
tafty pochodzącej z recyklingu 
(65 g/m²). Zapięcie z przodu na zamek 
błyskawiczny YKK® - marki, która korzysta 
z nowoczesnego sprzętu i wysokiej kontroli 
jakości. Kaptur jest podszyty siatką i ma 
sznurki do ściągania. Posiada otwory 
ułatwiające wentylację, elastyczne zapięcie 
ze stoperami u dołu i zapinane na zamek 
kieszenie boczne.

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # TXP

Średniej długości dziecięce skarpety 
sportowe wykonane w 95% z poliestru i w 
5% ze spandeksu (100 g/m²). Wzmocniona 
podeszwa i okolice kostki zapewniają 
większy komfort podczas uprawiania 
sportu. Zawiera siateczkę wentylacyjną 
i elastyczny ściągacz w mankietach.

 � Rozmiary: 30, 35
 # 30306: TRS, TRD
 # 30305: TRS, TRD

zł 87,22

Dziecięce spodenki sportowe wykonane 
w 100% z poliestru pique mesh 
pochodzącego z recyklingu (150 g/m²). 
Oddychający materiał dla większego 
komfortu podczas aktywności na świeżym 
powietrzu. Elastyczny pas z zakładkami 
i sznurkiem w kolorze spodenek. Podwójne 
szwy na dolnej części spodenek.

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30297: TRS, TRD
 # 30296: TRS, TRD

zł 23,76

Dziecięce spodnie dresowe poddane 
obróbce enzymatycznej, wykonane 
z materiału French Terry (70% bawełny 
pochodzącej ze zrównoważonych 
upraw) i 30% poliestru z recyklingu 
(300 g/m²). Elastyczny ściągacz 
1x1 w pasie ze sznurkami w kolorze 
produktu oraz dwie kieszenie boczne 
z niewidocznymi zamkami i wzmocnionymi 
szwami. Dół spodni dresowych jest również 
wykonany ze ściągacza 1x1.

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30310: TRS, EDB, ETD, TRD
 # 30309: TRS, EDB, ETD, TRD

zł 32,40zł 107,92



316

30275

188139138

105

198

103 114 123 134

30276
106

THC Move Kids 

30173
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THC Adam Kids 
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THC Bucharest Kids 

30169

208

109

119 123

144

141

154

108

183

103

114

113

142

178

104

189164

105 112

128

102

118 134

30168
106

THC Quito 
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30170
106

THC Ankara Kids 

zł 23,76

zł 14,32

Poliestrowa techniczna koszulka dziecięca 
z krótkim rękawem (150g/m²).

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30276: TRS, TRD
 # 30275: TRS, TRD

zł 23,76

zł 39,34

zł 24,22

zł 19,36

Dziecięca koszulka polo (unisex), ze 100% 
bawełny o splocie piqué (195 g/m²). 
Kołnierzyk i mankiety z prążkowanym 
wykończeniem. Kołnierzyk jest wzmocniony 
taśmą piqué. Z przodu przy kołnierzyku 
znajdują się 3 pasujące kolorystycznie 
guziki (dodatkowy guzik na wewnętrznym 
szwie). Zszywana po bokach, z małymi 
rozcięciami w szwach bocznych u dołu.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30172: DTG, EDB, ETD, TRD, TRS, TXP
 # 30173: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

Koszulka z długim rękawem (150 g/m²), 
poddana obróbce enzymatycznej, dla 
dzieci, wykonana z dżerseju (100% bawełny 
pochodzącej ze zrównoważonych upraw). 
Kołnierzyk ze ściągaczem 1x1 z dżersejową 
taśmą wzmacniającą. Koszulka 
o regularnym kroju z podwójnymi szwami 
na rękawach i u dołu.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30312: TXP, TRD, TRS
 # 30311: TXP, TRD, TRS

zł 41,86

T-shirt dziecięcy (unisex) ze 100% 
bawełnianego dżerseju zgrzebnego 
(150 g/m²). Posiada 1x1 prążkowany 
kołnierzyk ze wzmacniającą tasiemką 
dżersejową. Zszywany po bokach, 
z podwójnym ściegiem na rękawach 
i na dole.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30168: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30169: TRS, TRD, TXP

zł 26,92

Dziecięcy t-shirt (unisex). 100% bawełna 
dżersej (190 g/m²) ze zgrzebną przędzą 
bawełnianą. Posiada 1x1 prążkowany 
kołnierzyk z taśmą z dżerseju. Zszywany 
po bokach, z podwójnym ściegiem 
na rękawach i na dole.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30170: DTG, TRD, TRS, TXP
 # 30171: TRS, TRD, TXP

zł 17,82

zł 24,22
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30302
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THC Zagreb Kids 

30294
134 183103 114105

30295
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THC Amsterdam Kids 

30174
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30206
106

THC Phoenix Kids 

30287
149 183103 114105 128 134

30288
106

THC Delta Kids 

zł 104,40

zł 102,52

zł 80,10

Kurtka dziecięca wykonana w 96% z poliestru softshell pochodzącego 
z recyklingu i w 4% z elastanu (280 g/m²), z dwoma sznurkami 
i wodoodporną podszewką. Kurtka z polarową podszewką (100% poliester 
z recyklingu) z 2 przednimi kieszeniami i ukośną kieszenią na piersi, 
obie zapinane na zamek. Odpinany i regulowany kaptur ze sznurkiem 
ściągającym i samoprzylepnym paskiem na suwak do dopasowania 
do kołnierza. Zapięcie z przodu na zamek błyskawiczny YKK® - marki, która 
korzysta z nowoczesnego sprzętu i wysokiej jakości kontroli. Regulowane 
ściągacze rękawów z samoprzylepnym paskiem. Zaokrąglona dolna 
część pleców.

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # TRS, EDB, ETD, TRD

Poddana obróbce enzymatycznej kurtka dziecięca 
z amerykańskiej frotte (50% bawełny pochodzącej 
ze zrównoważonych upraw) i 50% poliestru z recyklingu 
(320 g/m²). Kaptur bez sznurków ściągających, podszyty 
dżersejem w tym samym kolorze co kurtka, zgodny 
z normami bezpieczeństwa Unii Europejskiej. Posiada 
ściągacze 1x1 w mankietach i u dołu, 2 kieszenie 
boczne, zamek błyskawiczny z suwakiem, ściągacz 
i wyściełane wnętrze.

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30295: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30294: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 188,92

Dziecięca bluza z kapturem (unisex) z 50% bawełny 
i 50% poliestru (320 g/m²), zgrzebne wnętrze. 
Kaptur z dżersejową podszewką, spełniający normy 
bezpieczeństwa Unii Europejskiej. Kieszeń typu kangurek 
i ściągacze 1x1 w mankietach i pasie.

 � Rozmiary: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 # 30206: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP
 # 30174: TRS, EDB, ETD, TRD, TXP

zł 104,40

Bluza dziecięca (300 g/m²) z bawełny (50%) i poliestru 
z recyklingu (50%). Kartonowe wnętrze i ściągacz 
1x1 na kołnierzu, mankietach i u dołu.  

 � Rozmiary: 4, 6, 8, 10, 12
 # 30288: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS
 # 30287: TXP, EDB, ETD, TRD, TRS

zł 102,52

zł 80,10
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Connect’in

Przypinki są nieodzownym uzupełnieniem 
Twojej marki. Mogą występować 
w klasycznej, dyskretnej formie, jak 
i bardziej widocznej oraz oryginalnej. 
O wyborze decydują tylko Twoje własne 
preferencje.

Tchnij więcej życia w Twoją markę, 
używając techniki domingu. Breloki 
do kluczy oraz przypinki to tylko jedne 
z wielu przykładów produktów, które 
dzięki tej technice nabierają szczególnego 
blasku.

Nie wszystkie smycze muszą być 
takie same! Z Lanyards masz w ofercie 
więcej kolorów, wzorów, długości oraz 
akcesoriów, które jeszcze lepiej będą 
podkreślać Twoją markę.

Potrzebujesz zaprezentować swoją markę, 
ale nie wiesz jak? Odkryj nasz szeroki 
wachlarz możliwości.

Opcja znakowania toreb jest najlepszym 
sposobem, by Twoja marka była widoczna 
gdzie to tylko możliwe.
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 � .330

Pendrive to dziś podstawowe narzędzie 
w naszej codzienności. Dlaczego zatem 
nie uczynić jej bardziej oryginalną 
i zabawną?

Direct import from Asia

Podnieś jakość Twojej 
marki krótkim czasem 
produkcji i szybkimi 
dostawami

Niecodzienne 
formy zapewniają 
niepowtarzalność naszej 
oferty

W ofercie jest teraz więcej 
kolorów i akcesoriów, 
ponieważ to one 
wyróżniają Twój produkt

Z opcją Connect’in świat nowych możliwości stoi przed Tobą otworem:

Mamy dostępnych więcej 
modeli i materiałów, więc 
możesz uzyskać dokładnie 
taki produkt, jaki sobie 
wymarzysz

Elastyczność, 
aby sięgnąć 
po więcej 
Po wybraniu produktów będziesz potrzebował do nich 
opakowań, również z możliwością znakowania. Poznaj naszą 
nową ofertę w tym obszarze.
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1 2 3

7288872887

72897

72886

72896 72898

72899

Tworząc w 100% własne 
torby, możesz wybrać 
dowolny model, materiały 
oraz nadruk, dzięki czemu 
rezultat będzie oryginalny 
i wyjątkowy.

Opcje*: 

Standardowe uchwyty 

Wstążki poliestrowe 

*pozostałe kolory na życzenie

Nadruk CMYK 

Lakier UV

Papier couché matowy 170 g/m² 

Dodatkowe opcje 

Laminowanie błyszczące 

Tekturowy spód

Torba. 

  72888: 415 x 320 x 140 mm 

  72898: 320 x 420 x 120 mm 

  Uchwyt - 300 x 6 mm

Torba. 

  72887: 250 x 250 x 80 mm 

  72897: 230 x 320 x 100 mm 

  Uchwyt - 300 x 6 mm

Torba. 

100 x 380 x 100 mm 

Uchwyt - 300 x 6 mm

Torba. 

  72886: 248 x 198 x 88 mm 

  72896: 180 x 230 x 80 mm 

  Uchwyt - 300 x 6 mm

UchwytyZnakowanieMateriał

Klein

Modele

Wine

Duża

Średni

CZAS DOSTAWY:
OD 11 DNI ROBOCZYCH.

500 SZTUK.
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.
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Logo Twojej marki można wydrukować 
za pomocą naszego symulatora 
online. Szybkie, intuicyjne i proste 
rozwiązanie na odległość jednego 
kliknięcia.

 � Półbłyszczące płótno  340 gsm

 � Trwała i wytrzymała tkanina wiatroodporna

Standard 

  800 x 2000 mm

Roll-ups 

  850 x 2000 mm

  790 x 1740 mm 

  1040 x 2350 mm 

  1290 x 2980 mm

  630 x 1740 mm 

  681 x 2680 mm 

  870 x 3480 mm

  580 x 2080 mm 

  681 x 2680 mm 

  860 x 3480 mm

 � Digital

Materiał

Typ druku

Wymiary

Roll-ups

Materiał

Dodatki

L-Banner

Kropla

Kropla

Podstawa z kolcem Duża podstawa krzyżowaMała podstawa krzyżowa

Podstawa z kolcem 
do piasku

Boja do podstawy 
krzyżowej

Podstawa do samochodu

Żagiel

Żagiel

Nóż

Nóż

Roll-ups i L-banners

Banery reklamowe

CZAS DOSTAWY:

CZAS DOSTAWY:

OD 5 DNI ROBOCZYCH.

OD 4 DNI ROBOCZYCH.

BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA

BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:



Button P’in
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Przedstaw swoją markę 
w oryginalny sposób za pomocą 
naszych w pełni konfigurowalnych 
przypinek PIN, od klasycznych 
okrągłych po prostokątne. Nanieś 
swój projekt w pełnym kolorze.

Wzornik dostępny online

Różne modele i akcesoria, aby nadać 
Twojej marce wizerunek, na jaki zasługuje

Modele

Akcesoria

Akcesoria

Prostokątne

Okrągły

 � Magnes � Pin

  Ø59 mm  Ø57 mm

  Ø50 mm  Ø38 mm  Ø25 mm

 � Pin

  53 x 78 mm

 � Otwieracz do butelek

 � Magnes

 � Zamknięcie magnetyczne

 � Podwójne zamknięcie magnetyczne

  79 x 53 mm / 80 x 53 mm

CZAS DOSTAWY:

100 SZTUK.

OD 4 DNI ROBOCZYCH.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.



Dom’ing
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70005

Technika doming pozwala 
na dodanie objętości i blasku 
Twojej marce. Wybierz formaty 
i akcesoria, aby uzyskać wyjątkowe 
i trwałe rezultaty.

Wzornik dostępny online

Przypinki z uchwytem Elastyczne Pinsy

Breloki

Prostokątne Prostokątne Kwadratowe

  15 x 15 mm 
  20 x 20 mm 
  25 x 25 mm

  25 x 15 mm 
  35 x 12 mm 
  35 x 20 mm

  De 3 a 7 cm²  Ø15 mm 
  Ø20 mm 
  Ø25 mm 
  Ø30 mm

  19 x 15 mm 
  20 x 18 mm

Specjalne formaty

  Ø18 mm

 � Kolory przypinek  � Kolory przypinek

CZAS DOSTAWY:

CZAS DOSTAWY:

250 SZTUK.

100 SZTUK.

OD 6 DNI ROBOCZYCH.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

OD 6 DNI ROBOCZYCH.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

Okrągły Okrągły Specjalne formaty

  De 9 a 42 cm²

Kółka 
Łańcuszek

Wymiary

Akcesoria



Lanyards Lanyards Cork
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Cork

Wybieraj spośród ponad 
30 wzorów smyczy, różnych 
materiałów, akcesoriów, kolorów 
i personalizuj je za pomocą 
swojego logo. Stwórz idealny 
model dla swojej marki.

 � Kolory/materiał

Opaska elastyczna

Zakończenia

Etykiety

Korek

Krótka: Ø3/Ø5 x 150 mm

Długa: Ø3/Ø5 x 470 mm

dostępne we wszystkich kolorach Pantone®

Guma

Blokady 
bezpieczeństwa

PołączeniaHaczykiKarabińczykiKółka

Poliester

Zacisk

Akcesoria

Cork Short

Cork Long

Dodatki

Poliester 
żakardowy

Bawełna

Przywieszka 
na telefon

Unoszący 
się korek

Akcesoria 3D

CZAS DOSTAWY:

BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

OD 5 DNI ROBOCZYCH.

CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.

Bardziej zrównoważona opcja, 
również z możliwością znakowania 
i z różnymi akcesoriami



premiumchoice

Lanyards Leather
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Leather

Połączenia

 � Kolory

Zakończenia

Brązowa skóra Czarna skóra

Niebieska skóra Czerwona skóra

Krótka: 10 x 150 mm

Długa: 10 x 470 mm

HaczykiKarabińczykiKółka

Akcesoria

Leather Short

Leather Long

CZAS DOSTAWY:

BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

OD 7 DNI ROBOCZYCH.

CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.

Lanyards ze skóry, które można 
znakować techniką tłoczenia, co nadaje 
im bardziej eleganckiego charakteru

Materiał
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Tube Original
Nautic

Tube Jacquard

Tube Jacquard

 � Kolory

Opaska elastyczna

Zakończenia

Etykiety

96 kolorach Pantone®

dostępne we wszystkich kolorach Pantone®

Etykiety z sublimacją, 
gumowe lub w 

technice domingu

Guma

Blokady 
bezpieczeństwa

PołączeniaHaczykiKarabińczykiKółka

Poliester

Zacisk

Akcesoria

Dodatki

Poliester 
żakardowy

Bawełna

Przywieszka 
na telefon

Unoszący 
się korek

Blokada 
sznurka

FloatingAkcesoria 3D

CZAS DOSTAWY:

STANDARDOWE KOLORY: BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA. 
SPECJALNE KOLORY: 250 SZTUK.

STANDARDOWE KOLORY: OD 5 DNI ROBOCZYCH. 
SPECJALNE KOLORY: OD 9 DNI ROBOCZYCH.

MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.

Kolekcja Jacquard umożliwia 
umieszczenie Twojego 
logo na całej smyczy

Krótka: Ø7 x 150 mm

Jacquard Long
Długa: Ø7 x 470 mm

Jacquard Short



Lanyards Tube Original Lanyards Nautic
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Tube Original Nautic

 � Kolory  � Kolory
40 standardowych kolorów | 96 kolorach Pantone® 96 kolorach Pantone®

Dzięki elementom marynistycznym 
tkanina przypomina 
słoneczne dni na plaży

Dla tych, którzy preferują 
klasyczny wygląd

Krótka: Ø7 x 150 mmKrótka: Ø7 x 150 mm

Nautic Long
Długa: Ø7 x 470 mm

Nautic Short

Tube Long
Długa: Ø7 x 470 mm

Tube Short
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Sublimation

DodatkiAkcesoria

Materiał

 15 x 470 mm  15 x 470 mm

Nadruk 1 strona 
Nadruk 2 strony

  20 x 470 mm

Nadruk 1 strona 
Nadruk 2 strony

  20 x 470 mm

Nadruk 1 strona 
Nadruk 2 strony

RPET

Poliester

RPET

Poliester

RPET

Poliester

RPET

Poliester

Nadruk 1 strona 
Nadruk 2 strony

PołączeniaHaczykiKarabińczykiKółka Przywieszka 
na telefon

Etui PCVBlokady 
bezpieczeństwa

Zdejmowana 
klamra

Uchwyt na 
okulary

Lanyards gotowe do sublimacji. 
Posiadają możliwość nadruku 
po obu stronach smyczy

CZAS DOSTAWY:
BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA: CENY ORAZ OPCJE ZNAKOWANIA 

DOSTĘPNE NA ŻYCZENIE.OD 5 DNI ROBOCZYCH.

Slim Standard Duo Standard Duo Slim



Lanyards Cup Holders
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Kane 
94324
	� .186

Kane 
94324
	� .186

Dodatki

Materiał

Nadruk 1 strona 
Nadruk 2 strony

ekstra akcesoria

RPET

Poliester

Z blokadą 
bezpieczeństwa

Połącz smycze Lanyards Duo Standard i Duo Slim z 
produktami Organic Cotton i Neoprene Cup Holders

CZAS DOSTAWY:
BEZ MINIMALNEJ ILOSCI ZAMÓWIENIA
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

OD 5 DNI ROBOCZYCH.

Sublimation Wristband
  15 x 160 mm

Neoprene Cup HolderOrganic Cotton Cup Holder

 � Kolory  � Kolory

  40 mm   59 mm

Wymiary

Materiał

Organic Cotton

Materiał

Neoprene

Wymiary



connecting you USB
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77696776897760477603

70070

77509

77708

7770977711 / 77713

77702 / 77681

77710 / 77712

77715 / 77717

77714 / 77716

77701 / 77508

Wzornik dostępny online

CZAS DOSTAWY:

100 SZTUK.
MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA:

OD 17 DNI ROBOCZYCH.

Zgodny z ROHS

Interface 2.0 i 3.0 (oznaczone modele)

Pamięć UDP w kształcie karty. Drewno 
klonowe. 
� 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Drewno bambusowe. 
� 90 x 53 x 5 mm

UDP flash drive card. Drewno orzecha. 
� 90 x 53 x 5 mm

Pamięć USB. Plastik z recyklingu. 
Dowolny kolor Pantone® od 
1.000 sztuk. 
� 53 x 19 x 6 mm

Pamięć USB. Korek. 
� ø22 x 49 mm

Pudełko na pamięć USB. Karton 
z recyklingu. Sprzedawane 
wyłącznie z pamięcią USB. 
� 91 x 40 x 23 mm

Pudełko na pamięć USB. 
Bambus. Sprzedawane 
wyłącznie z pamięcią USB. 
� 80 x 51 x 25 mm

Pamięć USB. Drewno orzecha. 
77711: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77713: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Drewno klonowe. 
77681: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77002: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Drewno bambusowe. 
77710: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77712: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 59 x 19 x 12 mm

Pamięć USB. Drewno orzecha. 
77715: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77717: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Drewno bambusowe. 
77714: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77716: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 60 x 19 x 10 mm

Pamięć USB. Drewno klonowe. 
77701: interface 2.0. Capacity up to 32GB 
77508: interface 3.0. Capacity up to 128 GB 
� 59 x 19 x 12 mm
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77523

77630

77706

77505

77516

77432

77562

77502

77561

77559

77688

77503

77560 77704

CZAS DOSTAWY:
OD 13 DNI ROBOCZYCH.

Pamięć USB. Imitacja skóry. 
Dowolny kolor Pantone® od 500 
sztuk. 
� 80 x 21 x 16 mm

Pamięć USB. Klip: chromowany. 
Korpus: Dowolny kolor Pantone® od 
100 sztuk. 
� 58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB z silikonowym 
uchwytem. Metalowy korpus. 
� 33 x 12 mm

Pamięć USB. Imitacja skóry. Z 
karabińczykiem. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
� 100 x 26 x 11 mm

Pamięć USB. Interface 3.0. Klip: 
chromowany. Korpus: Dowolny kolor 
Pantone® od 100 sztuk. 
� 58 x 18 x 10 mm

Clé USB. Métal.  
� 42 x 22 x 9 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
� 12 x 37 x 5 mm

Pamięć USB. Stal nierdzewna i ABS. 
Z karabińczykiem. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
� 61 x 18 x 9 mm

Pamięć USB. Klip: chromowany. 
Korpus: Dowolny kolor Pantone® od 
100 sztuk. 
� 58 x 18 x 10 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 1.000 sztuk. 
� 57 x 17 x 7 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 100 sztuk. 
� 55 x 17 x 10 mm

pojemność

Mini pamięć UDP. Metal. Z 
karabińczykiem. 
� 51 x 12 x 5 mm

Pamięć USB. Klip: dowolny kolor Pantone® od 1000 sztuk. 
Korpus: Dowolny kolor Pantone® od 100 sztuk. 
� 58 x 18 x 10 mm

USB flash drive. Interfejs 3.0. Klips: 
chrom. 
Korpus: Dowolny kolor Pantone® od 
100 szt. 
� 58 x 18 x 10 mm
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77699

77601

77582

77705

77577

77504

77618

77614

77695

77591

77610

77692

77506

77602

77673

Smycz 
� 7 x 370 mm

Pudełko na pamięć USB. PP. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
� 68 x 25 x 15 mm

Breloki

Pamięć UDP z włókna pszenicznego 
i tworzywa sztucznego. 
� Ø44 mm

Breloki

Mini pamięć UDP. 
� 39 x 15 x 7 mm

Pudełko na pamięć USB. Metal. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
� 115 x 85 x 22 mm

Pudełko na pamięć USB. 
Transparentny PP, z magnesem. 
Sprzedawane wyłącznie z pamięcią 
USB. 
� 95 x 46 x 21 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
� 86 x 54 x 3 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
� 12 x 37 x 5 mm

Pudełko na pamięć USB. 
Transparentny PP, z 
magnesem. Sprzedawane 
wyłącznie z pamięcią USB. 
� 103 x 72 x 10 mm

Pamięć UDP w kształcie karty. 
� 86 x 54 x 2 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
� 12 x 37 x 5 mm

Pudełko na pamięć USB. 
ABS. Z okienkiem z PE. 
Sprzedawane wyłącznie z 
pamięcią USB. 
� 89 x 89 x 20 mm

Mini pamięć UDP. Aluminium. 
� 12 x 37 x 5 mm

Dodatki
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77515

77664

77700

77500

77423

77513

77641

Pamięć USB długopis. Długopis z 
czarnym tuszem. Dowolny kolor 
Pantone® od 500 sztuk. 
� 134 x 17 x 15 mm

Pamięć USB bransoletka. Dowolny 
kolor Pantone® od 500 sztuk. 
� 219 x 20 x 9 mm

Pamięć USB. PCV. Każdy 
model specjalny dostępny 
od 250 sztuk.

Kształty, których nie da się 
zapomnieć. Stwórz własny 
kształt dla swojego USB

Pamięć UDP długopis. 
Długopis z czarnym tuszem. 
Dowolny kolor Pantone® od 
2.000 sztuk. 
� ø14 x 135 mm

Pamięć USB smycz. Dowolny kolor 
Pantone® od 500 sztuk. 
� 16 x 500 x 8 mm

Pamięć UDP długopis. 
Długopis z czarnym tuszem i 
końcówką dotykową. 
� ø14 x 136 mm

Pamięć USB. Dowolny kolor 
Pantone® od 2000 sztuk. 
� 74 х 18 х 10 mm

CZAS DOSTAWY:
OD 24 DNI ROBOCZYCH.
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Wodoodporny 

Automatyczne otwieranie 

ABS z recyklingu 

Stal nierdzewna 

Stal nierdzewna z recyklingu 

Bawełny z recyklingu 

Aluminium z Recyklingu 

Odpowiedni do zimnych napojów 

Odpowiedni do gorących napojów 

Nadaje się do gorących i zimnych napojów 

Odpowiedni do zimnych/gorących napojów (Godziny) 

Do kontaktu z żywnością 

Odpowiedni do zamrażarki 

Odpowiedni do prania w pralce 

Można stosować w kuchence mikrofalowej 

Nie zawiera BPA 

Pojemność L 

Pojemność L 

Pojemność L 

Węglan wapnia 

Ładowarka bezprzewodowa 

Łuski kawy 

Korek 

Elementy odblaskowe 

Niebieski wkład 

Czarny wkład 

Czarny, niebieski i czerwony wkład 

Czarny, niebieski, czerwony i zielony wkład 

Włókno bambusowe 

Włókno Pszeniczne 

Naturalne Włókno Słomiane 

Taśma miernicza 3 m 

Taśma miernicza 5 m 

Gładkie strony 

Czyste strony w kolorze kości słoniowej 

Gładkie strony kraft 

Kartki w linie 

Stron w linie w kolorze kości słoniowej 

Kartki w linie kraft 

Liście w kropki 

W pudełku prezentowym 

Kobieta 

Mężczyzna 

Parasol ze stelażem z włókna 

Magnes 

Podwójna izolacja 

Juco 

Juta 

Mechaniczny ołówek 0.7 

Laser 

LED 

COB LED 

Czytnik TF 

Len  

Wyprodukowano w Unii Europejskiej 

Przekręcany mechanizm 

Our nature  

Papier ekologiczny 

Papier kamienny 

Papier z Recyklingu 

Uchwyt z przyciskiem 

Laptop w calach 

Tablet Inches 

Końcówka dotykowa 

Zarejestrowany produkt 

Ochrona termiczna 

Ze zrównoważonej gospodarki leśnej 

Skóra z Recyklingu 

Organiczne odpady słoniowe 

Resztki liści herbaty 

rPET 

Druk na okragło 

Rozmiar A4 

Rozmiar A5 

Rozmiar A6 

Rozmiar A7 

Rozmiar B6 

Rozmiar B7 

Rozmiar kieszonkowy 

Transnisja BT 

Unisex

Zasięg bezprzewodowy 

Bezprzewodowe słuchawki douszne 

Czas pracy na baterii 

Autonomia w użyciu i autonomia w stanie czuwania 

Pojemność baterii 

Bezprzewodowe ładowanie 

Kompatybilny z iOS i Androidem 

Długość kabla 

Wejście AUX 

Pasmo przenoszenia 

Moc ładowania 

Moc dźwięku 

Wodoodporność 

Rozdzielczość ekranu 

Typ wejścia 

Rodzaj połączenia na kablu 

Transmisja BT 

Pojemność

Indeks ikon
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Mix 
Brązowy 
Różowy 
Czarny 
Granatowy 
Czerwony 
Biały 
Srebrny 
Żółty 
Zielony 
Transparentny 
Jasny brąz 
Jasny różowy 
Szary 
Szafirowy 
Burgund 
Pastelowy biały 
Złoty 
Ciemny żółty 
Jasno zielony 
Ciemny brąz 
Ciemny róż 
Jasno szary 
Błękitny 
Satynowy srebrny 
Pomarańczowy 
Ciemny zielony 
Beżowy 
Purpurowy 
Ciemny szary 
Granatowy 
Satynowy złoty 
Ciemny pomarańcz 
Limonkowy zielony 
Terracotta 
Liliowy 
Czarny/Satynowy srebrny 
Turkusowy 
Zielony jadeit 
Stalowy 
Limonkowy 
Wojskowy zielony 
Jasny naturalny 
Pastelowy różowy 
Czarny/Biały 
Morski niebieski 
Miedziany 
Pastelowy żółty 
Pastelowy zielony 
Naturalny 
Czarny/Jasnoy szary melanż 
Pastelowy niebieski 
Szampański 
Łososiowy 
Turkusowa zieleń 
Ciemny naturalny 
Ciemy szary melanż 
Modry niebieski 
Koralowy pomarańcz 
Jasnoy szary melanż 
Eclipse niebieski 
Fluorescencyjny żółty 
Miętowa zieleń 
Niebieski melanż 
Czerwony melanż 
Biały melanż 
Fluorescencyjny pomarańczowy 
Cyfrowe żółty

Czarny 
Biały 
Czerwony 
Granatowy 
Błękitny 
Szafirowy 
Zielony 
Jasno zielony 
Ciemny zielony 
Żółty 
Pomarańczowy 
Różowy 
Burgund 
Purpurowy 
Brązowy 
Beżowy 
Szary 
Fluorescencyjny żółty 
Pomarańczowy chrom. 
Mix 
Jasny naturalny 
Naturalny 
Ciemny naturalny 
Srebrny 
Złoty 
Satynowy srebrny 
Stalowy 
Miedziany 
Szampański 
Metaliczny niebieski 
Metaliczny czerwony 
Czarny/Biały 
Czarny/Szary 
Czarny/Szafirowy 
Czarny/Błękitny 
Czarny/Czerwony 
Czarny/Różowy 
Czarny/Pomarańczowy 
Czarny/Żółty 
Czarny/Zielony 
Fluorescencyjny żółty/Opalizujący różowy 
Fluorescencyjny żółty/Pomarańczowy chrom 
Fluorescencyjny żółty/Szafirowy 
Fluorescencyjny żółty/Czarny 
Pomarańczowy chrom./Szafirowy 
Opalizujący różowy/Błękitny 
Opalizujący różowy/Szafirowy 
Fluorescencyjny zielony/Opalizujący różowy 
Fluorescencyjny zielony/Pomarańczowy 
Fluorescencyjny zielony/Czarny 
Żółty/Błękitny 
Żółty/Zielony 
Purpurowy/Błękitny 
Brązowy/Beżowy

Kody kolorów Kody kolorów

Uwaga: Kolory produktów mogą nieznacznie róznić sie od przedstawionych na zdjęciach, z powodu na obróbkę graficzną.
Wymiary produktów oraz sugerowane pole znakowania mają wyłącznie charakter orientacyjny i mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia.

Wyświetlane ceny nie obejmują personalizacji/drukowania chyba, że zostało to wyraźnie wskazane.



Ed.#1 — 2024 / 01 

2024

@hideagifts

hideagifts.com

Bądź na bieżąco





hideagifts.com

2024

2024

DREAM, CREATE, CONNECT20
24


	index
	Technology
	Office
	Write
	Bags
	Shopping
	Sports & Outdoor
	Drinkware
	Home
	Personal & Travel
	Keychains
	Kids
	Summer
	Sun & Rain
	Textile
	Connect’in
	Paper’in
	Graphic’in
	Button P’in
	Dom’ing
	Lanyards
	Lanyards Cork
	Lanyards Leather
	Lanyards Tube Jacquard
	Lanyards Tube Original
	Lanyards Nautic
	Lanyards Sublimation
	Lanyards Cup Holders

	connecting you USB

	Icon index

